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Uvod – kontekst i metodologija izrade strateškog dokumenta 

Izrada ove Strategije provedena je u periodu od 15. listopada 2017. do 1. ožujka 2018. Strategiju je 
pripremao Grad, u interakciji sa socio-ekonomskim partnerstvom i prikupljajući ideje u otvorenoj 
komunikaciji s građanima.  

Proces izrade vodila je Radna skupina koju je predvodio gradonačelnik Dario Zurovec, a u kojoj su 
zastupljeni zamjenici gradonačelnika te djelatnici Grada nadležni za sektore obuhvaćene strateškim 
planiranjem: Davor Nađi, zamjenik gradonačelnika, Marija Hršak, zamjenica gradonačelnika, Biserka 
Delač, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Grada, Martina Fabijan, viša savjetnica za financije i 
računovodstvo, Renata Rožek, viša savjetnica za prostorno-komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša i 
Ivan Abramović, stručni suradnik za komunalne djelatnosti. Radna skupina osnovana je odlukom 
gradonačelnika, 27. listopada 2017. 

Konzultativni proces u pripremi Strategije organiziran je na više razina. Prvenstveno, savjetovanje sa 
socio-ekonomskim partnerima provedeno je kroz komunikaciju radne skupine s Partnerskim vijećem, 
koje je također osnovano 27. listopada 2017., a koje je obuhvaćalo predstavnike Grada, odgojnih i 
obrazovnih ustanova, komunalnih poduzeća, civilnog društva, poduzetnika i obrtnika s područja 
Grada. Popis članova je u prilogu. Partnersko vijeće konzultirano je u procesu izrade Strategije u 
nekoliko faza: 

1. Provedbom ankete u postupku prikupljanja podataka u pripremi za radionicu Strateškog 
planiranja (17. – 24. listopada 2017.) 

2. Sudjelovanjem na radionici strateškog planiranja održanoj 14. studenog 2017., na kojoj su 
sudjelovali članovi Radne skupine i Partnerskog vijeća 

3. Prezentacijom finalnog nacrta Strategije održanom 22. veljače 2018., uz prethodne pismene 
komentare članova Partnerstva i raspravu nakon prezentacije. 

U pripremnoj fazi, prikupljanje razvojnih ideja također je bilo otvoreno za javnost objavom on-line 
ankete u periodu od 17. do 24. listopada 2017. 

Podršku Gradu u izradi Strategije u stručnom smislu pružili su savjetnici iz tvrtke Razbor d.o.o., koji su 
moderirali proces i savjetovali Radnu skupinu u oblikovanju dokumenta. 

Proces izrade tekao je na način da je prikupljanje podataka i uvid u socio-ekonomsku situaciju prikazan 
u poglavlju Analiza stanja predstavljao temelj za izradu SWOT analize. Na temelju SWOT analize, 
definirane su ključne potrebe i prilike za razvoj, a koje su postavile temelj definiciji ciljeva, mjera i 
indikatora za praćenje provedbe i procjenu učinkovitosti. U tom procesu, Grad se vodio modelima 
teorije promjene (theory of change) i dobrim praksama u upravljanju programskim ciklusom 
preuzetima iz koncepta upravljanja europskim strukturnim i investicijskim fondovima. 

Strategija je pripremljena za period od 5 godina, koji je Radna grupa smatrala primjerenim razdobljem 
u kojem je moguće očekivati ostvarivanje planiranih promjena te u kojem je racionalno očekivati 
mogućnost da se očekivani učinci postignu, prate i ocjenjuju. Osim toga, period strateškog planiranja  
je usklađen s razdobljem provedbe aktualne financijske perspektive kohezijske politike (2014. – 2020.), 
budući da će se aktualni programi de facto provoditi do 2022., a provedba novih u to vrijeme tek 
započinjati.   

U završnoj godini provedbe, predviđena je neovisna vanjska ocjena provedbe ove strategije, koja će 
poslužiti kao temelj za daljnje strateško planiranje.  
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1 Strateški okvir i osnovna načela razvoja 
 

1.1 Osnovna načela strateškog razvoja 

U strateškom planiranju vodili smo se sljedećim principima i temeljnim vrijednostima koje smatramo 
neizostavnim elementima razvoja svake sredine, a koji su ugrađeni i u strateške dokumente na koje se 
oslanjamo na europskoj i nacionalnoj razini: 

1. Održivi razvoj 

Vjerujemo da sva ulaganja i organizacijski napori koje lokalna samouprava provodi u različitim 
sektorima moraju biti koncipirani i provedeni na način da se teži unaprjeđenju kvalitete našeg okoliša, 
očuvanju prirode te razumnom i po okoliš prihvatljivom načinu upravlja resursima. Stoga u ovoj 
strategiji predviđamo mjere usmjerene ka unaprjeđenju stanja okoliša, očuvanju prirode i štednji 
energije, kao i čistim oblicima prometa. Uz mjere direktno usmjerene ka održivosti sredine u kojoj 
živimo i njezinom razvoju, pitanje održivosti i dobrog upravljanja resursima, okolišem i prirodom, 
ugrađujemo u pristup postizanju svih strateških razvojnih ciljeva. 

2. Pametan razvoj 

Strateško planiranje Grada Svete Nedelje vođeno je sviješću o tome da urbani razvoj u 2018. nužno 
podrazumijeva primjenu suvremenih informacijskih i komunikacijskih tehnologija u unaprjeđenju 
upravljanja gradskim resursima i pružanju usluga građanima.  Osim toga, u planiranju razvoja uzimamo 
u obzir ekonomski potencijal koji sa sobom donose inovativne i tehnološki napredne industrije, a svoje 
gospodarstvenike, kao i djecu i mlade, želimo usmjeravati prema inovativnom pristupu u poslovanju i 
organizaciji društvenog života.  

3. Uključiv razvoj 

Grad Sveta Nedjelja vjeruje kako razvoj može biti održiv jedino pod pretpostavkom da svi njegovi 
stanovnici sudjeluju u pozitivnim učincima predviđenih promjena. Od samog razvojnog planiranja, u 
koje su snažno uključeni socio-ekonomski partneri, do mjera i aktivnosti predviđenih ovom 
strategijom, vodili smo računa da upravljanje gradom učinimo otvorenim i participativnim procesom 
u kojem se skrbi o potrebama svih njegovih stanovnika. Osobitu pažnju u svim segmentima društvenog 
razvoja posvećujemo ranjivim skupinama, brizi o mladima i djeci, kao i kvaliteti usluga i podrške 
usmjerene skupinama u nepovoljnom položaju.  

 

1.2 Strateški okvir 

Razvojno planiranje Grada Sveta Nedelja odvija se u okvirima koje određuju smjernice razvoja cijele 
Europske unije, koje u velikoj mjeri postavljaju okvir razvojnog planiranja kako na nacionalnoj, tako i 
na regionalnoj i lokalnoj razini u RH. U strateškom planiranju, Grad Sveta Nedelja oslanja se na cijeli 
kontekst razvojnih strategija koje su postavljene hijerarhijski od europske, preko nacionalne i 
regionalne, do lokalne razine, nastojeći u danom kontekstu jasno profilirati vlastiti smjer razvoja. 

U trenutku pripreme ove Strategije, Europska unija već sedmu godinu provodi javne politike i razvojne 
procese uokvirene planom Europa 2020 (pametan, održiv i uključiv rast), koje su postale osnovom 
planiranja europske kohezijske politike za financijsku perspektivu 2014 – 2020, pa tako i za nacionalno 
planiranje korištenja Europskih strukturnih i investicijskih fondova (ESIF). Očekuje se da će se aktualni 
programi financirani sredstvima EU za period 2014 – 2020 provoditi do 2022. godine, čime će se de 
facto strateški okvir Europe 2020 prolongirati do u treću dekadu 21. stoljeća. Istovremeno, Unija 
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započinje proces promišljanja svojih novih strateških smjernica za period poslije 2020., čemu je 
temelje postavila Bijela knjiga o Budućnosti Europe. Procesi priprema strateškog okvira za novu 
kohezijsku politiku također su u začecima. Ova se strategija stoga odvija u kontekstu skupljanja prvih 
zaključaka o uspjesima i poteškoćama u provedbi aktualnog strateškog okvira EU te anticipacije novih 
prilika.  

 

  



 

8 
 

EU razina 

Strateški 
dokument 

Opis 

Europa 2020 

Desetogodišnja strategija Europske Unije koja donosi viziju socijalne tržišne ekonomije za 
21. stoljeće. Usvojena je 2010. godine i direktno se nastavlja na Lisabonsku strategiju čiji 
je cilj bio stvoriti Europsku uniju najkonkurentnijim i najdinamičnijim svjetskim 
gospodarstvom, te pokušava ispraviti nedostatke postojećeg modela predlažući pametan, 
održiv i uključiv rast temeljen na sljedećim prioritetima:  
• Pametan rast: razvoj gospodarstva temeljenog na znanju i inovacijama;  
• Održiv rast: promicanje konkurentnijih gospodarstava temeljenih na učinkovitosti i 

ekološkoj/okolišnoj svijesti;  
• Uključiv rast: održavanjem gospodarstva s visokom stopom zaposlenosti koja donosi 

socijalnu i teritorijalnu koheziju.  
 
U skladu s prioritetima, Europska unija postavila je mjerljive i ambiciozne ciljeve u 5 
područja, a koji su obvezujući i za Hrvatsku :  
• Zaposlenost: 75% populacije u dobi između 20 – 64 godina treba biti zaposleno;  
• Inovacije: 3% BDP-a uloženo u istraživanje i razvoj;  
• Klima/energija – cilj «20/20/20» (smanjiti emisije stakleničkih plinova za 20%, povećati 

udio obnovljivih izvora energije za 20%, te energetsku učinkovitost povećati za 20%);  
• Obrazovanje: smanjiti postotak (ispod 10%) osoba koji rano napuste školovanje, i 

povećati na 40% udio osoba do 34 godine koje će završiti neki oblik višeg obrazovanja 
(treći stupanj);  

• Socijalna uključenost: smanjiti broj siromašnih i socijalno isključenih osoba za minimum 
20 milijuna ljudi. 

Bijela knjiga o 
budućnosti 
Europe: 
razmatranja i 
scenariji za EU-
27 do 2025. 

U ožujku 2017. godine predsjednik Europske komisije Jean-Claude Juncker predstavio je 
Bijelu knjigu o budućnosti Europe nakon 2020. te naveo 5 mogućih scenarija koji su 
podloga za raspravu, ne i gotova rješenja. Pet scenarija koja pružaju uvid u moguće buduće 
stanje Unije, ovisno o tome što Europa odabere, su: zadržati status quo, EU samo kao 
jedinstveno tržište, Europa s više brzina, EU s manje ovlasti, ali efikasnija i EU koja će u više 
područja raditi zajedno. 

Ovaj je dokument zasad najznačajnija podloga za planiranje politika EU, uključujući i 
kohezijsku, iza 2020. Proces javnih konzultacija o kohezijskoj politici iza 2020. u začetku je. 

Tablica 1. Strategije na razini EU 

Nacionalna razina 

Nacionalni strateški okvir planirana razvoja određen je s jedne strane ključnim dokumentima za 
provedbu kohezijske politike EU u Hrvatskoj – Partnerskim sporazumom i Operativnim programima – 
a s druge nizom nacionalnih sektorskih strateških dokumenata koji definiraju okolnosti razvoja u 
različitim područjima djelovanja.  Ovdje donosimo za razvoj Grada najznačajnije operativne programe 
i sektorske strategije. 
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Strateški dokument Opis 

Partnerski sporazum 
između Vlade 
Republike Hrvatske i 
Europske Komisije 

Svrha RH Partnerskog sporazuma je opisati sveobuhvatnu i koherentnu strategiju za 
Republiku Hrvatsku, koja ispunjava zajedničke europske ciljeve za rast i radna 
mjesta, preneseno u specifični nacionalni kontekst. Partnerski sporazum predstavlja 
strateški okvir za mjere za provedbu strategije Europa 2020, a koje su razrađene u 
pojedinim operativnim programima. 

Operativni program 
Konkurentnost i 
kohezija 2014. - 2020. 
(OPKK) 

Operativni program Konkurentnost i kohezija financira se iz Europskog fonda za 
regionalni razvoj i temeljni je programski okvir za kanaliziranje europske kohezijske 
politike u  RH u području regionalnog razvoja i općenito razvoja gospodarstva. 

Na temelju potreba i izazova identificiranih u Republici Hrvatskoj, okvira definiranih 
Partnerskim sporazumom te tematskih ciljeva kohezijske politike, definirana su 
prioritetna područja OPKK-a: (1) Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i 
inovacija; (2) Korištenje informacijske i komunikacijske tehnologije; (3) Poslovna 
konkurentnost; (4) Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora 
energije; (5) Klimatske promjene i upravljanje rizicima; (6) Zaštita okoliša i održivost 
resursa; (7) Povezanost i mobilnost; (8) Socijalno uključivanje i zdravlje; (9) 
Obrazovanje, vještine i cjeloživotno učenje; (10) Tehnička pomoć. 

Programom se financira niz strateških projekata i poziva na dostavu projektnih 
prijedloga u spomenutim prioritetnim područjima te on čini okosnicu financiranja 
velikog dijela razvojnih potreba na lokalnoj i regionalnoj razini. 

Operativni program 
Učinkoviti ljudski 
potencijali 2014.-
2020. (OPULJP) 

Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali usmjerava sredstva Europskog 
socijalnog fonda na potrebe Republike Hrvatske u području zapošljavanja, 
socijalnog uključivanja, razvoja civilnog društva i reforme javne uprave. OPULJP za 
Republiku Hrvatsku predviđa ulaganja u 4 tematska cilja (TC) Zajedničkog strateškog 
okvira i njihovim specifičnim investicijskim prioritetima: (1) Visoka zapošljivost i 
mobilnost radne snage; (2) Socijalno uključivanje; (3) Obrazovanje i cjeloživotno 
učenje; (4) Dobro upravljanje.  
Kao i OPKK, OPULJP se provodi kroz niz strateških projekata ili projekata koji se 
natječu za sredstva kroz pozive na dostavu projektnih prijedloga, a koji pripremaju i 
provode različiti dionici društvenog razvoja.  

Strategija pametne 
specijalizacije 
Republike Hrvatske 
2016. – 2020. 

Strategija pametne specijalizacije jedan je od preduvjeta za povlačenje sredstva iz 
Europskih strukturnih i investicijskih fondova za Tematski cilj 1 Jačanje istraživanja, 
tehnološkog razvoja i inovacija. Ciljevi Strategije su poticanje gospodarskog rasta, 
povećana ulaganja poslovnog sektora u istraživanje i razvoj, odgovori na trenutačne 
društvene izazove koji su pred Europom i svijetom te naravno otvaranje novih 
radnih mjesta, pogotovo onih visoko kvalificiranih. 
Strategijom su identificirani ciljevi i prioritetne aktivnosti koji se odnose na ulaganja 
u istraživanje i razvoj te komercijalizaciju inovacija. Identificirano je pritom 5 
tematskih prioritetnih područja za ulaganja i daljnji razvoj hrvatskog gospodarstva: 
• Zdravlje i kvaliteta života 
• Energija i održivi okoliš 
• Promet i mobilnost 
• Sigurnost 
• Hrana i bioekonomija 

Uz ta dva, kao horizontalne teme prepoznata su ulaganja u razvoj KET (Key Enabling 
Technologies) i ICT (Information and Communication Technologies). 
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Industrijska strategija 
Republike Hrvatske 
2014. – 2020. 

Dokument čije je svrha kroz analizu stanja hrvatske industrije, utvrditi osnovne 
probleme hrvatske industrije, dati prijedloge za unaprjeđenje poslovnog okruženja, 
identificirati djelatnosti koje imaju najveću perspektivu daljnjeg rasta i razvoja te 
dodatno olakšati i potaknuti njihov daljnji rast i razvoj. Definirana su 4 ključna 
prioritetna područja industrijske strategije: (1) Stvaranje stabilnog investicijskog 
okruženja; (2) Poticanje strateške suradnje industrije i sustava obrazovanja, 
znanosti i tehnologije; (3) Restrukturiranje javne uprave; (4) Razvoj tržišta kapitala 
(alternativnih izvora financiranja). 

Strategija razvoja 
poduzetništva u 
Republici Hrvatskoj 
2013.-2020. 

Dokument čiji je cilj jačanje poduzetničkog potencijala i unapređenje kulture 
poduzetništva. Opći cilj je povećati konkurentnost malog gospodarstva u Hrvatskoj 
kroz 5 strateških ciljeva: poboljšanje ekonomske uspješnosti, poboljšan pristup 
financiranju, promocija poduzetništva, poboljšanje poduzetničkih vještina i 
poboljšano poslovno okruženje. 

Strategija razvoja 
turizma RH do 2020. 

Daje smjernice za budući razvoj turizma. Osim usklađivanja zakonskog okvira, 
operacionalizacija nove vizije i strateških razvojnih ciljeva hrvatskog turizma 
zahtijeva djelovanje na nekoliko ključnih područja što će osigurati pospješivanje 
konkurentske sposobnosti i međunarodne percepcije hrvatskog turizma. Radi se o 
operativnim aktivnostima koje bi trebale predstavljati naglasak turističke politike u 
vremenu do 2020. godine. 

Strategija ranog i 
predškolskog, 
osnovnoškolskog i 
srednjoškolskog 
odgoja i obrazovanja 

Sadrži smjernice za preobrazbu i trajno unapređivanje odgoja i obrazovanja kao 
nositelja razvoja ljudskih potencijala. Njeni ciljevi su unaprijediti razvojni potencijal 
odgojno-obrazovnih ustanova, provesti cjelovitu kurikularnu reformu, izmijeniti 
strukturu odgoja i obrazovanja, podići kvalitetu rada i društvenog ugleda učitelja, 
unaprijediti kvalitetu rukovođenja odgojno-obrazovnim ustanovama, razviti cjelovit 
sustav podrške učenicima, osigurati optimalne uvjete rada odgojno-obrazovnih 
ustanova i ustrojiti sustav osiguravanja kvalitete odgoja i obrazovanja. 

Nacionalna strategija 
razvoja zdravstva 
2012. – 2020. 

Dokument koji usmjerava razvoj zdravstva u predstojećem razdoblju i čini osnovu 
za donošenje politika i odluka u zdravstvu. Ona mora ponuditi jasne i uvjerljive 
razloge zašto se nešto smatra prioritetom. 

Strategija prometnog 
razvoja Republike 
Hrvatske za razdoblje 
od 2014. do 2030. 
godine 

Dokument u kojem se analizom postojećeg stanja i najboljih rješenja želi dostići 
postojeća potreba, odnosno da se poveća kvaliteta prometnog sustava i 
infrastrukture. Strategija se dijeli na 6 sektora: sektor pomorstva, sektor zračnog 
prometa, sektor željezničkog prometa, sektor cestovnog prometa, sektor unutarnje 
plovidbe i sektor javne, gradske, prigradske i regionalne mobilnosti. 

Strategija 
energetskog razvoja 
Republike Hrvatske 
do 2020. godine 

Cilj Strategije je izgradnja sustava uravnoteženog razvoja odnosa između sigurnosti 
opskrbe energijom, konkurentnosti i očuvanja okoliša koji će omogućiti kvalitetnu, 
sigurnu, dostupnu i dostatnu opskrbu energijom. 

Plan gospodarenja 
otpadom Republike 
Hrvatske za razdoblje 
2017. – 2022. 

Dokument koji propisuje ciljeve koje je potrebno postići do 2022. godine kako bi se 
smanjila količina otpada koja se proizvodi i održivo koristio otpad koji se proizvede. 
Ciljevi su unaprijediti sustav gospodarenja komunalnim otpadom, sustav 
gospodarenja posebnim kategorijama otpada i sustav gospodarenja opasnim 
otpadom, sanirati lokacije onečišćene otpadom, kontinuirano provoditi izobrazno-
informativne aktivnosti, unaprijediti informacijski sustav, nadzor i upravne postupke 
u gospodarenju otpadom. 

Tablica 2.Ključne strategije na nacionalnoj razini 
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Regionalni razvoj i teritorijalne strategije  

Ključni dokumenti koji uokviruju strateško planiranje Grada su oni koji direktno uokviruju lokalni 
razvoj: teritorijalno definirane strategije koje obuhvaćaju neposrednu okolinu Grada. One su 
uvjetovane trima temeljima: 

a.) Zakonom o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 147/14), koji postavlja okvir za 
planiranje regionalnog razvoja na nacionalnoj razini (čl.12) i regionalnoj razini (čl.13)., 
pretpostavljajući izradu nacionalne Strategije regionalnog razvoja i Županijskih razvojnih 
strategija; 

b.) Uredbom (EU) br. 1301/2013 Europskog parlamenta i Vijeća od 17. prosinca 2013. o 
Europskom fondu za regionalni razvoj (EFRR), koja nalaže da se minimalno 5% sredstava iz 
EFRR-a dodjeljuje za integrirane mjere za održivi urbani razvoj, koje se provode mehanizmom 
integriranih teritorijalnih ulaganja. Stoga 7 odabranih urbanih područja u Republici Hrvatskoj 
priprema i provodi, koristeći sredstva EFRR-a i Europskog socijalnog fonda (ESF-a), Strategije 
razvoja Urbanih aglomeracija.  

c.) Uredbom (EU) br.  1301/2013 Europskog parlamenta i Vijeća od 17. prosinca 2013.  
Zajedničkim odredbama, u člancima 31 – 35 (4) definirano je da će se Europskim strukturnim 
i investicijskim fondovima financirati lokalni razvoj koji vodi zajednica (Community-led Local 
Development, CLLD), koji je u temelju LEADER pristupa EU lokalnom i ruralnom razvoju već niz 
godina. U tom kontekstu, sredstvima Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj EU 
podupire rad Lokalnih akcijskih grupa koje promiču CLLD pristup planiranju i provedbi mjera 
ruralnog razvoja. 

Uz to, prilikom strateškog planiranja vodilo se računa o nekolicini sektorskih strategija na razini 
županije Strategija turističkog razvoja Zagrebačke županije (do 2025. godine), Strategija kulturnog 
razvoja Zagrebačke županije (do 2026. godine), Socijalni plan Zagrebačke županije za razdoblje i Plan 
zdravstvene zaštite Zagrebačke županije od 2017. – 2022. godine te Strategija razvoja informacijske i 
komunikacijske tehnologije na području Zagrebačke županije – Pametna Županija. 
 

Strateški dokument Opis 

Strategija regionalnog 
razvoja Republike 
Hrvatske za razdoblje 
do kraja 2020. godine 

Strategijom regionalnog razvoja želi se pridonijeti utvrđivanju prioritetnih aktivnosti 
usmjerenih prema jačanju razvojnog potencijala svih hrvatskih regija, smanjenju 
regionalnih razlika te jačanju i izgradnji razvojnog potencijala slabije razvijenih 
dijelova zemlje. Strategija daje okvir i smjernice za daljnji razvoj politike regionalnog 
razvoja na regionalnoj razini, temeljem utvrđenih strateških ciljeva i prioriteta 
vodeći pri tome posebno računa o:  
• doprinosu ukupnom razvoju stvaranjem uvjeta koji će omogućiti povećanje 

konkurentnosti svih regija/područja,  
• smanjenju društvene i gospodarske razvojne nejednakosti među različitim 

područjima,  
• uspostavi okvira za koordinirane (nacionalne, regionalne i lokalne) teritorijalne 

inicijative koje imaju za cilj unaprijediti gospodarski i društveni razvoj na 
regionalnoj i lokalnoj razini. 
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Strategija razvoja 
urbane aglomeracije 
Zagreb za razdoblje 
do 2020. godine 

Urbana aglomeracija Grada Zagreba obuhvaća Grad Zagreb te još 29 jedinica lokalne 
samouprave u njegovoj okolici. Sveta Nedelja jedna je od njih. Aglomeracija se 
proteže kroz područje Grada Zagreba, Zagrebačke i Krapinsko-zagorske županije. 

Definirani strateški ciljevi razvoja aglomeracije su: unaprjeđenje kvalitete življenja, 
javne i društvene infrastrukture i ljudskih potencijala, razvijanje konkurentnog i 
održivog gospodarstva te unaprjeđenje upravljanja okolišem, prirodom i prostorom. 

Predloženo je 14 strateških projekata koji imaju značajan doprinos razvoju urbane 
aglomeracije. Među odabranim projektima Grad Sveta Nedelja identificiran je među 
ciljanim područjima projekta „Greenway – državna biciklistička ruta br. 2“, kojim će 
se unaprijediti i povezati gradske, regionalne i državne biciklističke mreže, te 
projekta „Newlight“ kojim će se rekonstruirati i dograditi sustav javne rasvjete, 
povećati energetska učinkovitost i sigurnost u prometu.  

Županijska razvojna 
strategija Zagrebačke 
županije do 2020. 
godine 

Predstavlja temeljni strateški planski dokument kojim se definiraju ciljevi i prioriteti 
razvoja. Izrađena je u skladu sa člankom 13. Zakona o regionalnom razvoju 
Republike Hrvatske (NN 147/14). Strategija se sastoji od 3 glavna cilja koji doprinose 
ostvarenju vizije Zagrebačke županije koja je vodeća inovativna gospodarska 
županija čiji se razvoj temelji na društvu znanja, prepoznatljivoj i očuvanoj kulturnoj 
i prirodnoj baštini, privlačnosti za rad, boravak i življenje. Njeni strateški ciljevi su: 
1. Povećati konkurentnost i društvenu odgovornost gospodarstva 
2. Poboljšati infrastrukturu i kvalitetu života održivim korištenjem prirodnih 

resursa i kulturnih dobara 
3. Razvijati ljudske resurse i unaprijediti upravljanje razvojem 

Strategija turističkog 
razvoja Zagrebačke 
županije 

Cilj ove studije je stvoriti konceptualni okvir za djelovanje dionika u turizmu kako bi 
se intenzivnije pokrenuo turistički razvoj, unaprijedili turistički proizvodi, povećala 
turistička potražnja te kako bi Zagrebačka županija podigla svoju prepoznatljivost 
kao turistička destinacija.   
Glavni cilj razvoja turizma Zagrebačke županije u razdoblju od 2015. do 2025. godine 
je povećanje konkurentske sposobnosti turističkog sektora kroz povećanje 
prosječne potrošnje posjetitelja te povećanje izletničke i stacionarne potražnje.  
Dostizanje ovih ciljeva podrazumijeva povećanje atrakcijske osnove, ali i podizanje 
kvalitete turističkih proizvoda, U tom smislu, operativni ciljevi turističkog razvoja su: 

1. Uspostavljanje efikasnog destinacijskog menadžmenta 
2. Širenje i produbljivanje destinacijskog lanca vrijednosti 
3. Povećanje tržišne prepoznatljivosti 

Strategija kulturnog 
razvoja Zagrebačke 
županije 

Osnovni su ciljevi ove Strategije unaprijediti kulturni život  
Županije, poticati kreativno poduzetništvo, umjetničko i kulturno stvaralaštvo, 
očuvati i revitalizirati kulturnu baštinu, stvarati uvjete za daljnji razvoj 
kulturnog turizma i branda Županije te poticati suradnje i partnerstva u sektoru 
kulture na nacionalnoj i međunarodnoj razini. 

Strategija razvoja 
informacijske i 
komunikacijske 
tehnologije na 
području Zagrebačke 
županije – Pametna 
Županija 

Cilj je  strategije podizanje kvalitete života građana, konkurentnosti gospodarstva i 
efikasnosti javne uprave na temeljnim načelima održivog razvoja uz primjenu 
informacijsko- komunikacijske tehnologije (IKT). Strategija predstavlja osnovu za 
daljnji razvoj, odabir razvojnih projekata i aktivnosti u skladu s mogućnostima 
Županije. 

Socijalni plan 
Zagrebačke županije 
za razdoblje i Plan 
zdravstvene zaštite 
Zagrebačke županije 
od 2017. – 2022. 
godine 

Temeljni dokumenti planiranja razvoja socijalne politike i zdravstvene zaštite u 
Županiji.   



 

13 
 

Lokalna razvojna 
strategija LAG Sava 
(2014.- 2020.) 
 

Lokalne akcijske grupe (LAG-ovi) u temelju su tzv. LEADER pristupa ruralnom razvoju 
koji promiče Europska komisija, a čije se mjere financiraju Europskim 
poljoprivrednim fondom za ruralni razvoj. Sveta Nedelja član je LAG-a Sava, koji 
sačinjava 11 jedinica lokalne samouprave  u središnjem dijelu Republike Hrvatske, 
okružujući sa južne i zapadne strane Grad Zagreb.  
Strategijom su definirani sljedeći strateški ciljevi: 

1) Razvoj prepoznatljivosti područja LAG-a SAVA jačanjem konkurentnosti i 
održivog gospodarstva lokalne zajednice 

2) Razvoj kvalitete života revitalizacijom opće društvene potporne 
infrastrukture te suradnje i umrežavanja u svrhu sinergijskog djelovanja 
razvojnih dionika ruralnog područja LAG-a 

Tablica 3. Strategije na teritorijalnoj razini 

 

Strateška i dokumentarna podloga na razini Grada i ostalo 

Tijekom izrade strategije također su korišteni brojni analitički i strateški dokumenti pripremljeni za 
sam Grad Svetu Nedelju. Ovdje donosimo najvažnije: 

1. Lokalni akcijski plan zaštite okoliša područja Grada Svete Nedelje (2010.) 

2. Akcijski plan energetski održivog razvitka Grada Svete Nedelje (SEAP) 

3. Izvješće o stanju u prostoru Grada Sveta Nedelja za razdoblje 2010. – 2015. 

4. Krajobrazna osnova Grada Sveta Nedelja 

5. Studija zaštite krajobrazne raznolikosti i prirodnih vrijednosti za UPU središta naselja Sveta 

Nedelja 

6. Konzervatorska podloga za UPU središta naselja Sveta Nedelja 

7. Konzervatorska podloga za prostorni plan uređenja Općine Sveta Nedelja 

8. Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Svete Nedelje za 2015. godinu 

9. Plan gospodarenja otpadom od 2015. do 2021. godina 

10. Nacrt plana gospodarenja otpadom za razdoblje od 2017. do 2022. 

11. Razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa – Studija izvodljivosti i nacrt Plana razvoja 

širokopojasne infrastrukture na područjima gradova Sveta Nedelja, Samobor te općine Stupnik 

u kojima ne postoji komercijalni interes za ulaganja 

12. Analiza financijskih rezultata poslovanja poduzetnika Grada Svete Nedelje u 2016. godini, FINA 
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2 Analiza stanja 

2.1 Uvod – osnovni podaci o gradu 

Grad Sveta Nedelja nalazi se u Zagrebačkoj županiji, u neposrednoj blizini grada Zagreba. Grad je na 
putu između  Zagreba na istoku i Samobora na zapadu, uz velike prometne pravce (A3, Lipovac-Zagreb-
Bregana – dio europskog pravca E70, te E59 Zagreb-Macelj-Maribor-Graz), 11km od granice s 
Republikom Slovenijom te ga karakterizira dobra prometna povezanost. 

U topografskom smislu, radi se kontaktnom području Samoborskog gorja (Svetonedeljskog brega) i 
savske ravnice s raznolikom geomorfološkom strukturom i pejzažem. Značajna karakteristika gradskog 
područja su i četiri jezera uz Savu: Orešje, Rakitje, Kerestinec i Strmec. 

Područje Grada Sveta Nedelja je od 1956. godine do 1990. godine bio dijelom Općine Samobor. U 
razdoblju 1990.-1993. pripojena je Gradu Zagrebu, da bi u prosincu 1992. godine Hrvatski sabor donio 
odluku o osnivanju Općine Sveta Nedelja. Općina je pak u srpnju 2006. godine proglašena gradom. 
Grad Sveta Nedelja tako je jedan od najmlađih hrvatskih gradova.  

Grad je podijeljen na 14 naselja:  

1. Bestovje 
2. Brezje 
3. Jagnjić Dol 
4. Kalinovica 
5. Kerestinec 
6. Novaki 
7. Mala Gorica 
8. Orešje 
9. Rakitje 
10. Srebrnjak 
11. Strmec 
12. Sveta Nedelja – Centar 
13. Svetonedeljski Breg 
14. Žitarka  

 

Naselja su se razvila iz nekadašnjih sela koja su gravitirala gradu Zagrebu, a koja su ekspanzijom 
Zagreba u drugoj polovici 20. stoljeća postala dijelom zagrebačke urbane aglomeracije. 

Prema popisu stanovništva iz 2011. godine, Grad Sveta Nedelja ima 18.059 stanovnika. Prosječna 
gustoća naseljenosti je 451,47 stanovnika/km2 - četiri puta veća od prosjeka županije koji i skoro 6 
puta veća od državnog prosjeka. 

Grad je gospodarski vrlo dobro razvijen, sa četiri gospodarske zone u kojima su smještene brojne 
uspješne tvrtke, uključujući i tehnološki inovativna poduzeća poput Rimac Automobila i Telegre. Po 
indeksu razvijenosti spada u najrazvijeniju VIII. skupinu, a po neto dobiti poduzetnika na 2. je mjestu 
na rang listi gradova i općina Zagrebačke županije i na 9. mjestu od 556 gradova i općina u Republici 
Hrvatskoj. 

 

  

Slika 1. Karta Grada Svete Nedelje po naseljima 
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2.2 Društvo 

2.2.1 Demografija 

Sveta Nedelja broji 18.059 stanovnika  na relativno gusto naseljenom prostoru. Na posljednjem popisu 
stanovništva pobrojano je 5.579 kućanstava, raspoređeno u 5.492 stambene jedinice. 

Grad karakterizira pozitivna demografska slika s kontinuiranim rastom broja stanovnika u posljednjih 
3 desetljeća (16,46% u 2011. u odnosu na 2001.) te relativno povoljnom dobnom strukturom i 
pozitivnim prirodnim prirastom stanovništva. Pozitivna demografija tumači se kao posljedica dobrih 
gospodarskih pokazatelja, prometnog položaja i visoke kvalitete života, koja omogućuje ugodno 
stanovanje u mirnoj i očuvanoj okolini te rad i obrazovanje u Zagrebu ili samoj Svetoj Nedelji.  

Pozitivna demografija predstavlja poticaj za razvoj gradske infrastrukture i usluga koju je potrebno 
pripremati imajući u vidu rastući broj stanovnika i demografsku obnovu grada. Veći broj stanovnika, 
osobito obitelji s djecom, predstavlja izazov za razvoj komunalne infrastrukture, prometno 
povezivanje, te razvoj obrazovne i zdravstvene infrastrukture u odnosu na koje se kontinuirano 
povećava broj korisnika. Uz razvoj poslovnog okruženja, osiguravanje kvalitetnih uvjeta za život 
obiteljima nužan je preduvjet daljnjeg razvoja grada. 

 

Broj stanovnika po 

popisima stanovnika 
1981 1991 2001 2011 

Republika Hrvatska 4.601.469 4.784.265 4.437.460 4.284.889 

% promjena  3,97% -7,25% -3,44% 

Zagrebačka županija 259.429 282.989 309.696 317.606 

% promjena  9,08% 9,44% 2,55% 

Sveta Nedelja 11.212 12.988 15.506 18.059 

% promjena  15,84% 19,39% 16,46% 

Tablica 4. Porast stanovništva Svete Nedelje1 

 

Dobna i spolna struktura Ukupan broj stanovnika Muškarci Žene 

0-14 3.106 1.592 1.514 

15-64 12.318 6.130 6.188 

65+ 2.635 1.122 1.513 

Ukupno 18.059 8.844 9.215 

Tablica 5.Dobna i spolna struktura stanovništva u Gradu Svetoj Nedelji (popis stanovnika 2011.)2 

  

                                                           
1 DZS, Naselje i stanovništvo RH 
2 DZS, Stanovništvo prema spolu i starosti, Popis 2011. 
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Godina Živorođeni Umrli Prirodni prirast 

2006. 168 138 30 

2007. 182 149 33 

2008. 212 147 65 

2009. 221 158 63 

2010. 232 152 80 

2011. 226 149 77 

2012. 203 144 59 

2013. 167 165 2 

2014. 183 146 37 

2015. 166 152 14 

2016. 164 149 15 

Tablica 6.Prirodno kretanje stanovništva u Gradu Svetoj Nedelji3 

Uz pozitivan prirodni prirast, dobra demografska struktura posljedica je i pozitivnog migracijskog 
salda. 

U pogledu migracijskih obilježja stanovništva, informacije daje Izvješće o stanju u prostoru Grada Sveta 
Nedelja, koje navodi kako je na području Grada Sveta Nedelja 2011. godine.  bilo 37,58% stanovništva 
koje od rođenja živi u istom naselju, dok je udio doseljenog stanovništva oko 62,42% ukupnog 
stanovništva, što ukazuje na velike migracije stanovništva. Ukupno je 7.842 stanovnika koje su rođeni 
na prostoru grada odnosno 43,30% ukupnog broja stanovnika. 

U odnosu na popis iz 2001. godine porastao je broj stanovnika koji od rođenja žive u istom mjestu 
porastao je za 317 stanovnika (4,9%), ali se u odnosu na ukupan broj stanovnika Grada njihov udio 
smanjio za cca 4%. Broj doseljenih stanovnika porastao je za 2334 stanovnika (26%), a u odnosu na 
ukupan broj stanovnika njihov udio se povećao za cca 5%.4 

Za Svetu Nedelju, kao i za sve gradove i općine u Urbanoj aglomeraciji Grada Zagreba karakteristična 
je izrazito visoka stopa dnevnih migracija prema Zagrebu. Od 7.424 zaposlene osobe u Svetoj Nedelji 
2011. godine, čak njih 4.233 ili 57% radilo je na području Grada Zagreba. 

Dnevni migranti, popis 2011. Sveta Nedelja 
Zagrebačka 

županija 
Republika 
Hrvatska 

zaposleni 

Zaposleni – svega 6.162 89.507 595.146 

Rade u drugom naselju istog grada/općine 880 17.160 168.134 

Rade u drugom gradu/općini iste županije 940 13.216 291.283 

Rade u drugoj županiji 4.332 58.984 131.703 

Rade u inozemstvu 10 147 4.026 

učenici 

Učenici – svega 1.914 25.223 190.000 

Učenici osnovnih škola 1.146 14.686 97.581 

Učenici srednjih škola 768 10.537 92.419 

 studenti 472 7.611 36.096 

UKUPNO 8.548 122.341 821.242 

Tablica 7. Dnevni migranti, popis 2011.5 

                                                           
3 DZS, Prirodno kretanje stanovništva Republike Hrvatske u 2016. 
4 „Izvješće o stanju u prostoru Grada Sveta Nedelja za period 2011.-2015“, str.61 
5 DZS, Dnevni i tjedni migranti, Popis 2011. 
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2.2.2 Socijalna struktura stanovništva 

Socijalna slika u Svetoj Nedelji nešto je povoljnija od prosjeka Republike Hrvatske i Zagrebačke 
županije, gledajući prema udjelu stanovništva koje prima socijalne i ostale povremene potpore (2% u 
odnosu na nacionalni prosjek od 4%) te nešto većem udjelu stanovništva koje ima prihode od rada 
(41% prema 35%). Tendencija je povećanja kontingenta stanovništva koje ostvaruje prihode od rada 
u odnosu na prethodno razdoblje, što je također pozitivnija slika od nacionalnog i županijskog 
prosjeka, budući da kod njih pozitivnu dinamiku udjela radnog stanovništva djelomično generira 
demografski negativna slika, a apsolutni broj stanovnika koji prihoduju radom na tim je razinama 
manji. 

 
Ukupan 

broj 
stanovnika 

Prihodi od 
rada 

Mirovina 
Prihodi od 

imovine 

Socijalne i 
ostale 

povremene 
potpore 

Ostali 
prihodi 

Bez 
prihoda 

Nepoznato 

2001. godina 

Republika 
Hrvatska 

4.437.460 1.616.635 955.888 10.423 128.557 51.324 1.586.282 88.351 

    36% 22% 0% 3% 1% 36% 2% 

Zagrebačka 
županija 

309.696 124.811 56.504 599 8.486 3.409 105.753 10.134 

    40% 18% 0% 3% 1% 34% 3% 

Sveta 
Nedelja 

15.506 6.060 3.172 30 283 151 5.532 278 

  39% 20% 0% 2% 1% 36% 2% 

2011. godina 

Republika 
Hrvatska 

4.284.889 1.501.738 1.096.595 24.456 341.210 174.698 1.377.746 2.808 

    35% 26% 1% 8% 4% 32% 0% 

Zagrebačka 
županija 

317.606 119.889 74.491 821 20.355 12.332 103.195 132 

    38% 23% 0% 6% 4% 32% 0% 

Sveta 
Nedelja 

18.059 7.443 4.069 68 490 355 5.842 8 
 

 41% 23% 0% 3% 2% 32% 0% 
 

 

Stopa rizika od siromaštva u Svetoj Nedelji značajno je niža nego što je nacionalni ili županijski prosjek. 

Stopa rizika od siromaštva, 2011. Prema potrošnoj metodi Prema dohodovnoj metodi 

Republika Hrvatska 17,1 19,2 

Zagrebačka županija 10,9 16,7 

Sveta Nedelja 8,7 11,0 

Tablica 8. Stopa rizika od siromaštva u 2011. godini6 

 

  

                                                           
6 DZS, Geografska raspodjela rizika od siromaštva 
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2.2.3 Obrazovna struktura stanovništva  

Radna snaga u Svetoj Nedelji razmjerno je dobro obrazovana s povoljnijim omjerom između osoba sa 
završenom srednjom školom i osnovnom školom od nacionalnog prosjeka i niskim udjelom osoba bez 
završene škole. Nešto je niži od prosjeka udio stanovništva s višom školom i drugim višim stupnjevima 
obrazovanja, što se pripisuje tendenciji da najviše obrazovani segment stanovništva češće ostaje živjeti 
i raditi u Zagrebu, u kojem se i školuju i imaju više prilika za obrazovanje. 

Najveći dio stanovništva u dobi od 15 i više godina ima završenu srednju školu, slijedi kontingent 
stanovništva sa srednjom školom te onaj sa završenim fakultetskim obrazovanjem (razina sveučilišnog 
studija). 

 

Podjela prema vrstama 

obrazovanja, popis 2011. 

Sveta Nedelja Zagrebačka županija Republika Hrvatska 

Broj Udio Broj Udio Broj Udio 

Bez škole  101 0,68% 3.888 1,46% 62.092 1,71% 

1-3 razreda osnovne škole  142 0,95% 2.306 0,87% 34.786 0,96% 

4-7 razreda osnovne škole  955 6,39% 18.745 7,05% 249.081 6,86% 

Osnovna škola  2590 17,32% 60.288 22,69% 773.489 21,29% 

Srednja škola 8.972 60,00% 146.837 55,25% 1.911.815 52,63% 

Viša škola, I.(VI.) stupanj 

fakulteta i stručni studij 
788 5,27% 13.360 5,03% 212.059 5,84% 

Fakulteti, umjetničke akademije 

i sveučilišni studij 
1.288 8,61% 18.347 6,90% 352.145 9,69% 

Magisterij  79 0,53% 911 0,34% 19.327 0,53% 

Doktorat  32 0,21% 468 0,18% 11.702 0,32% 

Nepoznato  6 0,04% 602 0,23% 5.965 0,16% 

UKUPNO  14.953  265.752  3.632.461  

Tablica 9. Stanovništvo staro 15 i više godina prema završenoj školi, popis 2011.7 

  

                                                           
7 DZS, Stanovništvo prema obrazovnim obilježjima, Popis 2011. 
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2.2.4 Stanovanje 

Stambeni kontingent najvećim dijelom datira iz dvaju desetljeća intenzivnog širenja grada Zagreba na 
prigradska naselja – period od 1961. do 1981. Usporedni podaci za 2001. i 2011. godinu pokazuju 
porast broja stanova u Svetoj Nedelji, no on nije značajan u usporedbi s porastom broja stanovnika. 
Kako se paralelno smanjuje broj članova kućanstava i u stambenim jedinicama živi sve manji broj 
osoba, dolazi se do zaključka da stambeni kontingent zaostaje za demografskim rastom te da 
predstavlja ograničavajući faktor u naseljavanju dodatne radne snage i općenito razvoju grada.  

  
Zagrebačka županija Sveta Nedelja   

broj m2 broj m2 

UKUPNO 
 

120.867 9.081.262 6.872 432.800 

Stanovi za stalno 

stanovanje 

Ukupno 103.297 8.354.153 6.465 417.319 

Nastanjeni 91.376 7.557.392 6 465 388.415 

privremeno nastanjeni 9.342 667.716 343 27.319 

Napušteni 2.579 129.045 28 1.585 

Stanovi koji se 

povremeno koriste 

stanovi za odmor 16.528 691.276 297 15.310 

u vrijeme sezonskih radova u 

poljoprivredi 
841 19.740 4 171 

Stanovi u kojima se samo obavljala djelatnost 201 16.093 0 0 

Tablica 10. Stanovi prema načinu korištenja, popis stanovništva 2001.8 

  
Zagrebačka županija Sveta Nedelja   

broj m2 broj m2 

UKUPNO 
 

139.233 11.819.182 6.854 666.763 

Stanovi za stalno 

stanovanje 

Ukupno 120.837 10.905.872 6.531 648.139 

Nastanjeni 100.186 9.396.657 5.486 561.845 

privremeno nastanjeni 15.381 1.217.887 969 81.335 

Napušteni 5.270 291.328 76 4.959 

Stanovi koji se 

povremeno koriste 

stanovi za odmor 16.883 857.906 308 18.044 

u vrijeme sezonskih radova u 

poljoprivredi 
1.240 33.204 8 181 

Stanovi u kojima se samo obavljala djelatnost 273 22.200 7 399 

Tablica 11. Stanovi prema načinu korištenja, popis stanovništva 2011.9 

Područje 
Ukupan 

broj 
stanova 

Od toga sagrađeni u razdoblju 

Prije 
1919. 

1919.-  
1945. 

1946.– 
1960. 

1961.– 
1970. 

1971.– 
1980. 

1981.– 
1990. 

1991.– 
2000. 

2001.– 
2005. 

2006. i 
kasnije 

Republika 
Hrvatska 

1.496.558 112.217 84.963 138.858 288.563 325.203 247.084 129.687 70.463 73.072 

Sveta 
Nedelja 

5.486 79 80 408 1.121 1.307 700 599 715 403 

Tablica 12. Nastanjeni stanovi prema godini gradnje, popis stanovništva 2011.10 

                                                           
8 DZS, Stanovi prema načinu korištenja, Popis 2001. 
9 DZS, Stanovi prema načinu korištenja, Popis 2011. 
10 Podaci iz Cjelovite analize stanja UAZ 
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2.2.5 Obrazovanje i predškolski odgoj  

Grad Sveta Nedelja raspolaže sa 7 dječjih vrtića, 1 obrtom za čuvanje djece „Pipi Duga Čarapa“ i dvije 
osnovne škole. 

Vrsta institucije Ime institucije Broj institucija 

Predškolski odgoj 

• Dječji vrtić „Slavuj“ – 3 lokacije 

• Dječji vrtić „Sv. Male Terezije“ 

• Dječji vrtić „Linigra“ 

• Dječji vrtić „Dječji san“ 

• Dječji vrtić „Osmijeh“ 

• Obrt za čuvanje djece „Pipi Duga Čarapa“ 

8 

Osnovna škola  
• OŠ Sveta Nedelja– centralna + 2 područne 

• OŠ Vladimira Deščaka  
4 

Tablica 13. Institucije obrazovanja u gradu Sveta Nedelja 

Od vrtića, samo je vrtić „Slavuj“ u vlasništvu grada, dok su ostali privatni ili pripadaju vjerskim 
zajednicama, a rad im je većim dijelom subvencioniran iz gradskog proračuna. 

Dječji vrtić „Slavuj“ radi na 3 lokacije, odnosno postoji centralni objekt koji se nalazi u naselju Strmec 
i 2 područna objekta u Rakitju i Kerestincu.  Broj upisane djece manji je od broja zaprimljenih zahtjeva 
za upis zbog potrebe usklađivanja broja djece s Državnim pedagoškim standardom. 

Dječji vrtić „Slavuj“ 2015./2016. 2016./2017. 2017./2018. 

Broj lokacija 3 3 3 

Broj zaprimljenih zahtjeva za upis 128 163 193 

Broj upisane djece 91 96 96 

Ukupan broj djece u vrtiću 431 415 394 

Broj odgojitelja 32 34 41 

Tablica 14. Broj djece i odgojitelja u dječjem vrtiću „Slavuj“ 11 

 

Dječji vrtić „Sv. Male Terezije“ 2015./2016. 2016./2017. 

Ukupan broj djece u vrtiću 42 40 

Broj odgojitelja 4 4 

Tablica 15. Broj djece i odgojitelja u dječjem vrtiću „Sv. Male Terezije“12 

  

                                                           
11 Dječji vrtić „Slavuj“, Opći akti 
12 Dječji vrtić Sv. Male Terezije, Pravni kutak 
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Dječji vrtić „Dječji san“ 2015./2016. 2016./2017. 2017./2018. 

Ukupan broj djece u vrtiću 35 34 30 

Broj odgojitelja 4 4 4 

Tablica 16. Broj djece i odgojitelja u dječjem vrtiću „Dječji san“13 

 

Dječji vrtić „Osmijeh“ 2015./2016. 2016./2017. 2017./2018. 

Ukupan broj djece u vrtiću 64 64 85 

Broj odgojitelja 8 8 8 

Tablica 17. Broj djece i odgojitelja u dječjem vrtiću „Osmijeh“ 

 

Osnovna škola Sveta Nedelja brojem učenika jedna je od većih osnovnih škola u Republici Hrvatskoj.  

Osnovna škola Sveta Nedelja 2015./2016. 2016./2017. 

Ukupan broj učenika 1.520 1.552 

Broj škola 5 5 

Broj razrednih odjela 65 67 

Broj učitelja 94 96 

Tablica 18. Broj učenika, učitelja i razrednih odjela u OŠ Sveta Nedelja14 

Nastava se izvodi na tri lokacije: matičnoj školi te područnim školama Kerestinec i Strmec.  Problem 
matične škole je dotrajalost interijera i nepotpuna didaktička oprema. U školi ne postoji blagovaonica 
već djeca nose hranu na pladnjevima u učionice. Osim matične škole, sportsku dvoranu ima i 
donedavna Područna škola Rakitje, danas zasebna osnovna škola.15 Zbog velikog broja učenika, naime, 
Područna škola Rakitje od školske godine 2017./2018., postala je izdvojena i samostalna ustanova – 
Osnovna škola Vladimira Deščaka.  

Sveta Nedelja nema srednju školu, nego učenici pohađaju srednju školu u bližim većim gradovima - 
Zagrebu i Samoboru.  

Sveta Nedelja nema vlastitu glazbenu školu, a tradicija glazbenog odgoja na njezinom području je 
snažna pa velik broj djece pohađa glazbenu školu u Samoboru ili škole u Zagrebu. 

  

                                                           
13 Dječji vrtić „Dječji san“, Dokumenti 
14 OŠ Sveta Nedelja, Školski kurikulum 
15 Godišnji plan i program rada OŠ Sveta Nedelja. 
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2.2.6 Zdravstvo  

Zdravstvene usluge na području Svete Nedelje obuhvaćaju 4 zdravstvene stanice koje su dio Doma 
zdravlja Zagrebačke županije (ispostave Samobor), s ordinacijama opće i dentalne medicine te 
ljekarnama. Uz to, na području Svete Nedelje djeluju tri privatne ordinacije (1 opće i dvije dentalne 
medicine) te dvije specijalizirane privatne poliklinike. 

Zdravstvene institucije 

Zdravstvena stanica Sv. Nedelja 

Ordinacija opće medicine 

Zubna ordinacija 

Ljekarna Sv. Nedelja 

Privatna ordinacija opće medicine 

Zdravstvena stanica Strmec 

Ordinacija opće medici ne 

Zubna ordinacija 

Ljekarna Strmec 

Zubna ambulanta 

Zdravstvena stanica Kalinovica Ordinacija opće medicine 

Zdravstvena stanica Rakitje 
Ordinacija opće medicine 

Zubna ambulanta 

Privatne ordinacije 

Ordinacija opće medicine dr.med. Maja Milinković 

Stomatološka ordinacija dr. Ivan Gabriša 

Ordinacija dentalne medicine dr.med.dent. Zoran Kosović 

Privatne poliklinike Poliklinika Sveta Nedelja  - Poliklinika za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju, internu 

medicinu, ortopediju i fizikalnu terapiju 

Privatna poliklinika Radiochirurgia Zagreb – dijagnostika i liječenje karcinoma16 

Tablica 19. Zdravstvene institucije u Svetoj Nedelji 

 

Na području Svete Nedelje osjeća se nedostatak ginekološke i pedijatrijske ambulante te bolje 
prometne povezanosti postojeće zdravstvene infrastrukture. Jednim dijelom je stoga stanovništvo 
Svete Nedelje usmjereno na Grad Samobor u smislu primarne zdravstvene zaštite. Nije 
zadovoljavajuća niti relativno velika udaljenost od prve hitne službe u Gradu Samoboru.  

 

  

                                                           
16 Radiochirurgia Zagreb 
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2.2.7 Kulturna baština i infrastruktura 

Grad Sveta Nedelja bogat je arheološkim nalazištima. Tragovi postojanja života na području Svete 
Nedelje sežu u najstarije doba. Naime, naselja Sveta Nedelja i Svetonedeljski Breg su poznata 
arheološka nalazišta riba, školjaka i bilja. Prve nalaze u vaporastom vapnencu i škriljevcu pronašao je 
proslavljeni hrvatski istraživač dr. Dragutin Gorjanović Kramberger. Danas je dio tih nalaza pohranjen 
u Hrvatskom prirodoslovnom muzeju u Zagrebu i u Samoborskom muzeju.  

Dokazana naseljenost seže u rimsko doba. Ovim je područjem prolazila glavna prometnica rimske 
Panonije koja je povezivala Emonu (Ljubljanu) i Sisciju (Sisak) te se, uz nju, u današnjem Jagnjić Dolu 
formiralo naselje. Na arheološkom lokalitetu Ferešinec pronađeni su ostaci arhitekture, keramičkih 
posuda, brončanih kopči (fibula) i rimskog novca, a najvrjedniji nalaz je spomenik Pontiusu iz 3. 
stoljeća.  

Osim arheoloških nalazišta, grad obilježava bogatstvo kulturne baštine nacionalnog i regionalnog 
značaja, a osobito arhitektonskog nasljeđa iz baroknog perioda. Najpoznatiji su elementi te baštine 
povijesna jezgra naselja Sveta Nedelja, crkva Presvetog Trojstva, crkvena kuća, kapela sv. Roka u 
samom mjestu Sveta Nedelja, kapela Sv. Marije Magdalene u Maloj Gorici te Dvorac Erdödy u 
Kerestincu. Dvorac je, međutim, potrebno renovirati i valorizirati, za što postoji niz konzervatorskih 
preduvjeta.  

 

Oznaka 
dobra 

Mjesto Naziv Vrsta kulturnog dobra 

Z-1457 Brezje Kurija Gluck - Hafner  Nepokretno kulturno dobro - pojedinačno  

Z-1720 Kerestinec  Dvorac Kerestinec  Nepokretno kulturno dobro - pojedinačno  

Z-1778 Mala Gorica Crkva sv. Marije Magdalene  Nepokretno kulturno dobro - pojedinačno  

Z-1459 Sveta Nedelja  Crkva Presvetog Trojstva  Nepokretno kulturno dobro - pojedinačno  

Z-1458 Sveta Nedelja  Kapela sv. Roka  Nepokretno kulturno dobro - pojedinačno  

Z-6402 Sveta Nedelja Kulturno-povijesna cjelina Sveta Nedelja Nepokretno kulturno dobro – kulturno – 

povijesna cjelina 

Z-1456 Sveta Nedelja  Kurija župnog dvora  Nepokretno kulturno dobro - pojedinačno  

P-5615 Sveta Nedelja Povijesna zgrada („Mitnica“) Nepokretno kulturno dobro - pojedinačno 

Z-1455 Sveta Nedelja  Stari župni dvor (crkvenjak)  Nepokretno kulturno dobro - pojedinačno  

Z-5689 Sveta Nedelja  Umijeće izrade ogrlice svetonedeljski kraluš  Nematerijalno kulturno dobro  

Z-5334 Sveta Nedelja  Inventar crkve sv. Roka  Pokretno kulturno dobro - zbirka  

Z-2420 Sveta Nedelja  Orgulje u crkvi sv. Roka  Pokretno kulturno dobro - pojedinačno  

Tablica 20. Kulturna dobra s područja grada Svete Nedelje17 

Uz navedena kulturna dobra, očekuje se da će tijekom 2018. pod preventivnu zaštitu biti stavljena i  
„Kurija Türok“ u Rakitju.  

U prostoru povijesne zgrade „Mitnice“ uređen je Centar za posjetitelje Grada Svete Nedelje, u kojem 
je trenutno smještena Turistička zajednica i suvenirnica, a ima potencijala i prostora za daljnji razvoj 
dodatnih turističkih i kulturnih sadržaja. 

                                                           
17 Ministarstvo kulture, Registar kulturnih dobara 

http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68783370
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68783370
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68783370
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68783623
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68783623
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68783623
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68783629
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68783629
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68783629
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68783374
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68783374
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68783374
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68783372
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68783372
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68783372
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68783368
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68783368
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68783368
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68783366
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68783366
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68783366
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68778482
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68778482
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68778482
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68778414
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68778414
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68778414
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68780372
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68780372
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=6212&kdId=68780372
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Sveta Nedelja poznata je na širem području Zagrebačke županije po nizu kulturnih manifestacija, koje 
posjećuje i do 4.000 posjetitelja. Kulturna događanja raspoređena su tijekom cijele godine, ali 
najbogatija u proljetnim i ljetnim mjesecima.  

Vrijeme održavanja Naziv manifestacije 
Broj 

posjetitelja 

veljača/ožujak Svetonedeljski fašnik 700 

travanj Obilježavanje Jurjeva /Strmec, Novaki, Rakitje, Mala Gorica)   

travanj  Svetonedeljska salamijada 200 - 300 

svibanj Rally oldtimera „Hrvatski classic marathon“ 200 

svibanj/lipanj Gastro etno festival „Dragi naš kaj“ 3.000 

svibanj/lipanj  Malogorički susreti – smotra folklora 400 

svibanj/lipanj Dan grada Svete Nedelje 1000 

svibanj/lipanj Dječji glazbeni festival „Radost u pjesmi“ 300 

lipanj – rujan  

Svetonedeljsko kulturno ljeto – Dvorac Erdody, Kerestinec 

1. Koncert „Klape u Svetoj Nedelji“   

2. Festival ljubave poezije, glazbe  meda i vina 

3. Tamburaška večer  

 

600 

150 

300 

rujan Svetonedeljska fišijada – natjecanje u pripravljanju „fiša“  3.000 

rujan Rekreacijska šetnja po Svetonedeljskom bregu - „Nakon mora v brege se mora“ 200 

Rujan „Strmečka jesen» – tradicionalna smotra folklora 300 

listopad  „Dječji folklorni festival“ – smotra folklora 300 

studeni Automobilistički rally show „Santa Domenica“ 4.000 

prosinac Dječja priredba „Sveti Nikola“ 500 

prosinac Advent i doček Nove godine 400 

tijekom cijele godine Koncerti ozbiljne glazbe po svetonedeljskim kapelama i crkvama cca. 800 

Tablica 21. Glavne kulturne i zabavne manifestacije u Gradu Sveta Nedelja s brojem posjetitelja 

U gradu djeluje niz organizacija civilnog društva posvećenih kulturnim zbivanjima, povezanih u 
Zajednicu kulturno-umjetničkih udruga.  Gradu, međutim, nedostaje poprište za kulturna događanja i 
društveni život, mjesto na kojem bi brojne udruge građana imale priliku pokazati svoju produkciju te 
gdje bi se mogle odvijati kulturne manifestacije i gostovanja.  

 

Slika 2. Crkva Presvetog Trojstva 
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2.2.8 Socijalna skrb i civilno društvo 

Grad ima slabo razvijenu mrežu institucija socijalne skrbi. Oslanja se na Centar za socijalnu skrb u 
Samoboru, gdje se nalazi i najbliži Dom za stare i nemoćne. U socijalnoj skrbi aktivna je i organizacija 
Crvenog križa, ali je civilni sektor koji bi podupirao izvaninstitucionalne oblike socijalne skrbi, slabije 
razvijen. 

Civilno društvo razvijeno je u područjima kulture, sporta i rekreacije te civilne zaštite i vatrogastva i 
organiziranja braniteljske populacije. 34 sportsko-rekreativnih udruga i klubova udruženo je u krovnu 
Sportsku zajednicu grada, a udruge u kulturi (njih 18) u Zajednicu kulturno umjetničkih udruga. 
Vatrogasna zajednica broji 4 dobrovoljnih gradskih društava. U gradu djeluje i Udruga umirovljenika.   

Grad redovito programima financiranja podupire rad udruga u području kulture i sporta, te javne 
potrebe u području branitelja, poljoprivrede, očuvanje prirode, zaštita okoliša, doprinos razvoja 
turističke ponude i tradicijskih vrijednosti i zdravstva i socijalne skrbi.  

U 2017. godini grad Sveta Nedelja je za udruge izdvojio sveukupno 5.005.000 kuna. Od toga 3 milijuna 
kuna bilo je dodijeljeno putem javnog natječaja sportskim udrugama kroz Sportsku zajednicu, a 1,3 
kulturno-umjetničkim udrugama kroz njihovu zajednicu također putem javnog natječaja.  Grad Sveta 
Nedelja je Putem javnih natječaja  financirano ukupno 17 udruga iz ostalih područja djelovanja civilnog 
društva, odnosno 20 projekata / programa. Slijedeći javni natječaji su bili provedeni: 

1. Javni natječaj za financiranje projekata udruga u području djelatnosti poljoprivrede, očuvanja 
prirode i zaštite okoliša te doprinosa razvoju turističke ponude i tradicionalnih vrijednosti u 
2017. godini, a koji su od interesa i značaja za Grad Svetu Nedelju. Temeljem tog natječaja 
dodijeljeno je 60.000,00 kn za 5 projekata/programa trima udrugama. 

2. Javni natječaj za financiranje programa, projekta i institucionalnog razvoja udruga proizašlih 
iz Domovinskog rata. Temeljem tog natječaja dodijeljeno je 271.000,00 kn za 10 
projekata/programa/institucionalni razvoj 9 udruga. 

3. Javni natječaj za financiranje  programa/projekata i institucionalnu potporu udrugama u 
području promicanja zdravstva, socijalne skrbi i zaštite okoliša, umirovljenika te antifašizma. 
Temeljem tog natječaja dodijeljeno je 374.000,00 kn za 5 projekata/programa/institucionalni 
razvoj 5 udruga  
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2.2.9 Sport i rekreacija  

Zbog svojih jezera, Svetonedeljskog brega i općenito atraktivnog pejzaža, grad ima izraziti potencijal u 

pogledu sportsko-rekreativnog turizma te jaku sportsku tradiciju. Ta se tradicija i potencijal ogledaju 

u brojnosti sportskih natjecanja i lokalnih sportskih društava, koja su povezana u Sportsku zajednicu 

Svete Nedelje. S obzirom na jezera, osobito je značajna tradicija sportskog ribolova pa na području 

Svete Nedelje djeluju 4 sportska ribolovna društva. Osim toga, u Sportsku zajednicu pripadaju čak 7 

nogometnih klubova, 3 karate kluba, kickboxing klub, judo klub, taekwondo klub, jedan muški i jedan 

ženski rukometni klub, dva boksačka kluba, hrvački klub, šahovski klub, auto karting klub, tri pikado 

kluba, old timer klub, moto klub, dva planinarska društva, športski učenički klub, sportska udruga, 

airsoft klub, teniski klub, stolnoteniski klub i stolnoteniski klub osoba s invaliditetom. Godišnje ovi 

klubovi zajedno organiziraju oko 20 redovitih natjecanja, priredbi i turnira, koja posjećuje tipično oko 

300 osoba. Posjećenošću se ističe Rally Santa Domenica u studenom, koji posjećuje i oko 7.000 

posjetitelja, te Kup u športskom ribolovu „Som“ Kerestinec u kolovozu sa po prosječno 1.000 

posjetitelja. 

Naziv manifestacije Organizator Vrijeme 
Broj 

posjetitelja 

Svečano proglašenje najboljih sportaša Svete 

Nedelje 

Sportska zajednica grada Sveta 

Nedelja 
siječanj/veljača 150 

Domenica kup Kyokushin karate klub Domenica ožujak 500 

Sakura kup - turnir u judu Judo klub Sakura ožujak 550 

Memorijalni šaranski kup Pavao Karabelj ŠRD „Sloga“ Orešje travanj 300 

Hrvatski classic marathon - oldtimer rally Oldtimer klub "Stari kotači" svibanj 200 

Kadetski turnir u šahu povodom Dana grada Šahovski klub Sveta Nedelja svibanj 200 

Turnir povodom Dana državnosti Ženski rukometni klub "Sloga"  lipanj 300 

Planinarski pohod "Pinklec na pleča" Planinarsko društvo "Pinklec" lipanj 200 

Turnir pionira povodom dana grada 
SZGSN i 7 nogometnih klubova - 

izmjenjuju se svake godine 
lipanj 500 

Turnir mlađih pionira Nogometni klub Bestovje lipanj 400 

Malonogometni turnir Nogometni klub Novaki srpanj 400 

Tradicionlani malonogometni turnir Nogometni klub "Sloga" Brezje srpanj 400 

Kup natjecanje u športskom ribolovu Som 

Kerestinec 
ŠRD "Som" Kerestinec kolovoz 1.000 

Memorijalni turnir Franjo Gredelj 
Muški rukometni klub "Sloga" Sveta 

Nedelja 
kolovoz 300 

Brdski kronometar BKSVN Biciklistički klub Sveta Nedelja rujan 100 

Kup grada Svete Nedelje 
Stolnoteniski klub Sveta Nedelja - 

Novaki 
rujan 150 

Turnir limača i prstića Nogometni klub Sava Strmec listopad 400 

Rally Santa Domenica Auto karting klub Sveta Nedelja studeni 7.000 

Božićni turnir u šahu Šahovski klub Sveta Nedelja prosinac 50 

Kup Svete Nedelje Kyokushin karate klub Mas.Oyama prosinac 250 

Tablica 22. Sportske priredbe u Gradu Sveta Nedelja s brojem posjetitelja 
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Grad ima niz biciklističkih ruta te pješačko-rekreacijske staze locirane na Svetonedeljskom bregu. 

Turistička zajednica redovito razvija karte tih staza, a 2013. postavljene su i 3 interpretacijske ploče na 

razna mjesta u gradu. Rekreativne biciklističke rute protežu se kroz cijelo područje, a u turističkom 

smislu osobito su atraktivne tri „mountain bike“ rute koje promovira TZ kao rute po „Svetonedeljskim 

bregima“  (10 km, 13,18 km i 14,87 km) te „city bike“ ruta „Svetonedeljskim jezerima“ na 16 km. 

Grad, međutim, nema razvijenu ostalu sportsku infrastrukturu. Nedostaje reprezentativni sportsko-

rekreativni objekt u kojem bi se mogle organizirati aktivnosti brojnih klubova i sportska natjecanja u 

zatvorenom. U javnim konzultacijama građani i partnerstvo iznose mišljenje kako bi takav objekt, osim 

samoj kvaliteti života u gradu, doprinio i jačoj koheziji između različitih gradskih naselja čiji bi 

stanovnici bili orijentirani na zajedničko sportsko-rekreativno središte. 

Grad nedovoljno valorizira prostor oko jezera, kao i prostor oko Dvorca Kerestinec (nekadašnji vojni 

poligon) koji uz Svetonedeljski breg potencijalno predstavljaju lokacije za sportsko-rekreativne 

sadržaje. 

 

 

 

  

Slika 3. Jezero Kerestinec 
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2.3  Gospodarstvo 

2.3.1 Opća gospodarska kretanja 

Sveta Nedelja spada među gospodarski razvijenija područja u Republici Hrvatskoj, na što ukazuje 
činjenica da je po indeksu razvijenosti, dakle po prosječnom dohotku per capita i po prosječnoj stopi 
nezaposlenosti, iznad prosjeka RH.  

2013. 

Prosječni 
dohodak 

per 
capita 

Prosječni 
izvorni 
prihodi 

per capita 

Prosječna stopa 
nezaposlenosti 

Prosječni 
dohodak 

per 
capita 

Prosječni 
izvorni 
prihodi 

per capita 

Prosječna stopa 
nezaposlenosti 

Indeks 
razvijenosti 

Skupine 

Republika 
Hrvatska 

28.759 3.310 16,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
  

Zagrebačka 
županija 

29.558 2.826 11,2% 108,6% 75,1% 148,7% 124,2% 
100 – 
125% 

III. 

Sveta 
Nedelja 

35.123 2.904 9,9% 129,4% 97,6% 115,7% 118,72% 
100 – 
125% 

IV. 

Tablica 23. Indeks razvijenosti Republike Hrvatske, Zagrebačke županije i grada Svete Nedelje 2013. godine18 

Grad se nalazi u Zagrebačkoj županiji koja je, iako se u njoj nalazi nekoliko vrlo razvijenih jedinica 
lokalne samouprave, ispod prosjeka RH gledano po BDP-u per capita. Njezin BDP po stanovniku iznosio 
je u 2014. godini 60.229 kn, što je 4,42% prosjeka svih županija u Republici Hrvatskoj i 22,2% manje 
od prosjeka Republike Hrvatske dok je ukupni BDP županije iznosio 19.170 milijuna kuna što je 5,8% 
ukupnog BDP-a države. 
 

2014. godina BDP, mil. kn BDP per capita 

Županije Vrijednost Struktura po 
županijama 

Vrijednost 
(HRK) 

Rang Indeks 
(RH=100) 

Udio vrijednosti 
svih županija 

Republika Hrvatska 328.109  77.456  100,0  

Grad Zagreb 109.098 33,3% 136.640 1 176,4 10,03% 

Istarska 20.201 6,2% 97.083 2 125,3 7,13% 

Primorsko-goranska 28.123 8,6% 95.743 3 123,6 7,03% 

Dubrovačko-neretvanska 9.498 2,9% 77.652 4 100,3 5,70% 

Međimurska 7.493 2,3% 66.271 5 85,6 4,87% 

Koprivničko-križevačka 7.420 2,3% 65.342 6 84,4 4,80% 

Varaždinska 11.175 3,4% 64.458 7 83,2 4,73% 

Zadarska 10.714 3,3% 62.540 8 80,7 4,59% 

Šibensko-kninska 6.490 2,0% 61.561 9 79,5 4,52% 

Osječko-baranjska 18.303 5,6% 61.380 10 79,2 4,51% 

Zagrebačka 19.170 5,8% 60.229 11 77,8 4,42% 

Ličko-senjska 2.898 0,9% 59.680 12 77,1 4,38% 

Splitsko-dalmatinska 27.084 8,3% 59.573 13 76,9 4,37% 

Sisačko-moslavačka 9.257 2,8% 56.529 15 73,0 4,15% 

Karlovačka 7.213 2,2% 58.213 14 75,2 4,27% 

                                                           
18 MRRFEU, Vrijednosti indeksa razvijenosti i pokazatelja za izračun indeksa razvijenosti na županijskoj razini 
2013. 
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Bjelovarsko-bilogorska 6.179 1,9% 53.502 16 69,1 3,93% 

Krapinsko-zagorska 6.489 2,0% 49.906 17 64,4 3,66% 

Vukovarsko-srijemska 7.784 2,4% 44.993 18 58,1 3,30% 

Požeško-slavonska 3.332 1,0% 44.458 19 57,4 3,26% 

Brodsko-posavska 6.648 2,0% 43.191 20 55,8 3,17% 

Virovitičko-podravska 3.540 1,1% 43.145 21 55,7 3,17% 

Tablica 24. Bruto domaći proizvod po županijama u Hrvatskoj, 2014. godina19 

U 2014. godini u Zagrebačkoj županiji na prvom je mjestu u strukturi stvaranja bruto dodane 
vrijednosti djelatnost prerađivačke industrije s udjelom od 31,6%, a slijedi djelatnost trgovina na veliko 
i malo, prijevoz i skladištenje, smještaj, priprema i usluživanje hrane s udjelom od 28,3%. 

NKD 
Zagrebačka 

županija 
Republika 
Hrvatska 

A) Poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo 780 11.484 

B, C, D, E) Prerađivačka industrija, rudarstvo i vađenje te ostale industrije 5.125 59.264 

F) Građevinarstvo 1.077 14.546 

G, H, I) Trgovina na veliko i malo, prijevoz i skladištenje, smještaj, priprema i usluživanje hrane 4.591 59.024 

J) Informacije i komunikacije 242 12.159 

K) Financijske djelatnosti i djelatnosti osiguranja 207 18.254 

L) Poslovanje nekretninama 1.702 28.982 

M, N) Stručne, znanstvene, tehničke, administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti 576 22.539 

O, P, Q) Javna uprava i obrana, obrazovanje, djelatnosti zdravstvene zaštite i socijalne skrbi 1.626 42.189 

R, S, T, U) Ostale uslužne djelatnosti 272 8.782 

Bruto dodana vrijednost (bazične cijene) 16.197 277.222 

Tablica 25. Bruto dodana vrijednost u 2014. godini20 

U sastavu Zagrebačke županije devet je gradova: Dugo Selo, Ivanić Grad, Jastrebarsko, Samobor, Sveti 
Ivan Zelina, Sveta Nedelja, Velika Gorica, Vrbovec i Zaprešić te 25 općina. Promatrajući rezultate 
poslovanja poduzetnika na razini Zagrebačke županije može se zaključiti da se prema kriteriju broja 
zaposlenih i ukupnih prihoda posebno ističu poduzetnici Velike Gorice i Svete Nedelje. 

                                                           
19 DZS, Nacionalni računi, https://www.dzs.hr/Hrv_Eng/publication/2017/12-01-03_01_2017.htm , 02.11.2017. 
20 DZS, Nacionalni računi 

Slika 4. Gradovi Zagrebačke županije 

https://www.dzs.hr/Hrv_Eng/publication/2017/12-01-03_01_2017.htm
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Naziv županije / grada 
Broj poduzetnika Broj zaposlenih Ukupni prihod Neto dobit/gubitak 

Broj 
Rang 
u RH 

Broj 
Rang 
u RH 

Iznos 
Rang 
u RH 

Iznos 
Rang 
u RH 

Republika Hrvatska 114.483 - 853.110 - 633.109.425 - 24.035.256 - 

Zagrebačka županija 7.206 5 50.365 4 45.702.648 2 1.803.370 2 

Velika Gorica 1417 9 10.218 12 12.851.949 5 587.233 3 

Sveta Nedelja 714 20 7.655 15 8.815.312 7 283.623 9 

Samobor 1.140 12 6.557 19 4.474.986 19 264.909 11 

Zaprešić 703 21 4.002 30 2.581.964 28 35.659 68 

Sv. I. Zelina 399 37 2.530 43 1.604.426 42 40.292 58 

Dugo Selo 458 32 2.830 39 1.522.441 45 41.070 56 

Ivanić-Grad 333 44 2.341 45 1.182.452 61 39.586 61 

Jastrebarsko 314 47 1.700 63 961.126 69 28.236 82 

Vrbovec 307 49 1.328 81 682.041 85 30.228 77 

Tablica 26. Osnovni financijski rezultati poslovanja poduzetnika u gradovima Zagrebačke županije u 2016. godini (iznosi u 
tisućama kuna)21 

Poduzetnici sa sjedištem u Zagrebačkoj županiji, njih 7.206, u 2016. godini imali su 50.365 zaposlenih, 
što je 3.027 odnosno 6,4% više zaposlenih u odnosu na 2015. godinu. Ostvareni su ukupni prihodi od 
45,7 milijardi kuna, ukupni rashodi od 43,5 milijardi kuna što dovodi do 1,8 milijardi kuna neto dobiti 
što je povećanje od 50,6% u odnosu na ostvarenu neto dobit u 2015. godini, te su po ostvarenom 
iznosu 2. županija u RH. 

Grad Sveta Nedelja poznata je po nizu uspješnih tvrtki, što potvrđuje i činjenica da je u 2016. godini 
ostvarena neto dobiti u iznosu od 283,6 milijuna kuna (povećanje od 47,4% u odnosu na prošlu godinu) 
te je time na 2. mjestu na rang listi gradova i općina Zagrebačke županije i na 9. mjestu od 556 gradova 
i općina u Republici Hrvatskoj. 

Pozitivni gospodarski pokazatelji posljedica su više po gradsko gospodarstvo povoljnih okolnosti, među 
kojima se osobito izdvajaju: 

• dobar položaj i prometna povezanost: blizina Grada Zagreba kao gospodarskog središta, čija 

se gospodarska aktivnost prelijeva i nastavlja u Svetoj Nedelji, kao i položaj na glavnoj 

prometnici Zagreb - Ljubljana 

• tradicija obrtništva i malog i srednjeg poduzetništva, zaslužna za razmjerno visok stupanj 

gospodarske aktivnosti. Značajan broj malih i srednjih poduzetnika i obrtnika, koji su 

generatori radnih mjesta. 

Promatrajući poslovanje poduzetnika grada Sveta Nedelja kroz razdoblje od 5 godina (2012.-2016.), u 
2016. godini ostvarena neto dobit poduzetnika je više od 13 puta veća nego ostvarena neto dobit u 
2012. godini. U istom se razdoblju povećao i broj poduzetnika za 16,1% i broj zaposlenih za 19,2%.  

  

                                                           
21 Fina, Analiza financijskih rezultata poslovanja poduzetnika Grada Svete Nedelje u 2016. godini 
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Opis 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 

Broj poduzetnika 615 648 601 651 714 

Broj zaposlenih 6.422 6.489 6.335 6.776 7.655 

Ukupni prihodi 7.080.668 7.175.963 7.323.544 8.149.798 8.815.312 

Ukupni rashodi 7.031.762 7.016.513 7.156.672 7.922.753 8.458.996 

Dobit razdoblja 195.311 243.689 251.969 262.402 347.845 

Gubitak razdoblja 174.286 129.506 127.606 87.736 64.222 

Neto dobit/gubitak 21.025 114.183 124.363 174.666 283.623 

Tablica 27. Osnovni financijski rezultati poslovanja poduzetnika grada Sveta Nedelja u 2016. godini22 

 

Poduzetnika je u gradu Sveta Nedelja u 2016. godini bilo 714 i imali su sveukupno 7.655 zaposlenih, te 
su time po broju poduzetnika na 20. mjestu među gradovima i općinama u RH, a po broju zaposlenih 
na 15. mjestu. 

Od 714 poduzetnika koji imaju sjedište u gradu Sveta Nedelja, 79% čine mikro poduzetnici (564), 16% 
čine mali poduzetnici (118), 4% srednje veliki poduzetnici (30) i manje od 1% čine veliki poduzetnici 
(2). Najveće ukupne prihode imao je poslovni subjekt MEDICAL INTERTRADE d.o.o. sa ostvarenih 1,6 
milijardi kuna (17,7% od ukupnog prihoda svih poduzetnika grada) dok je najveću dobit razdoblja imao 
poduzetnik SANTA DOMENICA d.o.o. sa ostvarenom neto dobiti od 22,1 milijuna kuna (6,4% od 
ukupne dobiti svih poduzetnika grada).  

 

Rang Naziv Pretežita djelatnost 
Prihod (u 
tis. kuna) 

1. MEDICAL INTERTRADE D.O.O. 46.46 - Trgovina na veliko farmaceutskim proizvodima 1.556.972 

2. SANCTA DOMENICA D.O.O. 46.43 Trgovina na veliko električnim aparatima za kućanstvo 828.242 

3. STANIĆ D.O.O. 46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko 321.404 

4. HAVI LOGISTICS D.O.O. 46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko 228.454 

5. RADIN-GRAFIKA D.O.O. 46.49 - Trgovina na veliko ostalim proizvodima za kućanstvo 211.769 

6. RADIN PRINT D.O.O. 18.13 - Usluge pripreme za tisak i objavljivanje 206.153 

7. LJEKARNE JOUKHADAR 47.73 - Ljekarne 199.602 

8. GENERA D.D. 21.20 - Proizvodnja farmaceutskih pripravaka 180.486 

9. TESLA KABELI D.O.O. 46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko 169.958 

10. OFFERTISSIMA D.O.O. 46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko 165.300 

Ukupno 10 najvećih prema ukupnom prihodu 4.068.340 

Tablica 28. Prvih 10 poduzetnika prema ukupnom prihodu u gradu Sveta Nedelja u 2016.godini23 

 

  

                                                           
22 Fina, Analiza financijskih rezultata poslovanja poduzetnika Grada Svete Nedelje u 2016. godini 
23 Fina, Analiza financijskih rezultata poslovanja poduzetnika Grada Svete Nedelje u 2016. godini 
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Rang Naziv Pretežita djelatnost 
Dobit (u 

tis. kuna) 

1. SANCTA DOMENICA D.O.O. 46.43 - Trgovina na veliko električnim aparatima za kućanstvo 22.105 

2. MEDICAL INTERTRADE D.O.O. 46.46 - Trgovina na veliko farmaceutskim proizvodima 19.977 

3. OFFERTISSIMA D.O.O. 46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko 18.321 

4. JULIUS MEINL BONFANTI D.O.O. 10.83 - Prerada čaja i kave 16.560 

5. ETERNUS GRADNJA D.O.O. 41.20 - Gradnja stambenih i nestambenih zgrada 15.753 

6. MONTCOGIM-PLINARA D.O.O. 35.22 - Distribucija plinovitih goriva distribucijskom mrežom 10.479 

7. HOSPITALIJA TRGOVINA D.O.O. 46.46 - Trgovina na veliko farmaceutskim proizvodima 10.272 

8. LEXON D.O.O. 25.62 - Strojna obrada metala 10.056 

9. LUSH MANUFAKTURA D.O.O. 20.42 Proizvodnja parfema i toaletno-kozmetičkih preparata 7.989 

10. PASTOR INŽENJERING D.D. 28.29 - Proizvodnja ostalih strojeva za opće namjene, d. n. 7.372 

Ukupno 10 najvećih prema dobiti razdoblja 138.885 

Tablica 29. Prvih 10 poduzetnika prema dobiti u gradu Sveta Nedelja u 2016.godini24 

Iz prethodne dvije tablice vidljivo je da u gospodarstvu grada Svete Nedelje dominiraju poduzeća čija 
je pretežita djelatnost trgovina na veliko i malo, zatim slijede poduzeća prerađivačke industrije, te 
građevinarstvo i stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti. Isto je vidljivo i iz podataka o broju 
poduzetnika i broju zaposlenih prema područjima djelatnosti u gradu,  odnosno u tablici 31. 

Područje djelatnosti Broj poduzetnika Broj zaposlenih 

A) Poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo  6 19 

B) Rudarstvo i vađenje 1 0 

C) Prerađivačka industrija 156 3.039 

D) Opskrba električnom energijom, plinom, parom i klimatizacija 4 26 

E) Opskrba vodom; uklanjanje otpadnih voda  4 58 

F) Građevinarstvo 82 448 

G) Trgovina na veliko i malo 225 2.954 

H) Prijevoz i skladištenje 29 476 

I) Djelatnost pružanja smještaja te pripreme i usluživanja hrane 29 108 

J) Informacije i komunikacije 39 124 

K) Financijske djelatnosti i djelatnosti osiguranja - - 

L) Poslovanje nekretninama 18 17 

M) Stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti 80 184 

N) Administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti 16 45 

O) Javna uprava i obrana; obvezno socijalno osiguranje - - 

P) Obrazovanje 6 62 

Q) Djelatnosti zdravstvene zaštite i socijalne skrbi 5 49 

R) Umjetnost, zabava i rekreacija 3 5 

S) Ostale uslužne djelatnosti 11 41 

                                                           
24 Ibid. 
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T) Djelatnosti kućanstava kao poslodavaca - - 

0) Fizičke osobe bez djelatnosti - - 

Ukupno  714 7.655 

Tablica 30. Broj poduzetnika i zaposlenih prema područjima djelatnosti u 2016. godini u gradu Sveta Nedelja25 

No ako pogledamo uspjeh poduzetnika grada Sveta Nedelja koji su orijentirani izvozu, nailazimo na 
drugu sliku.  

Rang Naziv NKD Izvoz 

1. SANCTA DOMENICA D.O.O. 46.43 - Trgovina na veliko električnim aparatima za kućanstvo 493.291 

2. LUSH MANUFAKTURA D.O.O. 20.42 - Proizvodnja parfema i toaletno-kozmetičkih preparata 97.554 

3. RADIN PRINT D.O.O. 18.13 - Usluge pripreme za tisak i objavljivanje 97.167 

4. DECEUNINCK D.O.O. 46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko  95.874 

5. GENERA D.D. 21.20 - Proizvodnja farmaceutskih pripravaka 93.331 

6. HAVI LOGISTICS D.O.O. 46.90 - Nespecijalizirana trgovina na veliko  88.278 

7. RADIN-GRAFIKA D.O.O. 46.49 - Trgovina na veliko ostalim proizvodima za kućanstvo 88.132 

8. TELEGRA PROJECT D.O.O. 27.90 - Proizvodnja ostale električne opreme 44.817 

9. PRINT GRUPA D.O.O. 18.12 - Ostalo tiskanje 44.243 

10. RIMAC AUTOMOBILI D.O.O. 29.10 - Proizvodnja motornih vozila 41.107 

Ukupno 10 najvećih prema veličini izvoza 1.183.794 

Tablica 31. Prvih 10 poduzetnika prema veličini izvoza u gradu Sveta Nedelja 

Iz uvida u izvozne rezultate može se zaključiti da svetonedeljsko gospodarstvo ima značajne inovacijske 
potencijale u tehnološki visoko sofisticiranim područjima gdje možemo za primjer izdvojiti tvrtke 
Rimac Automobili i Telegra. Tvrtka Rimac Automobili, koja je postala perjanicom hrvatskog 
inovacijskog potencijala, prepoznatljiva je kao svetonedeljski brand pa osim značajnog direktnog 
doprinosa gospodarstvu Grada, predstavlja i potencijalnu osnovu za njegovu promociju na nacionalnoj 
i međunarodnoj razini. Telegra je također primjer iznimno uspješne tvrtke koja se bavi inteligentnim 
rješenjima u prometu. 

U Svetonedeljskom gospodarstvu može se identificirati i potencijal za specijalizaciju prema tematskom 
području zdravlja i kvalitete života. Medical Intertrade - tvrtka za promet lijekovima, medicinskim 
proizvodima i opremom i tvrtka Genera, koja objedinjuje proizvodnju veterinarskih pripravaka, 
humanih lijekova i zaštite bilja, dakle rješenja koja su usmjerena na očuvanje zdravlja ljudi, životinja i 
okoliša. Od 2008. godine u gradu djeluje i Poliklinika za fizikalnu terapiju i rehabilitaciju. Iako nije 
prikazana u statistikama grada jer je započela s radom početkom 2017. godine, Radiochirurgia Zagreb, 
poliklinika koja se bavi dijagnostikom i liječenjem karcinoma,  raspolaže vrhunskom opremom za 
dijagnostiku i liječenje karcinoma uz pomoć radioterapije i radiokirurgije.  

Osim toga, poznate su i jake svetonedeljske tvrtke koje su specijalizirane za grafiku i tisak u Radin grupi 
(Radin Print d.o.o. i Radin Grafika d.o.o.) i Print grupi d.o.o. 

Uzevši u obzir nacionalne strateške razvojne ciljeve u gospodarstvu, Svetonedeljsko gospodarstvo ima 
izvrsnu perspektivu. Prema Industrijskoj strategiji Republike Hrvatske 2014. – 2020., ključne 
industrijske djelatnosti koje imaju najveću sposobnost rasta, razvoja i zapošljavanja, su, između ostalih 
i djelatnosti koje postoje i imaju potencijal rasta i u Svetoj Nedelji: proizvodnja osnovnih farmaceutskih 
proizvoda i farmaceutskih pripravaka, proizvodnja računala te elektroničkih i optičkih proizvoda, 

                                                           
25 Fina, Analiza financijskih rezultata poslovanja poduzetnika Grada Svete Nedelje u 2016. godini  
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proizvodnja gotovih metalnih proizvoda, osim strojeva i opreme, računalno programiranje, 
savjetovanje i djelatnosti povezane s njima, proizvodnja električne opreme te proizvodnja strojeva i 
uređaja. Također, u Strategiji pametne specijalizacije 2016. – 2020. u RH, među 5 tematskih 
prioritetnih područja nalaze se Zdravlje i kvaliteta života te Promet i mobilnost, dok su ICT tehnologije 
provodna horizontalna tema Strategije koje mogu pridonijeti većoj dodanoj vrijednosti hrvatske 
proizvodnje i potaknuti nastajanje novih gospodarskih aktivnosti, porastu produktivnosti hrvatskog 
gospodarstva i nastanku novih i održivih prilika za zapošljavanje.26 

Sukladno tome, iako je u gradu Sveta Nedelja najjača djelatnost trgovina na veliko i malo, profil 
svetonedeljskih poduzeća usmjerenih ka proizvodnji pokazuje kako su IT industrija, prerađivačka 
industrija (osobito automobilska industrija) te djelomično i proizvodnja lijekova i medicinske usluge 
već sada prepoznatljivo lice svetonedeljskog gospodarstva, te da su ti sektori i djelatnosti potencijalna 
osnova daljnjeg strateškog razvoja gospodarstva.  

 

 

Slika 5. Poduzetnička zona grada Sveta Nedelja 

2.3.2 Gospodarska infrastruktura i potporne institucije 

Jedan od značajnijih resursa svetondeljskog gospodarstva su 4 radne zone utvrđene prostornim 
planskim dokumentima: "Novaki" na 100 ha, "Rakitje" na 51,5 ha, "Sveta Nedelja", na 120 ha te „Top 
Kerestinec“ na 100 ha. 

Osobito je gospodarski značajna ona najveća, Radna zona "Sveta Nedelja". Nalazi se na ulazu u Svetu 
Nedelju sa strane Grada Zagreba, udaljena svega pola kilometra od autoceste Bregana –Zagreb – Lipovac 
(E-70, hrvatska oznaka pravca A3). 

Stopa izgrađenosti u zonama je 60-70%, a Grad je snažno usmjeren na privlačenje investitora - kako niskim 
komunalnim doprinosima, tako i prilagodljivošću u razvoju potrebne infrastrukture u skladu s potrebama 
investitora i mogućnostima komunalne i energetske mreže. Uz to, Grad pruža adekvatne administrativne i 
organizacijske uvjete za ulaganja. Zemljišne knjige grada usklađene su s katastrom, a vrijeme izdavanja 
građevinskih i lokacijskih dozvola je u prosjeku 7, a najdulje 14 dana.27 

Ipak, iako pogodne za daljnji gospodarski razvoj i investiranje, zone nisu idealno razvijene u odnosu na 
prostorni razvoj i zaštitu okoliša. Budući da su disperzirane na raznim dijelovima grada, interferiraju s 
rezidencijalnim dijelovima grada, narušavajući u njima kvalitetu života (teretni promet, buka i dr.). Osim 

                                                           
26 Strategija pametne specijalizacije Republike Hrvatske za razdoblje od 2016. do 2020. godine 
27 Podaci Gradske uprave, na temelju 2017. godine. 
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toga, nemaju na adekvatan način riješenu komunalnu infrastrukturu – Zona „Sveta Nedelja“ jednim dijelom 
nije priključena na sustav odvodnje. 

Od poduzetničkih potpornih institucija u Gradu nadležne su ispostave Hrvatske gospodarske komore i 
Hrvatske obrtničke komore u Gradu Samoboru. Specifičnih oblika institucionalne potpore razvoju 
poduzetništva na razini grada nema te ne postoji platforma za međusobno povezivanje i zajedničku 
promociju poduzetnika.   

  

2.3.3 Tržište rada 

Stopa registrirane nezaposlenosti Republici Hrvatskoj od 2014. godine je u padu, što korespondira s 
trendovima u Europskoj uniji. No Hrvatska je i dalje među lošijim zemljama članicama - prosječna stopa 
nezaposlenosti u 2016. u EU 28 bila je prema Eurostatu 8,6%, a u Republici Hrvatskoj 13,3%. 

 Zaposleni Stopa registrirane nezaposlenosti 

 2014. 2015. 2016. 2014. 2015. 2016. 

Republika Hrvatska 1.322.562 1.332.826 1.354.912 22,2 19,3 16,9 

Zagrebačka županija 73.103 76.605 78.909 21,9 18,2 15,1 

Tablica 32. Zaposleni i registrirana nezaposlenost 2014.-2016.28 

Sveta Nedelja pokazuje dinamiku nezaposlenosti koja odgovara nacionalnim kretanjima te je od 2014. 
u značajnome padu.  

Registrirana nezaposlenost 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 

Sveta Nedelja 976 970 922 717 501 

% promjena  -0,61% -4,95% -22,23% -30,13% 

Tablica 33. Registrirana nezaposlenost i postotna promjena u Gradu Svetoj Nedelji 2009.-2017.29 

Prema podacima o indeksu razvijenosti iz 2013., Grad Sveta Nedelja ima značajno nižu stopu 
nezaposlenosti od prosjeka RH (9,9% naprama 16,0%) pa i same Zagrebačke županije (11,2%). U 
obrazovnoj strukturi očekivano pretežu osobe sa završenom srednjom školom, budući da su osobe sa 
srednjom stručnom spremom i inače najznačajniji segment stanovništva. 

Sveta Nedelja, razina 
obrazovanja nezaposlenih 

osoba 
2008. 2009. 2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 

Bez škole i nezavršena 
osnovna škola 

10 13 15 16 15 11 7 6 6 

Završena osnovna škola 106 149 173 146 140 158 179 177 144 

Srednja škola 318 444 609 590 621 703 688 649 477 

Prvi stupanj fakulteta, 
stručni studij i viša škola 

11 20 25 38 47 48 46 43 44 

Fakultet, akademija, 
magisterij, doktorat 

19 29 36 48 52 57 51 47 47 

Ukupno 464 655 924 792 968 983 948 913 584 

Tablica 34. Razina obrazovanja nezaposlenih osoba u Gradu Svetoj Nedelji, 2008.-2016.30 

                                                           
28 Agencija za investicije i konkurentnost, Stopa nezaposlenosti 2016. 
29 HZZ statistika, http://statistika.hzz.hr/statistika.aspx?tipIzvjestaja=1 , 02.11.2017. 
30 HZZ Statistika, Razina obrazovanja 

http://statistika.hzz.hr/statistika.aspx?tipIzvjestaja=1
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U pogledu zaposlenosti, sukladno strukturi lokalnog gospodarstva, najviše zaposlenih broji trgovina na 
veliko i malo. No, odmah iza nje je prerađivačka industrija, potom građevinarstvo i na četvrtom mjestu 
javna uprava. Viši od nacionalnog i županijskog prosjeka je broj zaposlenih u području informacija i 
komunikacija, a značajno niži u poljoprivredi i šumarstvu. 

 

NKD 2007. 
Sveta Nedelja Zagrebačka županija Republika Hrvatska 

Broj Udio Broj Udio Broj Udio 

A. Poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo 51 0,69% 5.220 4,29% 79.830 5,31% 

B. Rudarstvo i vađenje 22 0,30% 1.009 0,83% 7.772 0,52% 

C. Prerađivačka industrija 1.456 19,61% 21.087 17,32% 254.113 16,90% 

D. Opskrba električnom energijom, plinom, 
parom i klimatizacija 

71 0,96% 1.411 1,16% 16.505 1,10% 

E. Opskrba vodom, uklanjanje otpadnih voda 75 1,01% 2.068 1,70% 22.671 1,51% 

F. Građevinarstvo 607 8,18% 10.271 8,43% 114.881 7,64% 

G. Trgovina na veliko i malo 1.704 22,95% 23.433 19,24% 236.262 15,71% 

H. Prijevoz i skladištenje 421 5,67% 8.249 6,77% 90.382 6,01% 

I. Djelatnost pružanja smještaja te pripreme i 
usluživanja hrane 

300 4,04% 5.342 4,39% 91.712 6,10% 

J. Informacije i komunikacije 256 3,45% 3.466 2,85% 42.128 2,80% 

K. Financijske djelatnosti i djelatnosti 

osiguranja 
252 3,39% 3.613 2,97% 45.602 3,03% 

L. Poslovanje nekretninama 26 0,35% 308 0,25% 5.222 0,35% 

M. Stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti 339 4,57% 4.453 3,66% 64.041 4,26% 

N. Administrativne i pomoćne uslužne 
djelatnosti 

177 2,38% 3.345 2,75% 39.256 2,61% 

O. Javna uprava i obrana, obvezno socijalno 
osiguranje 

518 6,98% 8.791 7,22% 123.037 8,18% 

P. Obrazovanje 402 5,41% 7.146 5,87% 105.927 7,04% 

Q. Djelatnosti zdravstvene zaštite i socijalne 

skrbi 
441 5,94% 7.687 6,31% 101.561 6,75% 

R. Umjetnost, zabava i rekreacija 107 1,44% 1.579 1,30% 26.853 1,79% 

S. Ostale uslužne djelatnosti 171 2,30% 2.863 2,35% 29.679 1,97% 

T. Djelatnosti kućanstava kao poslodavca, 
djelatnosti kućanstva koja proizvode različitu 
robu i obavljaju različite usluge za vlastite 
potrebe 

4 0,05% 91 0,07% 1.680 0,11% 

U. Djelatnost izvanteritorijalnih organizacija i 
tijela 

8 0,11% 82 0,07% 626 0,04% 

Nepoznato 16 0,22% 264 0,22% 4.127 0,27% 

UKUPNO 7.424  121.778  1.503.867  

Tablica 35. Zaposleni prema područjima djelatnosti, popis 2011.31 

 

  

                                                           
31 DZS, Zaposleni prema područjima djelatnosti, Popis 2011. 
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2.3.4 Turizam 

Turizam u Svetoj Nedelji tek je u povojima, unatoč potencijalu. Potencijal se osobito vidi u sljedećim 
sadržajima i karakteristikama grada : 

• jezerima u Rakitju, Orešju, Strmcu i Kerestincu te Svetonedeljski breg kao moguća poprišta 
sportsko-rekreativnih sadržaja 

• atraktivnim pejzažima (uz potencijal ruralnog i gastroenološkog turizma), 

• ornitološkim rezervatom Sava Strmec, 

• tradicijskim i drugim lokalnim kulturnim događanjima u gradu, 

• sakralnoj baroknoj baštini  

• pametnim industrijama  (recentno, organizirane posjete tvrtki Rimac Automobili, koju 
posjećuju učenici, studenti i stručnjaci) 

• blizini prometnica (put prema moru) i Grada Zagreba, što Svetu Nedelju čini potencijalno 
interesantnom lokacijom za odmor na putu, posjet Zagrebu ili izlet iz Zagreba. 

  

Slika 6. Jezero Orešje 

Slika 7. Župna crkva Presvetog Trojstva 
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Turistička infrastruktura slabo je razvijena, pa se uz jezera gostima nudi zasad samo opcija 
biciklističkog obilaska po postojećim rutama (za popis vidi 2.2.9.), za koje je Strategijom razvoja Urbane 
aglomeracije Zagreb predviđeno povezivanje u cjelinu s rutama koje vode iz grada te ostalim stazama 
u aglomeraciji. Poučne pješačke staze postoje na Svetonedeljskom bregu te u Ornitološkom rezervatu. 

 

Donedavno je Sveta Nedelja bila gotovo bez smještajnih kapaciteta. Slika svetonedeljskog turizma, u 
pogledu broja posjetitelja, drastično se izmijenila otvaranjem Kampa Zagreb na jezeru Rakitje 2014. 
godine. Kamp ima 50 kamp parcela, 75 m2 – 100 m2, za kampere, kamp kućice i šatore, 3 bungalova 
s kuhinjom, 32 m2, za 2-4 osobe, 1 bungalov sa deluxe sobom, 32 m2, za 2 osobe,1 wellness suite za 
2 osobe te 1 glamping šator. Kamp dakle može ugostiti visok broj posjetitelja, a jedini je kamp u okolici 
Zagreba, uključujući i grad sam. Dobra posjećenost kampa znatno je ojačala dinamiku posjećivanja 
Svete Nedelje, a njegova se poslovna politika i komunikacija s javnošću temelji upravo na prednosti 
blizine Zagreba i prometnih pravaca („Na putu do mora, odmorite se u Kampu Zagreb.“) te prirodnim 
ljepotama svetonedeljskog kraja (jezero Rakitje). Osim toga, nedavno je u Svetoj Nedelji otvoren Hotel 
Santiny, s četiri zvjezdice, koji sadrži 24 moderno uređene i opremljene sobe sa ukupno 42 kreveta; 
restoran, vinoteku i dvije kongresne dvorane, a nudi se na različitim servisima i nekolicina privatnih 
apartmana i kuća za odmor za najam.  

 

  

Slika 8. Biciklističke rute 
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Dolasci 2007. 2008. 2009. 2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015.32 2016.33 

Broj kreveta 46 46 46 64 18 18 18    

Domaći  324 271 327 271 142 248 211 320 500 409 

Strani 1.295 956 954 475 561 646 802 1.894 7.488 10.917 

Ukupno  1.619 1.227 1.281 746 703 894 1.013 2.214 7.998 11.326 

Tablica 36. Dolasci turista u Grad Sveta Nedelja 2007.-2016. (DZS) 

Noćenja 2007. 2008. 2009. 2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 

Broj kreveta 46 46 46 64 18 18 18    

Domaći  464 403 429 331 231 399 257 426 588 718 

Strani 2.058 1.666 1.756 570 786 899 1.292 2.808 11.666 18.362 

Ukupno  2.522 2.069 2.185 901 1.017 1.298 1.549 3.234 12.254 19.080 

.Tablica 37. Noćenja turista u Grad Sveta Nedelja 2007.-2016. (DZS) 

 

U Svetoj Nedelji djeluje Turistička zajednica koja skrbi o promociji grada, uključujući internetsku 
stranicu i brošure, te o organizaciji događanja. Sveta Nedelja još nema strateški plan razvoja turizma. 

 

 

  

                                                           
32 Sveta Nedelja, Izvješće o izvršenju rada 
33 Radio Samobor 

Slika 9. Web stranica Turističke zajednice grada Sveta Nedelja 
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2.3.5 Poljoprivreda i šumarstvo 

Od ukupno 5.576 svetonedeljskih kućanstava, njih 1.656 (30%) raspolaže obrađenim zemljištem, no 
radi se mahom o sitnim parcelama.  

 Zagrebačka županija Sveta Nedelja 

Broj kućanstava 38.283 1.656 

Ukupno raspoloživa površina zemljišta, ha 105.301,3 1.531,3 

Korišteno  
poljoprivredno  
zemljište, ha 

Ukupno korišteno poljoprivredno zemljište, ha 74.005,7 999,1 

Korišteno poljoprivredno  zemljište u vlasništvu, ha 68.729,3 998,4 

Korišteno poljoprivredno zemljište uzeto u zakup, ha 8.843,9 47,1 

Korišteno poljoprivredno zemljište dano u zakup, ha 3.567,6 46,4 

Ostalo zemljište, ha 31.295,6 532,3 

Broj parcela korištenoga poljoprivrednog zemljišta 189.096 5.003 

Tablica 38. Broj kućanstava za poljoprivrednu proizvodnju s ukupno raspoloživim zemljištem34 

 

  Zagrebačka županija Sveta Nedelja 

Broj kućanstava - UKUPNO 38.283 1.656 

Broj članova kućanstva - UKUPNO 133.553 6.241 

Muški 65.315 3.006 

Ženski 68.238 3.235 

do 25 godina 35.630 1.600 

25 – 34 15.731 774 

35 – 44 18.251 849 

45 – 54 20.485 967 

55 – 64 16.783 847 

više od 64 godine 26.673 1.204 

Tablica 39. Broj i demografija ljudi u poljoprivrednom sektoru35 

Uz to, profil kućanstava ne ukazuje na pozitivan trend u orijentaciji na poljoprivredu. Kućanstva koja 
se bave poljoprivredom mahom su starija. 

U smislu površine zemljišta, očekivano najveću površinu zauzimaju najprostraniji tipovi obradivih 
površina: oranice, livade i šume. Oranice obuhvaćaju preko 60% obradivih površina na području Grada. 

Grad / 
općina 

Oranica Livade Pašnjaci Vinograd Voćnjak Vrt Trstik Šuma Neplodno Ostalo 
Ukupno 

(ha) 

Sveta 
Nedelja 

420,92 111,27 18,69 12,08 27,21 0,04 - 63,77 - 8,89 662,93 

Tablica 40 Površine prema kulturi u Gradu Svetoj Nedelji, izvor: AGRONET, Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i 
ruralnom razvoju, 2016 

                                                           
34 DZS, Poljoprivredna kućanstva po županijama 
35 Ibid. 
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Agrarno je u Svetoj Nedelji atraktivno područje iznad (južno od) povijesnog središta naselja, koje 
karakterizira terasasta struktura zemljišta, kvalitetno tlo i nešto rjeđa naseljenost/izgrađenost. Na tom 
području prevladavaju livade, pašnjaci i vinogradi. Iako je tlo tu 3. kategorije, uočljiv je potencijal za 
razvoj ekološke poljoprivrede i ruralnog turizma upravo zato što poljoprivreda na području grada nije 
intenzivna. Oranice sa vrlo vrijednim poljoprivrednim tlom 1. kategorije su zastupljene u središnjem i 
sjevernom dijelu grada. Za ekološku proizvodnju je pogodno još i tlo uz vodocrpilište Strmec, koje zbog 
zaštite ne tolerira druge oblike poljoprivrede. 

Velik dio obradivog zemljišta je neiskorišten i zapušten, a njegovoj komercijalnoj upotrebi prvenstveno 
stoji na putu velika usitnjenost parcela. 

 

  

Slika 10. Krajolik grada Sveta Nedelja 
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2.4 Urbano okruženje 

2.4.1 Položaj i ključne prostorne karakteristike 

 

Položaj i uloga grada u prostoru određeni su 
dvjema karakteristikama: Sveta Nedelja 
istovremeno je dio urbane aglomeracije, tj. 
konurbacijskog središta grada Zagreba, i 
samostalno gradsko središte uz granicu sa 
Slovenijom.  

Grad Sveta Nedelja smješten je u prostoru savske 
doline i najistaknutijih sjeveroistočnih obronaka 
Samoborskog gorja – Svetonedeljskog brega.  

Geografsko-prometni položaj uvelike je odredio gospodarski i demografski razvoj područja – prije 
svega se to odnosi na utjecaj blizine grada Zagreba. Od 60-ih godina 20.st. Zagreb se intenzivno 
industrijalizira i širi, a oko njega se paralelno razvija i urbanizira nekoliko satelitskih gradova, poput 
Samobora, Zaprešića, Velike Gorice, Dugog Sela, Sesveta i dr. Širenjem grada, međutim, na predio 
prema Samoboru, u kojem prevladavaju ruralna naselja, ta mala sela i zaseoci postaju dijelom 
zagrebačke suburbije, istovremeno dovoljno udaljeni od velikog grada da oblikuju zasebnu cjelinu. 
Grad Sveta Nedelja, oblikovan je dakle vrlo recentno u administrativnu cjelinu čiju okosnicu čini naselje 
Sveta Nedelja kao središte takvog policentričnog suburbanog sustava naselja. Prostorno, ali i povijesno 
i prometno gledajući, Grad je vrlo disperziran te njegovih 14 naselja (nekad sela i zaselaka) čine 
zasebne cjeline koje tek djelomično gravitiraju Svetoj Nedelji – centru, a jednim dijelom funkcioniraju 
(sociološki, prometno i infrastrukturno) kao zasebna prigradska naselja grada Zagreba.  

Prostorom grada dominiraju stambena naselja, radne zone te oranice, uz nešto livada i šuma. Kako se 
radi o kontaktnom području obronaka Samoborskog gorja – Svetonedeljskog brega i savske ravnice, 
sa Savom na sjevernoj i istočnoj granici prostor karakteriziraju raznolika prirodna obilježja praćena 
velikom raznolikošću i bogatstvom prirodnih resursa. 
 
Prostor je podijeljen na tri geomorfološke cjeline koje i u smislu prostornog razvoja karakterizira 
distinktivna dinamika: 

1) Niski prisavski poloj, područje močvarnog karaktera, bogato naslagama šljunka i pijeska, koje 
je poznato po jezerima Orešje, Rakitje i Strmec. Jedan dio tog nizinskog područja, udaljeniji od 
Save, gusto je naseljen i industrijaliziran. 

2) Srednji terasasti sloj, u kojem se smjestilo središte naselja Sveta Nedelja, a koji se terasasto 
uzdiže iz niskog šljunka uz prisavlje (duž Strmca, Orešja i Bestovja) pa do podno 
Svetonedeljskog brega. Ovaj je segment također naseljen, iako manjim stambenim objektima 
na većoj udaljenosti.  

3) Brežuljci, istureni dio Samoborskog (Okićkog) gorja prekriveno šumom i vinogradima i rjeđe 
naseljeno, a uključuje i turističke, rekreativne sadržaje (staze, šetnice). 

U pogledu namjene, najveći dio površina Grada, 1.599 ha ili 40%, predstavljaju poljoprivredne 
površine, a 1.055 ha, tj. 26,68% su građevinska područja. Oko 500 ha ili 12,6% prostora je izgrađeno. 

 

 

Slika 11. Svetonedeljski breg 
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Namjena površine ha % od ukupno 

Građevinska područja  ukupno 1.055,0 26,68 

izgrađeni dio   498,3 12,60 

Izgrađeno područje izdvojene namjene  ukupno 198,0 5,01 

- proizvodna namjena 130,0 3,29 

- poslovna namjena 49,2 1,24 

- turističko-ugostiteljska namjena kao dio SR 18,8 0,48 

Poljoprivredne površine  ukupno 1.599,3 40,44 

Šumske površine  ukupno 319,4 8,08 

- gospodarske 38,3 0,97 

- zaštitne 131,0 3,31 

- posebne namjene 150,1 3,80 

Ostale poljoprivredne i šumske površine  ukupno 76,6 1,94 

Vodne površine  ukupno 213,2 5,39 

-  vodotoci 62,6 1,58 

-  jezera 43,4 1,10 

-  akumulacije 22,8 0,58 

-  retencije 84,4 2,13 

Ostale površine  ukupno 493,3 12,47 

- posebna namjena  16,5 0,42 

- infrastrukturni sustavi, promet 102,7 2,60 

- groblja  17,0 0,43 

- sportsko-rekreacijska namjena (bez dijela za T i E3)  233,1 5,89 

- eksploatacija šljunka kao dio SR 124,0 3,14 

OPĆINA UKUPNO   3.954,8 100,00 

ZAŠTIĆENE CJELINE    

Zaštićena prirodna baština   ukupno 139,9 3,54 

- posebni ornitološki rezervat 139,9 3,54 

Zaštićena graditeljska baština   ukupno 122,3 3,09 

- povijesne graditeljske cjeline – uža zona: 51,2 1,29 

 • upisana zaštita 29,1 0,74 

 • preventivna zaštita 22,1 0,56 

- povijesne graditeljske cjeline – šira zona: 71,1 1,80 

 • upisana zaštita 66,6 1,68 

 • preventivna zaštita 4,5 0,11 

OPĆINA UKUPNO   262,2 6,63 

KORIŠTENJE RESURSA     

Energija - proizvodnja  (dnevno) 495,89 MW 
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 - potrošnja  (dnevno) 27,86 MWh   (za kućanstva) 

Voda  - vodozahvat  (godišnje) 20.382   u 1000 m3 

 - potrošnja  (godišnje) 7.425   u 1000 m3   (za kućanstva) 

Tablica 41. Prikaz površina i njihovih udjela u ukupnoj površini grada Sveta Nedelja 36 

 
Grad ima razvijenu krajobraznu osnovu za cijelo područje te za uži centar grada. Elementi tog 
dokumenta opisani su  niže u potpoglavlju „Priroda“. 
 

2.4.1.1 Prostorni planovi 
Prostorni plan uređenja Grada Svete Nedelje usvojen je 2004. godine (tada Općina Sveta Nedelja), a 
do sada je 5 puta mijenjan. Zadnja izmjena usvojena je u srpnju 2015, a u trenutku pripreme ovog 
strateškog dokumenta, u pripremi je i nova. Za potrebe tadašnje općine (2004.), izrađeni su 
provedbeni dokumenti prostornog uređenja:  

 Naziv plana Objava (službeni glasnik, broj) 
Obuhvat 

(ha) 
% površine 

Grada 

UPU 

1 UPU Radne zone Sveta Nedelja Glasnik Zagrebačke županije broj 19/02 68,77 1,74 

 
UPU Radne zone Sveta Nedelja 
izmjene i dopune37 

Glasnik Zagrebačke županije br. 10/07   

2 
UPU dijela naselja Strmec, Orešje, 
Bestovje i Novaki 

Glasnik Zagrebačke županije br. 7/2015 486,25 12,31 

 
UPU dijela naselja Strmec, Orešje, 
Bestovje i Novaki – izmjene i dopune 

Glasnik Zagrebačke županije broj 3/02   

 
UPU dijela naselja Strmec, Orešje, 
Bestovje i Novaki – II izmjene i dopune 

Glasnik Zagrebačke županije broj 3/02, 
Glasnik općine Svete Nedelje broj 6/03 

  

 
IV. (ciljana) izmjena i dopuna UPU 
dijela naselja Strmec, Orešje, Bestovje i 
Novaki38 

Glasnik Grada Svete Nedelje br. 19/02, 
10/07, 7/15, 10/15, 8/16, 9/16 – 
pročišćeni tekst 

  

3 UPU  Brezje – Sveta Nedelja Glasnik Općine Svete Nedelje, br. 11/07 3,70 0,09 

4 UPU dijela naselja Sveta Nedelja Glasnik Grada Svete Nedelje, br. 5/09 27,70 0,70 

 
Ciljane izmjena i dopuna UPU dijela 
naselja Sveta Nedelja 

Glasnik Grada Svete Nedelje, br. 7/15, 
10/15 (pročišćeni tekst) 

  

5 UPU Novaki u Svetoj Nedelji Glasnik Grada Svete Nedelje, br. 11/11 4,56 0,11 

6 UPU dijela naselja Jagnjić Dol Glasnik Zagrebačke županije broj 8/00   

DPU 

7 
DPU Zone poslovne namjene Sveta 
Nedelja 

Glasnik Grada Svete Nedelje, br. 2/06 23,5 0,59 

 
DPU Zone poslovne namjene Sveta 
Nedelja – izmjene i dopune 

Glasnik Grada Svete Nedelje, br. 11/07   

 DPU Zone poslovne namjene Sveta 
Nedelja – II izmjene i dopune 

Glasnik Grada Svete Nedelje, br. 2/11   

UKUPNO 614,48 15,54 

Tablica 42. Broj popis izrađenih provedbenih dokumenata prostornog uređenja 

15,54% površine Grada – ukupne površine 600 ha – pokriveno je već izrađenim urbanističkim 
planovima.  

                                                           
36 Izvor: V. Izmjene i dopune PPUG Sveta Nedelja 
37 Trenutno su u izradi  II. izmjene i dopune Radne zone Sveta Nedelja 
38 U pripremi su V. izmjene i dopune 
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U pogledu izgradnje, kao što je već napomenuto, suboptimalnom se smatra disperziranost radnih zona 
među stambenim dijelovima grada. Osim toga, vrijedan krajolik Svetonedeljskog Brega narušen je 
bespravnom gradnjom i arhitekturom koja ne prati tradicijske odrednice gradnje na tom području pa 
narušava krajobraznu vrijednost.  

U tijeku je nova izmjena Prostornog plana uređenja koja će biti usmjerena ka zaustavljanju daljnje 
interferencije poslovnog i stambenog dijela grada kako bi se osigurala viša kvaliteta života i poslovanja 
u gradu. Donošenje odluke o ovoj izmjeni planirano je za prvu polovicu 2018. 

2.4.2 Okoliš 

2.4.2.1 Stanje okoliša  
Praćenje stanja u okolišu u ingerenciji su Agencije za zaštitu okoliša te Zagrebačke županije, koje su 
izradile Plan zaštite okoliša na razini RH (AZO) te Program zaštite okoliša Zagrebačke županije 
(županija). Akcijski plan zaštite okoliša Grada Svete Nedelje postoji u nacrtu iz 2010., koji Gradsko 
vijeće nije donijelo pa se on ne provodi.  

 

2.4.2.2 Komunalna infrastruktura  
Vodoopskrba i odvodnja 

Sustav vodoopskrbe i odvodnje u nadležnosti je tvrtke Vodoopskrba i odvodnja d.o.o. (VIO), inače 
isporučitelj vodnih usluga javne vodoopskrbe i javne odvodnje na području Grada Zagreba i šire 
zagrebačke regije. VIO vodom opskrbljuje stanovnike grada Zagreba, Samobora, Svete Nedelje i općine 
Stupnik, isporučuje vodu trgovačkim društvima Dukom d.o.o. – Dugo Selo, Zelinske komunalije d.o.o. 
– Sv. Ivan Zelina i Komunalac d.o.o. – Vrbovec te vrši usluge odvodnje otpadnih voda za stanovnike 
grada Zagreba, Svete Nedelje. VIO ima jedan ovlašteni laboratorij u kojem obavlja ispitivanje 
zdravstvene ispravnosti vode za ljudsku potrošnju koju isporučuje i ispitivanje kakvoće vlastitih 
otpadnih voda.  

Pokrivenost područja vodoopskrbnom mrežom i sustavima odvodnje u najširem smislu jest dobra: 

Sveta Nedelja, 2016. Broj vodomjera Broj korisnika 

Obiteljske kuće 4.839 4.928 

Stanovi 28 97 

Ostali korisnici 662 676 

Ukupno 5.529 5.701 

Tablica 43. Broj korisnika vodovoda u gradu Sveta Nedelja39 

Prema podacima pružatelja usluge, u 2016. godini u gradu Sveta Nedelja registrirano je 5.529 
vodomjera za 5.701 korisnika što je uspoređujući s popisom iz 2011. godine 2,24% više korisnika, 
odnosno kućanstava.  

Naselja na području grada Sveta Nedelja opskrbljuju se pitkom vodom iz crpilišta Strmec, te 
vodoopskrbnog sustava Grada Zagreba. Vodoopskrbni sustav obuhvaća sva naselja na prostoru Grada 
Sveta Nedelja. Vodoopskrbna mreža obuhvaća 99,6% stambenih jedinica, dakle možemo govoriti o 
potpunoj pokrivenosti grada vodoopskrbom. 

Kakvoća vode iz oba izvora zadovoljavajuća je, kao što pokazuju podaci Vodovoda i odvodnje iz rujna 
2017. No, cjevovod je dotrajao i, prema podacima analiziranim u Izvješću o stanju u prostoru Grada 

                                                           
39 Izvješće o stanju i funkcioniranju vodoopskrbe i odvodnje na području grada Sveta Nedelja za razdoblje 01.01. 
– 31.12.2016. godine 
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Sveta Nedelja 2010. – 2015.,  velik njegov dio zahtijeva zamjenu jer potencijalno uzrokuje gubitke u 
sustavu. Dio mreže cjevovoda je zastario i zahtijeva izmjene. 

Kućanstvima na području grada Svete Nedelje u 2016. godini isporučeno je 658.478 m3 vode i 287.235 
m3 otpadnih voda. 

Sustav odvodnje fekalnih i oborinskih voda nije zadovoljavajuće izgrađen. Planirani sustav odvodnje 
grada Sveta Nedelja predviđen je kao  razdjelni sustav koji se sastoji od dva zasebna sustava odvodnje; 
fekalni i oborinski, s tim da su na oborinskom sustavu predvedeni regulacijski objekti koji omogućuju 
preusmjeravanje ograničenih dotoka definiranih kao "prve" najzagađenije oborinske vode u fekalni 
sustav odvodnje. Sukladno tome osnovne značajke ovakvog sustava su slijedeće : 

- sustav odvodnje fekalnih otpadnih voda prikupljaju se fekalne otpadne vode i "prve" 
najzagađenije oborinske vode definirane intenzitetom tzv. "kritične" kise. 

- sustav odvodnje oborinskih otpadnih voda prikupljaju se oborinske otpadne vode od kojih se 
njihov manji najzagađeniji dio ("prve" oborinske vode) posebnim regulacijskim objektima 
kontrolirano upušta u zasebni fekalni dio sustava , a veći dio ostatka oborinske vode preljeva 
se u prirodne prijamnike (uglavnom u najveći prijamnik na tom području potok Gušti Raj) 

Sustav fekalne odvodnje se odvija se u dva sliva: 

• Sliv A koji gravitira na sjever i ulijeva u crpnu stanicu „Rakitje“, otkud se tlačnim cjevovodom 
preko Podsusedskom mosta prebacuje u zagrebački sustav kanalizacije. Smjer je djelomično 
izgrađen, a velik dio projektne dokumentacije za preostalu izgradnju je pripremljen. 

• Sliv B usmjeren na jug prema budućem kanalizacijskom sustavu Lučkog i Stupnika, ulijeva se 
precrpnom stanicom kod odteretnog kanala u Blatu opet u zagrebački kanalizacijski sustav. 
Ovaj smjer nije još izgrađen. 

Cijeli sustav završava na Centralnom uređaju za pročišćavanje otpadnih voda (CUPOVGZ), smještenom 
u Gradu Zagrebu.  Kako bi bile usklađene s Direktivom o odvodnji i pročišćavanju komunalnih otpadnih 
voda,  otpadne vode s područja aglomeracije Zagreb moraju se pročišćavati III. stupnjem pročišćavanja 
s rokom ispunjenja do 31.12.2018., što znači da je potrebno nadograditi CUPOVGZ s II. na III. stupanj. 
Prema podacima kojima raspolaže Grad, na sustav  kanalizacije priključeno je oko 43% objekata. 

Otpadne vode iz dijela poslovnih zona i naselja uopće se ne izlijevaju u sustav. Značajan je broj 
septičkih jama pa Grad dodjeljuje koncesionaru poslove pražnjenja istih. Neadekvatno rješenje za 
otpadne vode rezultira na Svetonedeljskom Bregu zagađenošću podzemnih voda bunara. 

Zbrinjavanje otpada 

Na području Grada Sveta Nedelja organizirano se prikuplja komunalni otpad, staklo, papir, plastika i 
krupni (glomazni) otpad. Otpad se sakuplja i odvozi iz svih naselja i ulica na području Grada. U 2016. 
godini u organizirano sakupljanje, odvoz i zbrinjavanje otpada bilo je uključeno 4.651 domaćinstvo i 
412 pravnih osoba i obrta. Grad ima ugovor s tvrtkom Eko-Flor Plus d.o.o. o dodjeli koncesije za 
obavljanje javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 
otpada na području grada Sveta Nedelja. Sukladno Ugovoru, koncesionar za cijelo vrijeme trajanja 
Ugovora osigurava odlagalište otpada na koje će odvoziti otpad skupljen na području Grada, a otpad 
prije deponiranja ide na obradu u Mehaničko biološko postrojenje u Varaždinu pri čemu se minimalni 
ostatni dio obrađenog otpada odlaže na deponiju.  

Miješani komunalni otpad korisnici usluge odlažu u plastične spremnike zapremnine 80 l, 120 l ili 240 
l, dok kućanstva iz stambenih zgrada koriste spremnike zapremnine 240 l ili 1.100 l koji su postavljeni 
na javnim površinama ispred zgrada. Prikupljanje i odvoz komunalnog otpada obavlja se specijalnim 
vozilima zatvorenog tipa. Prikupljanje i odvoz komunalnog otpada obavlja se jednom (1) tjedno, osim 
u naselju HOTO Vile gdje se otpad odvozi dva (2) puta tjedno. 
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Krupni (glomazni) otpad s područja Grada Sveta Nedelja prikuplja tvrtka Eko – Flor Plus d.o.o. putem 
posebnih otvorenih spremnika (kontejnera) zapremine 20 m3 koji se postavljaju na određene lokacije 
na području Grada. Glomazni otpad odvozi se organizirano dva puta godišnje (proljeće i jesen). Tvrtka 
Eko – Flor Plus d.o.o. također prikuplja i zbrinjava biorazgradivi komunalni otpad za što se građani 
mogu prijaviti putem web obrasca na internet stranici www.eko-flor.hr gdje mogu pronaći i 
informacije o načinu, vremenu i mjestu prikupljanja otpada. Naknada za prikupljanje i zbrinjavanje 
biorazgradivog komunalnog otpada je određena koncesijskim ugovor te se obračunava po jednom 
odvozu, ovisno o zapremnini spremnika (80, 120, 240 ili 1.100 litara. Budući da stanovništvo u gradu 
Sveta Nedelja pretežno živi u obiteljskim kućama s okućnicom, grad potiče zbrinjavanje biorazgradivog 
otpada kompostiranjem te je do sada u posljednjih 3 godine podijelio oko 1.000 mini kompostera. 

Na području Grada Sveta Nedelja unutar svakog kućanstva postavljena je jedna zajednička posuda za 
odlaganje papira i plastike. Prikupljanje i odvoz  selektivnog otpada obavlja se jednom (1) mjesečno 
putem odgovarajućih spremnika, odnosno papir se prikuplja putem spremnika zapremnine 240 l, a 
plastika putem plastičnih vrećica zapremnine 120 l. Na svojim Internet stranicama, tvrtka Eko – Flor 
Plus d.o.o. objavljuje raspored odvoza selektivnog otpada. 

Na području Grada Sveta Nedelja od strane koncesionara (tvrtke Eko – Flor Plus d.o.o i Grada Sveta 
Nedelja) uspostavljeno je jedno privremeno reciklažno dvorište koje omogućuje stanovnicima grada 
odlaganje i sortiranje otpada u posebno označene spremnike gdje radnik daje upute o pravilnom 
sortiranju. Postavljeni su spremnici za prikupljanje sljedećih vrsta otpada: staklo, karton, plastika i 
ambalaža od plastike, ambalaža od drva, odjeća i obuća, krupni (glomazni) otpad, građevinski otpad, 
PET, otpadne gume, boje i lakovi, metal, miješani komunalni otpad, biorazgradivi otpad, EE otpad, 
baterije i stara motorna ulja. U pripremi je, međutim, projekt izgradnje novog reciklažnog dvorišta na 
drugoj lokaciji koji se priprema za prijavu na Poziv na dostavu projektnih prijedloga u okviru 
Operativnog programa Kohezija i konkurentnost financiranog iz Europskog fonda za regionalni razvoj. 

 

Redni broj Vrsta otpada 
Količina otpada 

(u tonama) 

1 Ambalaža od papira i kartona 24,57 

2 Ambalaža od plastike 9,06 

3 Ambalaža od drveta 119,04 

4 Staklena ambalaža 7,90 

5 Ambalaža koja sadrži ostatke opasnih tvari 5,33 

6 Mješavine betona, opeke, crijepa 276,04 

7 Plastika 12,78 

8 Metali 11,56 

9 Tekstil 15,90 

 Ukupno 482,18 

Tablica 44. Podaci o prikupljenim količinama otpada na privremenom reciklažnom dvorištu u 2016. godini 

Na području Grada Sveta Nedelja ne postoji službeno odlagalište komunalnog otpada. Prikupljanje 
komunalnog otpada s područja Grada Sveta Nedelja obavlja tvrtka Eko – Flor Plus d.o.o. Navedena 
tvrtka, prikupljeni miješani komunalni otpad odvozi i zbrinjava izvan područja Grada Sveta Nedelja. Do 
lipnja 2016. godine otpad se jednim dijelom odvozio na ovlaštena odlagališta otpada, a od lipnja se 
cjelokupni miješani komunalni otpad obrađuje u pogonu za mehaničko-biološku obradu otpada u 
Varaždinu, C.I.O.S. MBO d.o.o. Tvrtke s kojima je Eko – Flor Plus d.o.o. imao sklopljene ugovore su: - 
Babić d.o.o., Cestica, - Doroslov d.o.o., Donji Miholjac, - Eko Moslavina d.o.o., Kutina, - Gradsko 

http://www.eko-flor.hr/
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komunalno poduzeće Komunalac d.o.o., Koprivnica, - Komunalac d.o.o. / Odlagalište Johovača, 
Garešnica, - Piškornica sanacijsko odlagalište d.o.o., Koprivnički Ivanec. Na području Grada Svete 
Nedelje je u 2016. godini bilo sakupljeno ukupno 3.904,93 tona miješanog komunalnog otpada. 

Osnovu sustava gospodarenja otpadom Zagrebačke županije činit će u budućnosti Centar za 
gospodarenje otpadom (CGO), koji Zagrebačka županija planira izgraditi zajedno s Gradom Zagrebom 
na području Grada Zagreba, sukladno Odluci o implementaciji Plana gospodarenja otpadom Republike 
Hrvatske za razdoblje 2017. – 2022. te sporazumu koji je potpisan između Grada i Županije u listopadu 
2017. Komunalni otpad s područja Svete Nedelje bit će zbrinjavan u istom. Očekuje se da će Centar 
započeti s radom 2019. godine. 

Gradsko Vijeće donijelo je na sjednici održanoj 19.11.2015. Plan gospodarenja otpadom Grada Sveta 
Nedelja za razdoblje 2015. – 2020. 

Plan podrazumijeva sljedeće akcije: 

Sustav cjelovitog gospodarenja otpadom na području Grada Sveta Nedelja osigurat će se uspostavom 
sljedećih objekata/kapaciteta za postupanje sa otpadom:  

• nadogradnja elemenata za prikupljanje otpada iz kućanstva – potrebno je nabaviti posude za 
odvojeno prikupljanje otpada 

• zeleni otoci – potrebno ih je na adekvatan način ustrojiti 

• reciklažno dvorište – potrebna je legalizacija i uređenje 

• reciklažno dvorište za građevni otpad – potrebno ga je ustrojiti. 

 

Redni 
broj 

Vrsta otpada 
Količina otpada (u tonama) 

2011. 2012. 2013. 2014. 

1 Komunalni otpad 5.465,68 2.192,36 3.597,68 3.889,79 

2 Glomazni otpad 603,38 1.109,80 105,82 44,29 

3 Selektivni otpad 8,03 302,40 540,27 471,91 

 Ukupno 6.077,09 3.604,56 4.243,77 4.405,99 

Tablica 45. Prikaz količina otpada generiranog na području grada Sveta Nedelja bez količina sakupljenih na reciklažnom 
dvorištu i zelenim otocima40 

 

Opcije Broj kućanstava Udio (%) 

Komposter 204 43,6 

Posuda za bio-otpad 118 25,2 

Posjeduje komposter ili ima na drugi način riješeno izdvajanje bio-otpada 125 26,7 

Neopredijeljeni (ne iskazuju potrebu za izdvajanjem bio-otpada) 21 4,5 

Sveukupno (cca 5.500) 468 100,0 

Tablica 46. Prikaz broj kućanstava zainteresiranih za ponuđene načine izdvajanja bio-otpada41 

 

                                                           
40 Ibid.  
41 Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Sveta Nedelja za 2014. godinu 
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Godina Broj stanovnika 
Količina otpada 
(kg/stan/god) 

Ukupna godišnja količina 
otpada (t) 

2014. 18.968 196 3.716 

2015. 19.281 199 3.834 

2016. 19.599 202 3.955 

2017. 19.922 205 4.081 

2018. 20.251 208 4.210 

2019. 20.585 211 4.344 

2020. 20.925 214 954 

Tablica 47. Predviđeni rast stanovništva i količina miješanog komunalnog otpada na području Grada Sveta Nedelja42 

Grad Sveta Nedelja ima i nekoliko divljih odlagališta gdje pravne i fizičke osobe odlažu svoj otpad bez 
ikakvih dozvola. Takva se odlagališta moraju odmah sanirati i zatvoriti, sukladno Planu gospodarenja 
otpadom Republike Hrvatske, kako bi se smanjio štetan utjecaj na okoliš. Sukladno tome, grad ima 
uspostavljen sustav za zaprimanje obavijesti o nepropisno odbačenom otpadu na način da građani 
ispune obrazac koji se nalazi na Internet stranici grada Sveta Nedelja (http://www.grad-
svetanedelja.hr/hr/servis-gradana/obrasci-i-zahtjevi/) ili prijave putem telefona. 

Također je uspostavljen sustav evidentiranja lokacija odbačenog otpada u excel obrascu koji se 
kontinuirano ažurira, te se provodi redoviti godišnji nadzor javnih površina radi utvrđivanja postojanja 
odbačenog otpada, a posebno lokacija na kojima je evidentirano postojanje odbačenog otpada u 
prethodne 2 godine. 

U 2016. godini provodile su se posebne mjere sprječavanja odbacivanja otpada na lokacijama gdje je 
u više navrata bilo utvrđeno nepropisno odbacivanje otpada, a to su naselja Strmec, Rakitje, 
Kerestinec, Bestovje; Orešje i Sveta Nedelja. 

Kako bi se educiralo i informiralo građane o pravilnom postupanju i zbrinjavanju različitih vrsta otpada, 
na cijelom području Grada Svete Nedelje provodit će se edukativno-informativne aktivnosti 
koncesionara i Grada Svete Nedelje. 

Energetika 

Opskrba plinom 

Prema dostupnim podacima, plinoopskrbna mreža izgrađena je u značajnom postotku. Ugovor s 
koncesionarom Montcogim - Plinara d.o.o. podrazumijeva potpunu plinofikaciju grada, a koncesionar 
je i započeo izradu katastra vodova plinoopskrbne mreže kroz svoj GIS. 

VRSTA Energent 
Broj 

zgrada 
Ukupna grijana 
površina (m2) 

Potrošnja 
toplinske energije 

(kWh) 

Specifična potrošnja 
energije (kWh/m2) 

ZGRADE U VLASNIŠTVU GRADA 

Školstvo  prirodni plin 3 1.926  237.587  123,36 

Zdravstvo  prirodni plin 1 403  62.523  155,00 

Uprava  prirodni plin 1 1.030  146.676  142,44 

Objekti opće 
namjene  

lož ulje, prirodni plin 9 2.938  439.554 149,61 

Sport  
Prirodni plin, 
električna energija 

4 1.411  61.767  43,78 

                                                           
42 Plan gospodarenja otpadom za 2014.-2020. u gradu Sveta Nedelja 

http://www.grad-svetanedelja.hr/hr/servis-gradana/obrasci-i-zahtjevi/
http://www.grad-svetanedelja.hr/hr/servis-gradana/obrasci-i-zahtjevi/
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UKUPNO   18 7.708  948.107  614,19 

STAMBENE ZGRADE – KUĆANSTVA 

UKUPNO  
električna energija, 
prirodni plin, lož ulje 

5.038 497.212  84.934.688  20.368.980  

ZGRADE KOMERCIJALNIH I USLUŽNIH DJELATNOSTI 

UKUPNO  
prirodni plin, lož ulje, 
ogrjevno drvo, 
električna energija 

364 150.057  27.010.172  7.502.826  

UKUPNO  654.977 112.892.967 28.029.137 

Tablica 48. Struktura potrošnje prirodnog plina sektora zgradarstvo u gradu Sveta Nedelja, 2009. godina43 

Opskrba električnom energijom 

Opskrbu električnom energijom obavlja poduzeće Hrvatska elektroprivreda (HEP – ODS). Podsustav 
distribucije električne energije uglavnom je zaokružen. Cijeli prostor grada Sveta Nedelja dobro je 
pokriven zračnim i podzemnim vodovima srednjenaponske, niskonaponske i mreže javne rasvjete, a 
na postrojenja višeg nazivnog napona priključen je unutar (TS 30/10 kV Rakitje Anex i TS 30/10 kV 
Kalinovica) odnosno izvan granica područja obuhvata (TS 110/10 kV Samobor).  

VRSTA Broj zgrada 
Ukupna grijana 

površina (m2) 
Potrošnja električne 

energije (kWh) 
Specifična potrošnja 

energije (kWh/m2) 

ZGRADE U VLASNIŠTVU GRADA 

Školstvo  3 1.926  40.446 21,00 

Zdravstvo  1 403  19.466 48,26 

Uprava  1 1.030  27.360 26,57 

Objekti opće namjene  9 2.938  58.241 19,82 

Sport  4 1.411  11.818 8,38 

UKUPNO  18 7.708  157.331 124,03 

STAMBENE ZGRADE – KUĆANSTVA 

UKUPNO  5.038 497.212  20.368.980 40,97 

ZGRADE KOMERCIJALNIH I USLUŽNIH DJELATNOSTI 

UKUPNO  364 150.057  7.502.826 50 

UKUPNO  654.977 28.029.137 215,00 

Tablica 49. Struktura potrošnje električne energije sektora zgradarstvo u gradu Sveta Nedelja, 2009. godina44 

  

                                                           
43 Akcijski plan energetski održivog razvitka Grada Sveta Nedelja 
44 Ibid. 
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Akcijski plan energetski održivog razvitka Grada Sveta Nedelja (SEAP) 

Grad Sveta Nedelja je jedan od prvih dvadeset hrvatskih gradova koji je pristupio Sporazumu 
gradonačelnika, velikoj inicijativi Europske komisije pokrenutoj u siječnju 2008. godine sa ciljem 
povezivanja europskih gradova u trajnu mrežu za razmjenu iskustava u poboljšanju energetske 
učinkovitosti urbanih sredina i smanjenje emisija CO2 za više od 20%. U sklopu toga Grad Sveta Nedelja 
je izradio Akcijski plan energetski održivog razvitka Grada Sveta Nedelja (SEAP) u 2011. godini. 

Prema SEAP-u, prioritetne mjere za sektor zgradarstva Grada Sveta Nedelja koje će rezultirati najvećim 
smanjenjem emisija CO2 na čitavom području Grada su :  

- Ugradnja solarnih sustava za pripremu potrošne tople vode u obrazovne, sportske i upravne 
objekte u vlasništvu Grada;  

- Ugradnja termostatskih ventilskih setova na radijatore u zgradama u vlasništvu Grada;  
- Zamjena rasvjetnih tijela modernim i energetski učinkovitim svjetlotehničkim rješenjima u 

skladu sa europskim normama i direktivama;  
- Toplinska izolacija fasada i krovišta zgrada u vlasništvu Grada;  
- Ugradnja štednih žarulja u svim objektima u vlasništvu Grada;  
- Ugradnja energetski visokoučinkovitih prozora u zgrade u vlasništvu Grada;  
- Ugradnja solarnih sustava za pripremu tople vode u kućanstava do 2020. godine;  
- Rekonstrukcija toplinske izolacije vanjske ovojnice i sanacija krovišta na načelima održive 

gradnje postojećeg stambenog fonda zgrada do 2020. godine;  
- Ugradnja termostatskih ventila na radijatore u kućanstva;  
- Donošenje Odluke Gradskog vijeća prema kojem sve nove zgrade komercijalnih i uslužnih 

djelatnosti izgrađene po niskoenergetskom (potrošnja energije za grijanje ≤ 45 kWh/m2) ili 
pasivnom standardu (potrošnja energije za grijanje ≤ 15 kWh/m2) ostvaruju određeni popust 
na komunalni doprinos;  

- Donošenje i sustavna provedba Odluke Gradskog vijeća da novoizgrađene zgrade uslužnih i 
komercijalnih djelatnosti opremljene dizalicama topline, fotonaponskim i/ili solarnim 
sustavima ostvaruju popust od dodatnih 30% od ukupne visine obračunskog komunalnog 
doprinosa.  

Prioritetne mjere za sektor prometa Grada Sveta Nedelja su:  
- informativne, promotivne i obrazovne aktivnosti;  
- skupina mjera za poboljšanje javnog autobusnog prijevoza putnika;  
- skupina mjera za unaprjeđenje biciklističkog prijevoza;  
- uvođenje car – sharing modela za povećanje okupiranosti vozila.  

Mjera energetske učinkovitosti sektora javne rasvjete Grada je postepena zamjena postojećih 
natrijevih svjetiljki modernom LED tehnologijom čime bi se znatno smanjila potrošnja električne 
energije i pripadajućih emisija CO2 s jedne te gotovo potpuno uklonilo svjetlosno onečišćenje s druge 
strane. 
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2.4.3 Promet i prometna infrastruktura 

Grad je iznimno dobro povezan prometnom 
mrežom. Nalazi se u neposrednoj blizini dvjema 
autocestama: Autocesti A3 Zagreb – Macelj – 
Republika Slovenija i E59, Zagreb – Bregana – 
Republika Slovenija te nedaleko početka 
autoceste A1 prema Dalmaciji. 

Državna cesta DC231, spaja prostor Grada sa 
Samoborom, a državna cesta DC1 prolazi uz južni 
dio obuhvata. Županijske i lokalne ceste na 
prostoru Grada povezuju naselja sa prostorom 
Zagrebačke županije i Republike Hrvatske. 

Cesta prema Samoboru i čvor Sveta Nedelja prometno su vrlo opterećeni. Cesta prema Samoboru 
dnevno broji preko 30.000 vozila. 

Prostornim planovima predviđena je gradnja pruge Podsused – Sveta Nedjelja - Samobor – Bregana, 
izrađen je idejni i glavni projekt pruge, no isplativost te investicije tek treba dokazati (pogotovo u 
svjetlu korištenja pruge i za teretni promet). Strategija urbane aglomeracije Zagreb predviđa kao jednu 
od mjera rekonstrukciju/elektrifikaciju/gradnju pruge Podsused-Sveta Nedelja-Samobor-Bregana. 

Javni prijevoz u Gradu odvija se autobusima. Na području grada prijevoz obavljaju Samoborček d.o.o. 
i Autoturist Samobor d.o.o. , na relacijama između naselja Svete Nedelje te povezujući ju sa Zagrebom 
i Samoborom. Osim toga, prijevoz učenika obavlja se posebnim linijama za potrebe OŠ Sveta Nedelja 
i OŠ Vladimir Deščak. 

Povezivanje između naselja unutar Svete Nedelje međutim nije zadovoljavajuće i jedna je od ključnih 
prepreka kvalitetnom razvoju grada kao jedinstvenog urbanog središta. Njegova disperziranost na 14 
naselja zahtijeva češće i brojnije linije između naselja, koje bi omogućile rad i obavljanje različitih 
društvenih funkcija unutar Grada. K tome, kvaliteta i brojnost linija prema Zagrebu također ne 
zadovoljavaju potrebe dnevnih migracija svetonedeljskog stanovništva.  

Lokalne ceste nisu u dovoljnoj mjeri opremljene biciklističkim stazama i nogostupom. Svega oko 17% 
cesta na području grada ima nogostup i biciklističku stazu i smatra se uređenima.  

  

Slika 12. Prometna infrastruktura grada Sveta Nedelja 
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2.4.4 Priroda i zaštita prirode 

Grad Sveta Nedelja kao kontaktno područje obronaka Samoborskog gorja – Svetonedeljskog brega i 
savske ravnice, sa Savom na sjevernoj i istočnoj granici spaja raznolika prirodna obilježja praćena 
raznolikošću i bogatstvom prirodnih resursa.   
 
Osobito vrijedno područje jest ornitološki rezervat Strmec-Sava. Područje Strmec-Sava zaštićeno je 
1971. godine.  Unatoč zahvatima u neposrednoj blizini očuvana je autohtona šuma i šikara priobalja 
Save, gdje obitavaju brojne ptičje vrste i druga fauna. U dijelu rezervata očuvan je prirodni tok rijeke 
Save s meandrima i rukavcima.  
 

 

 

Na području Grada nalaze se još dva osobito vrijedna predjela. Nastavno na posebni rezervat to je 
cijelo priobalje Save, a u sjeverozapadnom dijelu Grada Prostornim planom Zagrebačke županije 
osobito vrijednim predjelom - prirodnim krajobrazom proglašeni su Nedeljsko polje i sjeverne padine 
Nedeljskog brega, dok je istočni dio Nedeljskog brega i dijela naselja Kerestinec proglašeni kultiviranim 
krajobrazom. U tom području vrlo izraženi krajobrazni element predstavlja neizgrađena livada podno 
župne crkve koja je dominantna krajobrazna slika samog grada kao i šumoviti Nedeljski breg. Ovi 
dijelovi značajno pridonose biološkoj raznolikosti kao i krajobraznoj prepoznatljivosti kraja. 

Krajobraznoj raznolikosti i prirodnom bogatstvu doprinose četiri jezera na području Svete Nedelje: 
Rakitje, Strmec, Orešje i Kerestinec. 

Studija krajobrazne osnove utvrđuje kako prostor Grada Svete Nedelje ipak nije osjetljiv iz perspektive 
očuvanja prirodne baštine. Ističe kako razmjerno niska ocjena osjetljivosti jednim dijelom proizlazi iz 
činjenice kako visoka izgrađenost i intenzivno korištenje ovog prostora za poljoprivredu sežu duboko 
u povijest. Drugim pak dijelom, ocjena se temelji na slaboj istraženosti bioraznolikosti tog prostora, 
pri čemu nedostaje inventarizacija biljnih i životinjskih vrsta. Studija zaključuje: „Za očekivati je da taj 
prostor, koji se npr. prostire od poplavnih šuma vrba i topola do kitnjakovo-bukovih šuma 
Svetonedeljskog brega, s mnoštvom jezera i bara te vlažnih livada, unatoč velikoj fragmentaciji 
prirodnih staništa sadrži i značajnu biološku raznolikost koju tek treba istražiti.“45 

                                                           
45 OIKON: „Krajobrazna osnova Grada Sveta Nedelja“, str. 106 

Slika 13. Ornitološki rezervat Stremec - Sava 
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Za zaštitu prirode nadležna je na području Zagrebačke županije Javna ustanova za upravljanje 
zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode na području Zagrebačke županije “Zeleni 
prsten”. Javna ustanova obavlja djelatnost zaštite, održavanja i promicanja zaštićenih područja u cilju 
zaštite i očuvanja izvornosti prirode, osiguravanja neometanog odvijanja prirodnih procesa i održivog 
korištenja prirodnih dobara, nadzire provođenje uvjeta i mjera zaštite prirode na područjima kojim 
upravljanja te sudjeluje u prikupljanju podataka u svrhu praćenja stanja očuvanosti prirode 
(monitoring).  

Krajobrazna studija donosi sljedeće preporuke za razvoj gradskog pejzaža: 

• očuvati i poboljšati mješoviti karakter općih krajobraznih područja Svete Nedelje 

• postojeću parcelaciju i strukturu kultura neizgrađenih dijelova kultiviranog krajobraza 
nastojati očuvati, 

• istražiti mogućnosti za obnovu zapuštenih oranica, livada i ostalih poljoprivrednih 

• površina 

• očuvati prepoznatljive i karakteristične uzorke poljodjelskog, mozaičkog krajobraza, oranica i 
livada u nizini te vinograda i voćnjaka na brežuljcima, 

• očuvati i poboljšati raznolikost prirodnih i antropogenih struktura krajobraza: područja 
brežuljkastih i nizinskih šuma, livada, oranica, 

• očuvati i poboljšati stanje kulturne baštine, posebice dvoraca, kurija i sakralnih građevina, 

• očuvati karakter prirodnih područja, odnosno poboljšati karakteristične strukture krajobraza 
kojega cine manje šumske površine, vodotoci te elementi bioraznolikosti, 

• očuvati okolinu povijesnih naselja ili dijelova naselja od vizualnih ugrožavanja te nastojati 
osigurati novi razvoj koji neće smanjiti značaj vizualnih prostornih dominanti, 

• očuvati okolinu dvoraca, sakralnih i ostalih povijesnih zgrada od vizualnih ugrožavanja 

• promovirati korištenje primjerene tipologije i oblikovanja nove gradnje, 

• nastojati poboljšati stanje i izgled izgrađenih područja, uspostavom zelenih pojaseva između 
pojedinih naselja; najveći naglasak treba staviti na formiranje visokih vegetacijskih masa 
unutar gospodarskih o poslovnih zona kako bi se ublažio njihov utjecaj na okolni krajobraz 

• propisati preoblikovanje postojećih hidrotehničkih rješenja vodotoka krajobraznim 

• tehnikama te propisati da se predviđeni novi hidrotehnički radovi na vodotocima moraju 
uskladiti sa krajobraznim obilježjima prostora i višenamjenskim korištenjem. 
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2.5 Upravljanje  

Gradom upravljaju gradonačelnik, Gradsko vijeće i gradska uprava. Gradsko vijeće broji 17 vijećnika. 
Gradska uprava sastoji se od Jedinstvenog upravnog odjela s tri odsjeka: 

- Odjek za financije, gospodarstvo i društvene djelatnosti 
- Odsjek za prostorno-komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša 
- Odsjek za opće i pravne poslove 

Ukupno su u gradskoj upravi zaposlene 22 osobe, što se ocjenjuje vrlo ograničenim resursom za 
obnašanje svih funkcija definiranih zakonom za jedinicu lokalne samouprave s preko 18.000 
stanovnika. Organizacija s jednim upravnim odjelom u Gradu se ocjenjuje suboptimalnom, budući da 
su svi poslovi Grada u nadležnosti jednog pročelnika, što je iznimno visoko radno oterećenje u jednoj 
točci donošenja operativnih odluka. U gradskoj administraciji ne postoji organizacijska jedinica ili 
osoba educirana i usmjerena na pripremu projekata za financiranje iz fondova Europske unije. Gradska 
uprava vrlo je malo internih procesa i procedura do sada digitalizirala. Unatoč tome, administrativni 
postupci pri gradskoj upravi traju razmjerno kratko i servis građanima je brz i učinkovit. 

Uz sam Grad, tj. gradsku upravu, specifičnim aspektima razvoja grada upravljaju i sljedeće ustanove u 
vlasništvu grada: Turistička zajednica Grada te SVENKOM, društvo za obavljanje komunalnih 
djelatnosti, koje upravlja grobljima i javnim površinama u gradu.  

Hrvatska gospodarska komora i Hrvatski zavod za zapošljavanje nemaju svoje organizacijske jedinice 
na području Grada Svete Nedelje, nego Grad surađuje s njihovim organizacijskim jedinicama u 
Samoboru. 

Grad i Turistička zajednica imaju dobre i ažurne internetske stranice s bitnim informacijama za 
građane, tj. posjetitelje. Grad, međutim, ima slabo razvijene internetske servise za građane te u manjoj 
mjeri omogućuje obavljanje administrativnih procedura na internetu.  

U razvojnom smislu za Grad Svetu Nedelju od iznimnog je značaja uključenost u Urbanu aglomeraciju 
Grada Zagreba, koja je element korištenja instrumenata integriranog teritorijalnog ulaganja te izrade 
i budućeg financiranja Urbane aglomeracije Grada Zagreba sredstvima Europskog fonda za regionalni 
razvoj i Europskog socijalnog fonda.  

Razvojno planiranje uvelike je uokvireno Županijskom razvojnom strategijom i drugim planskim i 
programskim dokumentima Zagrebačke županije koja podupire jedinice lokalne samouprave na 
svojem području u razvoju programa i projekata financiranih sredstvima EU. 

Osim toga, Sveta Nedelja dio je Lokalne akcijske grupe (LAG) Sava, čija se strategija, tj. mjere ruralnog 
razvoja financiraju sredstvima Europskog fonda za poljoprivredu i ruralni razvoj.  
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2.6 SWOT 

SWOT – Gospodarstvo 
 

SNAGE SLABOSTI 

Poduzetništvo i infrastruktura: 
- Jaka poduzetnička i obrtnička tradicija 
- Povoljan položaj za poslovanje 
- Niski prirez (6%), komunalni doprinosi i naknade 

privlače investitore 
- Niski komunalni doprinosi i naknade 
- Postojanje gospodarskih zona 
- Jaka imena u pametnim industrijama, proizvodnji i 

trgovanju farmaceutskim proizvodima i 
zdravstvenim uslugama 

- Brzina izdavanja administrativnih dozvola 
 

Tržište rada: 
- Niska nezaposlenost 
- Povoljna obrazovna struktura 
 
Turizam: 
Velik turistički potencijal: 
- Priroda (jezera, rekreativni sadržaji na 

Svetonedeljskom bregu, ornitološki rezervat) 
- Barokna baština; Rimac Automobili; privatne 

zdravstvene usluge; položaj; kamp  
- Centar za posjetitelje u zgradi „Mitnica“ 
 
Poljoprivreda: 
- Prostor i zemljište pogodni za razvoj čistih oblika 

poljoprivrede 
- Blizina Zagreba (tržišta) 
- Brežuljkasti dio Grada ima povoljan položaj i tlo 

voćarstvo 
- Vrijedno poljoprivredno zemljište uz vodocrpilište 

Poduzetništvo i infrastruktura: 
- Gospodarske zone mjestimice nisu odvojene 

od stanovanja i nemaju adekvatno riješenu svu 
komunalnu infrastrukturu 

- Raštrkanost gospodarskih zona 
- Nepostojanje platforme za zajedničku 

promociju svetonedeljskih poduzetnika 
- Slaba međusobna povezanost lokalnih 

poduzetnika 
 
Tržište rada: 
- Poduzetnici osjećaju nedostatak radne snage 
 
Turizam: 
Nedovoljno iskorišten turistički potencijal: 
- Jezera ne nude dovoljno sadržaja 
- Nedovoljna je povezanost biciklističkih staza 
- Kulturna baština nedovoljno je valorizirana u 

turističke svrhe, ne postoji plan njezine 
valorizacije uz očuvanje 

- Nema strategije razvoja turizma u smislu 
fokusa na specifične oblike i ciljane skupine  

 
Poljoprivreda: 
- Usitnjeno zemljište 
- Nerazvijenost pristupne infrastrukture 
- Starenje poljoprivrednog stanovništva 
- Nedostatak znanja o poljoprivredi, kao i  

poslovnih znanja 

PRILIKE PRIJETNJE 

- Trend pametnih i čistih industrija u svijetu 
(električni automobili, obnovljivi izvori energije, IT) 

- EU financiranje za inovativne poduzetnike i čiste 
industrije (npr. poticaji za razvoj baterija) 

- Razvoj digitalnih rješenja i komunikacije na daljinu 
- Interes za sportsko-rekreativni turizam i jačanje 

zdravstvenog turizma 
- Blizina Zagreba 
- Ulaganje u turizam, izletnički turizam, razvoj 

zdravstvenog turizma i IT industrije 
- Utrživost voćarskih kultura 
- Interes za domaću hranu i eno-gastro turizam 
-  Blizina Zagrebačkog sveučilišta i drugih 

znanstvenoistraživačkih institucija povoljna 
okolnost za razvoj inovacija 

- Prisustvo vodocrpilišta je ograničavajući faktor 
za razvoj poljoprivrede u dijelu grada s 
najkvalitetnijim zemljištem 

- Rizik od poplavljivanja 
- Pojačan pritisak na komunalnu infrastrukturu 

zbog razvoja gospodarstva 
- Smanjenje tržišta za industrije koje nisu visoko 

tehnološki napredne  
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SWOT – Društvo i upravljanje gradom 
 

SNAGE SLABOSTI 

Općenito: 
- Pozitivna demografija 
- Mlade obitelji 
- Povoljna socijalna slika (niska nezaposlenost, 

relativno mali postotak ovisnih o socijalnom 
potporama) 

 
Društvena i obrazovna infrastruktura: 
- Nova škola u Rakitju 
- Postojanje sportsko-rekreativnih sadržaja 

(Svetonedeljski breg) 
- 2 osnovne škole, od kojih jedna nova 
- Blizina Sveučilišta u Zagrebu 

 
Civilno društvo: 
- Dobro razvijeno civilno društvo (sportske i 

udruge u kulturi) organizirano u dva veća saveza 
- Rekreativni sadržaji u gradu 

 
Kultura: 
- Blizina obrazovnih i kulturnih sadržaja u 

Samoboru i Zagrebu 
- Niz kulturno-umjetničkih udruga i udruga u 

kulturi 
- Vrijedna kulturna baština, osobito Dvorac Erdödy 

u Kerestincu 
- Razrađena konzervatorska podloga za zaštićene 

objekte 
 

Zdravstvo: 
- Dostupnost ključnih elemenata primarne 

zdravstvene zaštite (obiteljska praksa, dentalna 
medicina 

- Dobra ponuda privatnih zdravstvenih usluga 
  
Socijalna skrb: 
- Relativno mali stupanj ovisnosti o socijalnim 

potporama 
 

Upravljanje gradom: 
- Brzina rješavanja u upravnim postupcima 

Općenito: 
- Slaba društvena kohezija i nepostojanje 

zajedničkog identiteta naselja koja sačinjavaju 
grad 

- Nepostojanje urbanog središta sa relevantnim 
društvenim sadržajima (mjesto za kulturne i 
sportsko-rekreativne aktivnosti građana) 

 
Društvena i obrazovna infrastruktura: 
- Nedostatna obrazovna infrastruktura 

(nedovoljno mjesta u vrtićima i školama) 
- Nedovoljno društvenih sadržaja za mlade 
 
Civilno društvo: 
- Aktivnost civilnog društva je disperzirana među 

mnogo malih društva, udruga i klubova s 
relativno malo kapaciteta  

 
Kultura: 
- Propadanje kulturnih dobara 
- Nedostatak infrastrukture za događanja u gradu 
 
Zdravstvo: 
- Nedovoljno razvijena primarna zdravstvena 

zaštita na području grada (ginekolog, pedijatar) 
- Slaba prometna dostupnost zdravstvene 

infrastrukture 
- Relativna udaljenost najbliže hitne službe 
 
Socijalna skrb: 
- Nedovoljno razvijena socijalna infrastruktura na 

području Grada (Centar i druge institucije u 
Samoboru) 

 
Upravljanje gradom: 
- Informatička zatvorenost prema građanima 
- Nedovoljni broj zaposlenih 
- Nedostatna razdioba odjela gradske uprave 

prema potrebama građana 
- Nerazvijeni kapaciteti za korištenje EU sredstava 
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PRILIKE PRIJETNJE 

Društvo: 
- Financiranje projekata Urbane aglomeracije 

Zagreb EU sredstvima 
- EU fondovi za kulturnu baštinu 
- Financiranje projekata rada civilnih udruga iz EU 

fondova 
- Digitalizacija i razvoj naprednih modela mrežne 

komunikacije 
- Razvoj kreativnih kulturnih industrija 
 

- Pozitivna demografija stvara potencijalno veći 
pritisak na obrazovnu, zdravstvenu i socijalnu 
infrastrukturu 

- Relativno starenje stanovništva zahtijevat će 
jačanje socijalnih usluga  

- Potencijalna revizija teritorijalnog ustrojstva 
Republike Hrvatske i smanjivanje broja jedinica 
lokalne samouprave 

- Velika ovisnost o nacionalnoj razini u donošenju i 
provedbi strateških odluka 

- Izborni ciklus kao ograničavajući faktor u razvoju 
zbog izostanka kontinuiteta u provedbi strateških 
odluka 
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SWOT – Promet, energetika, telekomunikacije 
 

SNAGE SLABOSTI 

Promet: 
- Izvrstan prometni položaj, blizina Zagreba, 

prometnica i granice 
- Postoji djelomično razvijena biciklistička 

infrastruktura (rekreativne rute) i tradicija 
biciklizma 

 
Energetika: 
- Postojanje SEAP-a 
- Pokrenut projekt javne rasvjete – projekt 

„Newlight“ 
- Sudjelovanje u projektu eCentral– energetski 

učinkovite javne zgrade: izrada inventara javnih 
zgrada i promocija zgrada skoro nulte potrošnje. 
Projekt se financira iz programa Interreg Central 
Europe i obuhvaća partnere iz 5 zemalja. 

- Izrađena analiza potencijala energetske obnove 
zgrada u vlasništvu grada 

 
Telekomunikacije: 
- U izradi plan razvoja širokopojasne infrastrukture 

Promet: 
- Slaba prometna povezanost između gradskih 

naselja 
- Slaba povezanost gradskih naselja javnim 

prijevozom -  sprečava korištenje društvenih 
usluga, integraciju prostora u socijalnom i 
identitetskom smislu, ali i rad 

- Nedostatak nogostupa 
- Potreba za dodatnim biciklističkim stazama 
- Nedostatan broj i vrsta javnih prometnih usluga 

u prometu prema Zagrebu i Samoboru (osobito 
željeznički, ali i autobusni) 

- Nedostatak biciklističke infrastrukture (staze) 
- Povećan tranzitni promet na području grada 
- Loša prometna opremljenost županijskih cesta 
 
Energetika: 
- Nizak udio obnovljenih izvora energije u 

energetskoj bilanci grada 
- Visoka specifična potrošnja u sektoru zgradarstva 
- Nedovoljna provedba SEAP-a 
 
Telekomunikacije: 
- Slaba pokrivenost internetom visokih brzina 

PRILIKE PRIJETNJE 

- EU fondovi za telekomunikacije (broadband) 
- Smart city trendovi (tehnološka rješenja za 

promet, energetsku učinkovitost i komunikaciju, 
potencijalni izvori financiranja iz EU) 

- EU sredstava za energetsku učinkovitost i zaštitu 
okoliša 

- Rast popularnosti biciklizma kao sporta i bicikla 
kao prometnog sredstva 

- Smanjenje količine automobilskog prometa 
(motornih vozila) i razvoj pametnih prometnih 
rješenja 

- Lokalne tvrtke specijalizirane za električne 
automobile i pametna prometna rješenja 

- Visoka ovisnost o fosilnim gorivima 
- Nedostatak potpornih programa za građanstvo 

(energetika siromaštva) 
- Direktiva 2010/31/EU o energetskim svojstvima 

zgrada (EPBD II) nameće vrlo visoke i skupe 
standarde u gradnji i obnovi 

- Vrlo ograničena sredstva  na nacionalnoj razini za 
financiranje projekata širokopojasne 
infrastrukture iz EU  
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SWOT – Prostorno planiranje, zaštita okoliša i zaštita prirode 
 

SNAGE SLABOSTI 

Prostor i prostorno planiranje: 
- Razvijeni prostorni planovi 
- Postojanje Krajobrazne osnove kao podloge za 

očuvanje pejzažnih vrijednosti 
- Privlačan i raznolik krajolik (jezera, 

Svetonedeljski breg, zelenilo) 
- Izrađeno Izvješće stanja u prostoru za period 

2010.-2015. 
 
Priroda: 
- Očuvana priroda i prirodna bogatstva (voda, 

ornitološki rezervat) 
-  
 
Okoliš i komunalna infrastruktura: 
Otpad 
- Postoji Plan gospodarenja otpadom 
- Uspostavljen je sustav odvojenog prikupljanja 

otpada 
- U pripremi je projekt novog reciklažnog 

dvorišta 
 
Vodoopskrba 
- Dobra pokrivenost naselja vodoopskrbnom 

mrežom 
 
Odvodnja 
- Uspostavljen je razdjelni plan odvodnje 

Prostor i prostorno planiranje: 
- Nedovoljna odijeljenost poslovnog i stambenog 

dijela grada 
- Česte izmjene i dopune prostornih planova 
- Devastacije zaštićenog krajolika svetonedeljskog 

brega bespravnom gradnjom i neadekvatnom 
arhitekturom 
 

Priroda: 
- Ne postoji plan očuvanja prirode 
- Nedostatak kataloga biljnih i životinjskih vrsta na 

lokalnoj razini 
- Niska razina ekološke svijesti  

 
Okoliš i komunalna infrastruktura: 
Otpad 
- Plan gospodarenja otpadom potrebno revidirati 

radi usklađivanja s aktualnom Uredbom o 
gospodarenju komunalnim otpadom (NN 50/17) 

- Zagađenost podzemnih voda bunara na 
Svetonedeljskom bregu zbog neadekvatno riješene 
fekalne odvodnje 

- Problem zbrinjavanja građevinskog i opasnog 
otpada 
 

Vodoopskrba 
- Velik dio cjevovoda star je i zahtijeva rekonstrukciju 

 
Odvodnja 
- Slaba pokrivenost mrežom odvodnje 
- Ovisnost o rješavanju problema odvodnje na razini 

cijelog područja Grada Zagreba, pri čemu je viši 
stupanj pročišćavanja preduvjet korištenju EU 
sredstava za daljnju izgradnju mreže 

- Dio cjevovoda zastarjeo je i potrebno ga je 
zamijeniti 

- Ne postoji GIS oborinske odvodnje 

PRILIKE PRIJETNJE 

- Sredstva EU za valorizaciju prirodne baštine 
- Globalni interes za čisti oblike turizma (eko 

turizam, ruralni turizam, prezentacija prirodne 
baštine) 

- Smart city trendovi (tehnološka rješenja, 
potencijalni izvori financiranja iz EU) 

- EU sredstava za energetsku učinkovitost i 
zaštitu okoliša 

- Razvoj CGO-a Zagrebačke županije 
- Mogućnosti pokretanja novih gospodarskih 

aktivnosti kroz selektivno zbrinjavanje otpada 

- Demografski rast i gospodarski razvoj potencijalno 
stvara daljnje opterećenje na komunalnu 
infrastrukturu 

- Nedostatak prostornog plana RH – nemogućnost 
donošenja novih lokalnih PPU 

- Klimatske promjene, njihov utjecaj na 
bioraznolikost i vodno bogatstvo  
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2.7 Ocjena potreba i potencijala te pristup razvoju u petogodišnjoj perspektivi 

Uvidom u prikupljene podatke, anketiranjem, razgovorima i radionicom strateškog planiranja, Grad i 
Partnersko vijeće definirali su gore navedeni SWOT, koji je poslužio kao temelj za identifikaciju 
razvojnih ciljeva i prioriteta.  

Grad je pristupio identifikaciji ciljeva i mjera polazeći prvenstveno od prepoznatih prilika, koje će u 
nadolazećem periodu nastojati iskoristit, ali i od prepoznatih slabosti koje će se nastojati ispraviti ili 
umanjiti te prijetnji koje će se nastojati izbjeći ili se za njih adekvatno pripremiti. Grad je pritom 
maksimalno uzimao u obzir svoje snage kao alate i polazišta na kojima će temeljiti strategiju, ali i 
ograničenja u pristupu rješavanju određenih problema i potreba. 

Strategiju shvaćamo ne kao katalog svih aktivnosti koje grad provodi, nego kao usmjereno 
djelovanje prema promjeni. Stoga ovdje ne navodimo aktivnosti održavanja stanja infrastrukture i 
institucija koje će se nastaviti provoditi na način na koji to Grad već čini, nego ona ključna područja 
u kojima grad treba i može napraviti pomake, kako bi ostvario svoju razvojnu viziju i ispunio misiju. 
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3 Strategija 
Strategija je definirana na temelju kreativnog i otvorenog procesa identifikacije vizije razvoja grada te 
procesa analize i opis misije s jedne strane, dok je s druge strane temeljena na analitičkim postupcima 
identifikacije razvojnih potreba i potencijala kroz SWOT. Grad i Partnersko vijeće strategiju su 
oblikovali u skladu s vizijom, a prema potrebama i potencijalima svoje jedinice lokalne samouprave. 

Strategija je strukturirana na način da su identificirana 4 strateška prioritetna područja kao ključna 
segmenta u kojima grad ostvaruje elemente svoje vizije. Za svako od prioritetnih područja definiran je 
jedan strateški cilj. Za svaki od strateških ciljeva postavljeni su mjerljivi indikatori (pokazatelji učinka), 
kojima se nastoji kvantificirati učinak u ostvarivanju cilja. Ako nije drugačije navedeno, indikatori se 
odnose na razinu ostvarivanja ciljeva koja se očekuje do kraja provedbenog razdoblje (2022.). 
Strateške ciljeve ostvarivat ćemo nizom mjera, koje su također kvantitativno mjerljive postavljenim 
indikatorima (indikatorima rezultata), a za svaku od mjera identificirane su  i konkretne aktivnosti 
kojima će se mjere provoditi. 

U provedbenom poglavlju (Poglavlje 4.) bit će razrađeni modaliteti provedbe i praćenja provedbe 
strategije, no ovdje valja napomenuti da će se godišnjim operativnim planovima po potrebi aktivnosti 
dalje operacionalizirati definiranjem konkretnih zadataka namijenjenih odjelima ili osobama unutar 
gradske uprave ili gradskih institucija. 

3.1 Vizija 

Vizija Grada temeljena je na njegovim prednostima i prilikama koje u budućnosti želimo razvijati i po 
kojima želimo biti prepoznati. Viziju želimo podijeliti i učiniti živom među svojim građanima, 
gospodarstvenicima, posjetiteljima, poslovnim partnerima te kod svih razina upravljanja iznad lokalne. 

 

 

  

 

„Sveta Nedelja – Grad za pametno poslovanje i ugodan život“ 

 
 

 

„Sveta Nedelja – mlad i pametan grad za ugodan život i inovativno 

poslovanje u zelenom prstenu metropole“ 
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3.2 Misija 

Misija je Grada Svete Nedelje raditi na osiguranju najviše kvalitete života svojih građana promičući 
gospodarski, društveni i infrastrukturni razvoj grada. Grad je prepoznatljiv kao gospodarski uspješan 
te je posvećen tome da dalje osigurava povoljne uvjete za razvoj gospodarstva, osobito u području 
razvoja inovacija i usluga s visokom dodanom vrijednošću. Grad je posvećen očuvanju okoliša, prirode 
i krajobraza, čiju kvalitetu Grad Sveta Nedelja i njezini građani smatraju izrazito bitnom. Grad je 
posvećen mladima i radi na tome da bude ne samo najmlađi grad u RH, nego i grad za mlade. Budući 
da je usmjerena na osiguravanje dobrih uvjeta života za mlade obitelji, gradska uprava osobito brine 
o osiguravanju najviših standarda predškolskog odgoja i osnovnoškolskog obrazovanja te osigurava 
uvjete primarne zdravstvene skrbi za sve svoje građane. Gradska uprava podupire sve aktivnosti koje 
doprinose koheziji svih gradskih naselja u jedan urbani prostor, brinući o kvalitetnom stanovanju i 
poslovanju primjerenom prostornom razvoju te podupirući kulturni i sportsko-rekreativni život svojih 
stanovnika. Grad podupire razvoj turizma temeljen na prednostima njegovog položaja i vrijednostima 
krajolika i kulturne baštine. Gradska uprava u upravljanje uključuje pametna tehnološka rješenja koja 
omogućuju učinkovito upravljanje resursima te uključiv i interaktivan odnos uprave prema građanima.  

 

3.3 Strateška prioritetna područja i ciljevi 

Svoju viziju namjeravamo ostvariti djelujući na 4 strateška prioritetna područja, koja obuhvaćaju 
ključne segmente upravljanja gradom i razvoja Svete Nedelje kao urbane sredine. 

1. Gospodarstvo 
2. Društvo i uprava 
3. Promet i energetika 
4. Okoliš, prostor i priroda 

 

 

 

Promet i 
energetika

Grad u prstenu 
metropole

Okoliš, prostor 
i priroda

Zeleni grad

Gospodarstvo 

Grad za 
pametno 

poslovanje 

Društvo i 
uprava 

Grad za ugodan 
život 
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Za svako od strateških prioritetnih područja, definirani su strateški ciljevi, koji obuhvaćaju elemente 
vizije i misije grada, tj. ukazuju na viziju grada te način na koji gradska uprava planira strateški djelovati 
u sljedećih 5 godina kako bi tu viziju i ostvarila. 

 

 

 

 

 

Za svako od prioritetnih područja identificiran je niz mjera, koje su opisane niže. Kao horizontalna 
mjera koja doprinosi ostvarenju svih strateških ciljeva, a to je 

Priprema i provedba plana razvoja pametnog okruženja (Smart City), koja će podupirati provedbu 
većeg dijela mjera i aktivnosti iz cijele strategije, te će predstavljati zajedničku i strukturiranu 
platformu za elemente iz sviju strateških prioritetnih područja. 

  

Grad za pametno poslovanje: Razvijati gospodarski potencijal 
grada usmjeravajući ga prema inovacijama i na znanju 
utemeljenim proizvodima i uslugama

Grad za ugodan život: Povezati grad u cjelovit urbani prostor 
prepoznatljivog identiteta, koji svojim građanima nudi visoku 
razinu kvalitetnih sadržaja i usluga

Grad u prstenu  metropole: Unaprijediti prometnu i 
komunikacijsku povezanost između gradskih naselja i prema 
većim urbanim središtima

Zeleni grad: Unaprijediti kvalitetu prostora i okoliša
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Opis strateških ciljeva  

 

Grad se strateški usmjerava ka daljnjem razvoju poduzetničke klime i usmjeravanju svojeg snažnog 
gospodarskog potencijala ka područjima koja pokazuju najjače potencijale za dugoročni razvoj i 
konkurentnost. Kako bi to postigla, gradska uprava nastojat će prvenstveno dobro upoznati potrebe 
svojih poduzetnika i definirati najefikasnije oblike potpore koji su im stvarno potrebni. Grad će, 
nastavno na inicijalni screening potreba poduzetnika, osigurati podršku poduzetnicima, bilo kroz 
vlastite usluge ili kroz podršku umrežavanju i samoorganizaciji poduzetnika. Cilj je da se svetonedeljske 
poduzetnike poveže u zajedničkom nastupu na tržištu, ali i u razmjeni logističkih i organizacijskih 
rješenja. Ključni je razvojni prioritet, međutim, privlačenje investitora i poticanje poduzetnika u 
područjima koja se odnose na IKT, istraživanje i razvoj, tehnički napredne segmente prerađivačke 
industrije (osobito automobilske) i potencijalno djelatnosti vezane uz zdravlje i medicinu 
(farmaceutiku, zdravstvene usluge, medicinsku tehnologiju). Paralelno, grad će jačati suradnju svojih 
poduzetnika sa znanstvenoistraživačkim sektorom, osobito sa Sveučilištem u Zagrebu, koje smatra 
važnim resursom za razvoj inovacija i na znanju temeljenog gospodarstva. 

Grad želi razvijati specijalizirane oblike turizma, pri čemu će maksimalno valorizirati koristi od blizine i 
turističkog razvoja Zagreba te svog položaja na putu prema moru, usmjeravajući se prema dnevnim 
izletima Zagrepčana i njihovih posjetitelja, osiguravanju smještaja i sadržaja u mirnom okružju 
posjetiteljima grada Zagreba te posjetiteljima u tranzitu.  

 

Indikatori za cilj (do 2022.): 

• 10 postotnih bodova povećanje stope izgrađenosti poslovnih zona 

• 5% povećanje broja zaposlenih u privatnom sektoru 

• Prosječno 15% više poduzeća u NKD područjima koja se odnose na informacije i 
komunikaciju, stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti, prerađivačku industriju 
(automobilska) i različite djelatnosti vezane uz medicinu (proizvodnja opreme za zračenje, 
elektromedicinske i elektroterapeutske opreme, proizvodnja medicinskih i stomatoloških 
instrumenata, djelatnosti zdravstvene zaštite) 

• 5 uspješno provedenih IRI projekata svetonedeljskih gospodarstvenika (samostalnih ili 
kolaborativnih) iz različitih izvora financiranja 

• 5 patentnih prijava svetonedeljskih gospodarstvenika 

• 50% povećan broj posjetitelja gradu 

 

  

1. Grad za pametno poslovanje: Razvijati gospodarski potencijal grada 
usmjeravajući ga prema inovacijama i na znanju utemeljenim proizvodima i 
uslugama
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Grad želi ostvariti nekoliko ključnih pomaka u području društvenog života, uključujući društvene 
djelatnosti i infrastrukturu. Ponajprije, grad želi osigurati razvoj svojeg identiteta kao cjelovitog 
urbanog prostora koji povezuje sva naselja na svojem području, što je prepoznato kao razvojna 
potreba, budući da se stanovnici grada i dalje primarno identificiraju s naseljima u kojima žive, a ne 
kao građani Svete Nedelje. Iako je to specifični cilj koji se posredno ostvaruje kroz sve elemente ove 
strategije te predstavlja jednim dijelom horizontalni element strategije, gradska uprava predviđa i 
konkretne mjere usmjerene ostvarivanju tog cilja. Konkretno će se djelovati u smislu brandiranja grada 
te pripreme i provedbe komunikacijske strategije za razvijeni brand prema stanovnicima, 
poduzetnicima i investitorima te posjetiteljima. 

Kao bitan element kvalitete života, ali i razvoja urbanog identiteta središta koje povezuje različita 
nekad ruralna naselja, razumijemo i razvoj društvene infrastrukture i očuvanje i valorizaciju kulturne 
baštine. U odnosu na razvoj društvene infrastrukture, naglasak u radu gradske uprave će u idućih pet 
godina biti na pronalaženju i izvedbi rješenja za izgradnju i opremanje Doma kulture te sportsko-
rekreacijskih objekata uz Dvorac Erdödy u Kerestincu, kao i bazenskog kompleksa. U pogledu 
valorizacije kulturne baštine, potrebe su iznimno velike. Baština zahtjeva visoka ulaganju u smislu 
ulaganja ljudskih resursa u pripremu svih preduvjeta za njezinu obnovu i valorizaciju te, naravno, u 
smislu potrebnih sredstava za same intervencije u objekte. Grad će se u sljedećem razdoblju stoga 
fokusirati na to da najprije utvrdi potrebe i mogućnosti za valorizaciju svojih objekata te pripremiti 
preduvjete za obnovu i stavljanje u funkciju dvaju prioritiziranih objekata (trenutno je identificiran kao 
prioritet Dvorac Erdödy u Kerestincu, dok će drugi prioritet proizići iz analize koja je dio mjera 
Strategije).  

Grad će promicati uključivanje svih svojih građana u procese odlučivanja te općenito ostvarivanje 
kvalitete života za sve svoje stanovnike, a osobito se pritom fokusirati na socijalno isključene i mlade. 
Stoga će se posvetiti jačanju reprezentacije djece i mladih u procesu odlučivanja u gradu, razvoju 
programa i sadržaja za djecu i mlade, financiranju razvoja udruga koje obavljaju djelatnosti u području 
zdravstvenog, socijalno-humanitarnog i braniteljskog karaktera te potpori djeci s poteškoćama u 
razvoju. Osim toga, cilj je institucionalno jačanje civilnog društva kako bi ono predstavljalo kvalitetnu 
podršku društveno isključenim skupinama, mladima, kao i sportskom i kulturnom životu grada. Pritom 
će strateški fokus biti istovremeno na unaprjeđenju sustava financiranja udruga i na njihovom 
osposobljavanju za korištenje EU fondova.  

Od iznimne je važnosti u sljedećem strateškom razdoblju osigurati kvalitetnu infrastrukturu za 
predškolski odgoj, koja je preduvjet uspješnom životu i radu obitelji s djecom. Grad će se u 
nadolazećem razdoblju posvetiti stvaranju preduvjeta za ostvarivanje cilja uključivanja 95% djece u 
dobi od 3 godine naviše u institucionaliziranu predškolsku skrb, koji je postavila Europska komisija46. 
Osim toga, grad će biti posvećen unaprjeđenju infrastrukture u postojećim školama, a osobito izgradnji 
novih objekata: školskog u Strmcu te vrtićkih u Brezju i Novakima.  

Grad je strateški opredijeljen unaprijediti svoje interne upravljačke procese, kao i dalje unaprjeđivati 
komunikaciju s građanima, pri čemu će se oslanjati na informacijske i komunikacijske tehnologije. Cilj 

                                                           
46 COMMUNICATION FROM THE COMMISSION Early Childhood Education and Care: Providing all our children 
with the best start for the world of tomorrow 

2. Grad za ugodan život: Povezati grad u cjelovit urbani prostor 
prepoznatljivog identiteta, koji svojim građanima nudi visoku razinu 
kvalitetnih sadržaja i usluga
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je digitalizacijom ubrzati internu komunikaciju, a naprednim sučeljima poboljšati usluge prema 
građanstvu.   

 

Indikatori za cilj (do 2022.): 

• Osigurani uvjeti da 95% djece predškolske dobi budu uključena u dječje vrtiće 

• Infrastrukturni uvjeti u školama usklađeni s Državnim pedagoškim standardom 

• Minimalno jedna inicijativa proizišla iz procesa rada s mladima i djecom ili njihovih udruga 
uključena u gradske planske dokumente godišnje 

• 1.000 djece i mladih uključenih u programe glazbenog odgoja, kulturne i športske 
programe 

• 5 projekata gradskih udruga financiranih EU sredstvima u programskom razdoblju 

• Broj osoba iz socijalno i zdravstveno ugroženih skupina i braniteljske populacije 
obuhvaćeni gradskim projektima i programima 

• Izgrađeno i funkcionalno 3 objekta društvene infrastrukture 

• 10 projekata financiranih EU sredstvima u gradu do 2022. 

• Uspostavljen document management system gradske uprave koristi 100% službenika 

• Razvijeno novo web sučelje za komunikaciju s građanima s minimalno 3.000 posjeta 
godišnje 
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Jedan od ključnih izazova koji pred gradom stoji u nadolazećem razdoblju jest iskoristiti prednosti 
svojeg geografskog položaja na način da se unaprijedi prometna povezanost s okolnim gradovima. S 
druge strane, u analizi potreba vrlo je značajno mjesto zauzela potreba za boljim unutarnjim 
povezivanjem gradskim naselja. Važan je cilj gradske uprave stoga unaprijediti kvalitetu i dostupnost 
gradskog prijevoza. Osim toga, grad će raditi na unaprjeđenju biciklističke i pješačke infrastrukture, 
što će također doprinijeti povezanosti gradskih naselja, a kada je riječ o biciklizmu, potencijalno i 
povezivanju sa Zagrebom i Samoborom kroz biciklistički Greenway, uključen i u Strategiju razvoja 
Urbane aglomeracije Zagreb. 

Grad namjerava aktivno provoditi mjere jačanja energetske učinkovitosti u sektoru javnoga 
zgradarstva te osigurati da minimalno 40% zgrada u javnom vlasništvu (uključujući i škole i zdravstvene 
stanice) bude u energetskom razredu B i višem. Također, namjera je uprave općenito ojačati svoj rad 
na promociji energetske učinkovitosti kroz jači fokus na provedbu i praćenje provedbe postojećeg 
SEAP-a i pripremu novog plana za energetsku učinkovitost za razdoblje iza 2020.  

Grad će osigurati brzi širokopojasni pristup internetu za sve svoje stanovnike do kraja razdoblja, bilo 
realizacijom EU projekata ili kombinacijom vlastitih sredstava i ulaganja operatera. 

 

Indikatori za cilj (do 2022.) 

• 10% povećanje redovitih korisnika  gradskog prijevoza 

• Minimalno 2 interne, unutar-gradske linije do kraja razdoblja 

• Udio cesta kategorije „uređene“ iznad 30% 

• Na gradskom području dostupan je širokopojasni pristup s prosječnim brzinama jednakim 
ili višim od 100 Mbit/s simetrično; 

• 40% javnih zgrada je u energetskom razredu B naviše 

 

 

 

 

 

  

3. Grad u prstenu metropole: Unaprijediti prometnu i komunikacijsku 
povezanost između gradskih naselja i prema većim urbanim središtima
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Svetonedeljski krajolik i okoliš te kvaliteta prostora općenito važan su preduvjet njegovog 
gospodarskog razvoja, budući da je privlačenje kvalitetne radne snage za život i stanovanje u Svetoj 
Nedelji nužan preduvjet razvoja na znanju temeljenog gospodarstva. K tome, kvalitetan prostorni 
razvoj s obzirom na odnos stanovanja i rada u Gradu od presudne je važnosti za druga dva segmenta 
razvoja grada: društveni i gospodarski.  

Cilj je stoga osigurati instrumente poslovnog planiranja koji će na adekvatan način razvijati i razdvajati 
stambene i poslovne zone. Grad će, osim toga, jačati informacijsku podlogu, transparentnost i 
interaktivnost podataka o prostoru. Uz to, nastavit će integrirati mjere zaštite krajobraza u prostorno-
plansku osnovu. 

U odnosu na komunalne aspekte zaštite okoliša, grad će, u suradnji s pružateljima usluga, raditi na 
daljnjem razvoju infrastrukture: osobito na izgradnji fekalne kanalizacije, koja predstavlja 
najnerazvijeniji segment komunalne infrastrukture, a cilj je osigurati 58% priključenosti objekata na 
sustav (u odnosu na sadašnji postotak od oko 43%).  Uz to, u strateškom razdoblju cilj je smanjiti 
gubitke u vodoopskrbnom sustavu te razviti sustav oborinske odvodnje. 

U odnosu na zbrinjavanje otpada, Strateški je cilj unaprijediti sustav reciklaže otpada izgradnjom 
novog reciklažnog dvorišta te dodatnim opremanjem zelenih otoka. Gradska uprava planira povećati 
nadzor nad lokacijama divljih odlagališta i dodatno reducirati njihov broj. 

 
Grad želi ojačati svoju ulogu, u granicama svoje nadležnosti, u području zaštite prirode i 
bioraznolikosti. U suradnji sa županijskom Javnom ustanovom „Zeleni prsten“, grad će katalogizirati 
biljne i životinjske vrste na svojem području te ojačati svijest svojih stanovnika i posjetitelja o važnosti 
i ljepoti Ornitološkog rezervata „Sava Strmec“, koji je sada slabo promoviran. Očekuje se da će se 
jačanjem svijesti o vrijednosti i značaju tog rezervata povećati mogućnosti za njegovo očuvanje. 

 

Indikatori za cilj (do 2022.): 

• Smanjenje površine zone poslovnih namjena unutar građevinskog područja naselja u 
prostorno-planskim dokumentima  

• 100 novih stambenih jedinica u gradu do kraja razdoblja 

• 3.000 posjeta GIS baze godišnje 

• 50% manje proizvedene količine miješanog komunalnog otpada u odnosu na 2015. godinu 
(prema Uredbi NN 50/17) 

• 99.9%  pokrivenosti područja grada vodovodnom mrežom 

• 15% viša stopa priključenosti objekata na sustav fekalne odvodnje (ukupno 58%) 

• Popis svih životinjskih i biljnih vrsta na području grada definiran i dostupan stručnoj i široj 
javnosti 

 

 

4. Zeleni grad: Unaprijediti kvalitetu prostora i okoliša
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3.4 Opis mjera i aktivnosti 

 

Mjera 1.1 Razvoj poslovne infrastrukture i usluga za poduzetnike 

Opis mjere 

U sklopu ove mjere, grad će se fokusirati na institucionalne i fizičke preduvjete razvoja 
poduzetništva u gradu. U smislu fizičke infrastrukture, grad će biti usmjeren na daljnji 
razvoj komunalne i prometne infrastrukture u postojećim poslovnim zonama.  

U odnosu na institucionalnu podršku, grad namjerava provesti analizu potreba 
poduzetnika kako bi utvrdio institucionalni format i funkcije podrške koje će 
osiguravati poduzetnicima, tj. je li potrebama poduzetnika potrebna stalna institucija, 
oblik međusobnog udruživanja i/ili dodatni kapaciteti u gradskoj upravi i koji su 
ključni elementi u smislu potpore . 

Grad će, u skladu s nalazima analize potreba, organizirati zajedničke nastupe na 
sajmovima, specijalizirane B2B događaje i edukacije poduzetnika usmjerene 
njihovom međusobnom povezivanju. Grad će također razviti internetski servis za 
informiranje poduzetnika i investitora povezan na bazu podataka o zemljištu i druge 
relevantne baze i servise važne za poduzetnike (dio Smart City Operativnog plana), 
kao i informacije o dostupnim poticajima grada, EU fondovima, događanjima 
relevantnima za poduzetnike i dr. 

Grad također planira pokrenuti osnivanje start-up inkubatora za poduzetnike u 
prepoznatim prioritetnim razvojnim područjima. 

Aktivnosti 

1.1.1. Razvoj komunalne i prometne infrastrukture u poduzetničkim zonama 
(projektiranje) 

1.1.2. Razvoj komunalne i prometne infrastrukture u poduzetničkim zonama 
(izgradnja) 

1.1.3. Analiza potreba poduzetnika 
1.1.4. Provedba događanja usmjerenih umrežavanju poduzetnika (zajednički 

nastupi na sajmovima, B2B događanja, edukacije kao networking) 
1.1.5. Razvoj internetskog servisa za informiranje poduzetnika  
1.1.6. Pokretanje start-up inkubatora 

Nositelj Grad  

Korisnici postojeći poduzetnici i potencijalni investitori 

Pokazatelji 
učinka 

• Izgrađeno 100% komunalne infrastrukture u Zoni Sveta Nedelja i Kerestinec 

• 1 GIS baza za upravljanje podacima o zemljištu 

• 700 poduzetnika uključeno u analizu potreba (primilo upitnik) 

• 1 zajednički nastup svetonedeljskih poduzetnika organiziran godišnje za 
minimalno 10 poduzetnika 

• 1 B2B događanja za svetonedeljske poduzetnike organizirana godišnje s 
minimalno 30 poduzetnika 

• 1 program edukacija za poduzetnike godišnje s minimalno 30 sudionika 

• uspostavljen 1 internetski servis za poduzetnike  

• pokrenut 1 start-up inkubator 
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1.1.1. 2018. – 2019. 
1.1.2. 2019. nadalje 
1.1.3. Prva polovica 2018. 
1.1.4. Kontinuirano 
1.1.5. Prva polovica 2019. 
1.1.6. 2019. 

Mjera 1.2 Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije  

Opis mjere 

Grad će usmjeriti napore koje ulaže u razvoj gospodarstva na privlačenje investitora 
i poticaj gospodarstvenicima i projektima u sektorima koji imaju najveći inovacijski 
potencijal te općenito poticati razvoj inovacija među gradskim poduzetnicima. 
Ponajprije, potrebno je izvršiti analizu sadašnjih kapaciteta za generiranje inovativnih 
rješenja  te mapirati sektore u kojima je potrebno privlačiti investicije kako bi se 
inovacijski potencijal gradskog gospodarstva ojačao. Analiza će se jednim dijelom 
oslanjati na analizu potreba gospodarstvenika provedenu pod mjerom 1.1., no bit će 
dopunjena desk researchom i komunikacijom s relevantnim stručnjacima za 
istraživanje i inovacije pri Sveučilištu u Zagrebu, HAMAG BICRO i dr. relevantnim 
stručnjacima. Temeljem nalaza i preporuka tog istraživanja, Grad će pripremiti 
program poticaja i olakšica (komunalne naknade i doprinosi, gradski porezi, 
subvencije, sufinanciranje kamata i dr.) namijenjenih investitorima i postojećim 
poduzećima s inovacijskim potencijalom. 

Uz to, Grad će aktivno poticati suradnju gospodarstvenika s akademijom, tj. javnim 
istraživačkim sektorom, kroz organizacije tematskih susreta gradskih 
gospodarstvenika sa predstavnicima Sveučilišta u Zagrebu i drugim relevantnim 
istraživačima. Grad će također sufinancirati pripremu kolaborativnih projekata svojih 
gospodarstvenika sa znanstvenom zajednicom te sufinancirati pripremu i provedbu 
njihovih samostalnih istraživačkih projekata, osobito imajući u vidu mogućnosti 
financiranja iz EU fondova. Uz to, namjera je gradske uprave financirati 
gospodarstvenicima savjetodavne i pravne usluge u pripremi za zaštitu 
intelektualnog vlasništva (provjera patentnih baza, savjetovanje u procesu zaštite). 

Aktivnosti 

1.2.1. Mapiranje kapaciteta za IRI i prijedlog programa mjera za jačanje kapaciteta 
svetonadeljskog gospodarstva za IRI 

1.2.2. Provedba programa poticaja i olakšica usmjerenih na jačanje inovacijskog 
potencijala svetonedeljskog poduzetništva 

1.2.3. Organizacija evenata za povezivanje gospodarstvenika sa znanstvenom 
zajednicom 

1.2.4. Sufinanciranje pripreme  kolaborativnih projekata gospodarstvenika sa 
znanstvenom zajednicom 

1.2.5. Sufinanciranje pripreme i provedbe vlastitih istraživačkih i razvojnih  
projekata gospodarstvenika 

1.2.6. Sufinanciranje postupaka zaštite intelektualnog vlasništva  

Nositelj Grad 

Korisnici Gospodarstvenici grada Svete Nedelje  i građani inovatori 

Pokazatelji 
učinka 

• Definiran i proveden program mjera za jačanje kapaciteta za IRI, uključujući 
poticaje i olakšice  

• 2 eventa za povezivanje gospodarstvenika sa znanstvenom zajednicom 
godišnje 
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• Sufinancirana priprema 5 kolaborativnih i 5 samostalnih IRI projekata 

• Sufinancirana podrška u zaštiti intelektualnog vlasništva za 10 
gospodarstvenika 

Razdoblje 
provedbe 

1.2.1. Druga polovica 2018 
1.2.2. Od 2019. nadalje kontinuirano 
1.2.3. Kontinuirano 
1.2.4. Kontinuirano 
1.2.5. Kontinuirano 
1.2.6. Kontinuirano 

Mjera 1.3 Razvoj specifičnih oblika turizma  

Opis mjere 

TZ će izraditi turističku strategiju temeljenu na  specijaliziranim oblicima turizma koji 
se vide kao vrste turizma u kojima Sveta Nedelja ima komparativne prednosti. 
Tentativno, to podrazumijeva sportsko-rekreacijski, uključujući i ribolovni turizam, 
zdravstveni turizam, biciklizam, posjete gospodarstvenicima i edukativni turizam te 
fokus na jednodnevne izlete i posjetitelje u tranzitu na proputovanjima k moru ili u 
potrazi za udaljenijim smještajem u mirnijem okruženju prilikom posjetu Zagrebu.  

U pogledu turističke infrastrukture, potrebno je dalje razvijati sadržaje i usluge za 
posjetitelje u novoopremljenom Centru za posjetitelje, uključujući izložbe, 
edukativne radionice za ugostitelje, promocije gradskih proizvoda i sl.  

U odnosu na biciklističke rute, potrebno je provesti povezivanje postojećih turističkih 
ruta s biciklističkim Greenwayem predviđenim Strategijom Urbane aglomeracije 
Zagreb. Ostala infrastruktura relevantna za razvoj turizma koja će se pripremati i 
razvijati u sljedećih 5 godina dvojne je namjene (istovremeno predstavlja i društvenu 
infrastrukturu), pa je njezin razvoj uključen u mjere pod ciljem 2. To su prvenstveno 
sportsko-rekreativni objekti, uključujući i bazene, ali i, objekti kulturne baštine. 

Uz ovu je mjeru blisko vezana mjera 2.6., koja obuhvaća brendiranje grada i pripremu 
i provedbu komunikacijske strategije brenda, koja je jednim dijelom usmjerena na 
posjetitelje. Strategija turizma i Komunikacijska strategija stoga će biti pripremane u 
koordinaciji. 

Aktivnosti 
1.3.1. Izrada turističke strategije grada 
1.3.2. Daljnji razvoj Centra za posjetitelje 
1.3.3. Razvoj i upravljanje infrastrukturom za biciklistički turizam  

Nositelj Grad i TZ Svete Nedelje 

Korisnici Djelatnici u uslužnim djelatnostima, posjetitelji  

Pokazatelji 
učinka 

• Turistička strategija donesena i u provedbi 

• 30 događanja godišnje u Centru za posjetitelje 

Razdoblje 
provedbe 

1.3.1. 2018. 
1.3.2. Kontinuirano 
1.3.3. Kontinuirano 
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Mjera 2.1 Razvoj odgojne i obrazovne infrastrukture 

Opis mjere 

U nadolazećem petogodišnjem razdoblju, Sveta Nedelja ima potrebu proširiti 
kapacitete za predškolski odgoj te osnovnoškolsko obrazovanje. U sljedećih 5 godina 
cilj je osigurati uvjete za uključivanje 95% djece predškolske dobi u dječje vrtiće te 
unaprijediti uvjete za održavanje nastave u osnovnim školama.  

Kako bi se osigurala željena dostupnost i kvaliteta predškolskog odgoja i obrazovanja, 
u nadolazećem razdoblju potrebno je provesti investiciju dogradnje područnog 
objekta Novaki, za što je u izradi idejni projekt. Projekt podrazumijeva faznu 
izgradnju, najprije dio objekta za 4 obrazovne skupine, a zatim još, u drugoj fazi, za 
dodatnih 4.  Uz to, procjenjuje se da je potrebno pripremiti sve preduvjete i 
projektiranje za još jedan objekt u Brezju (uključujući predviđanje u prostorno-
planskim dokumentima, otkup zemljišta, projektiranje i, konačno, izgradnju).  

Međutim, prije provođenja druge faze izgradnje objekta u Novakima i početka 
izgradnje objekta u Brezju, provest će se procjena potreba za dodatnim prostorom u 
formi predstudije izvedivosti, kako bi se utvrdilo je li prema demografskim 
pokazateljima potrebno investirati u oba objekta. 

U pogledu osnovnoškolskog obrazovanja, planirana je izgradnja dvaju novih objekata. 
U procesu je izrada idejnog projekta za izgradnju novog Područnog objekta OŠ Sveta 
Nedelja u Strmcu, za do 3 razredna odjeljenja u generaciji. Druga faza tog projekta 
obuhvatit će izgradnju sportske dvorane uz objekt u Strmcu47.  

Uz to, matični objekt Osnovne škole „Sveta Nedjelja“ dogradit će se na način da se u 
njemu omogući rad školske kuhinje i blagovanje učenika te pripremiti projektna 
dokumentacija za dogradnju Područne škole u Kerestincu. 

Aktivnosti 

2.1.1. Dovršetak projektiranja i administrativne dozvole za dogradnju objekta 
Novaki DV Slavuj 

2.1.2. Dogradnja objekta Novaki DV Slavuj – I. faza 
2.1.3. Izrada studije predizvodljivosti za daljnji razvoj infrastrukture predškolskog 

odgoja s procjenom potreba  
2.1.4. Dogradnja objekta Novaki – II. Faza* 
2.1.5. Otkup zemljišta, projektiranje i administrativne dozvole za izgradnju objekta 

Brezje DV Slavuj* 
2.1.6. Izgradnja objekta Brezje DV Slavuj * 
2.1.7. Dovršetak projektiranja i administrativne dozvole za izgradnju novog 

Područnog objekta OŠ Sveta Nedelja u Strmcu  
2.1.8. Izgradnja novog Područnog objekta OŠ Sveta Nedelja u Strmcu 
2.1.9. Izgradnja sportske dvorane uz Područni objekt u Strmcu 
2.1.10. Projektiranje i administrativne dozvole za dogradnju matičnog objekta OŠ 

Sveta Nedelja 
2.1.11. Dogradnja matičnog objekta OŠ Sveta Nedjelja 
2.1.12. Izrada projektne dokumentacija za dogradnju Područne škole u Kerestincu 
(*Aktivnosti ovise o nalazima studije pod 2.1.3.) 

Nositelj 
Grad Sveta Nedelja, Dječji vrtić Slavuj, Osnovna škola Sveta Nedjelja, Zagrebačka 
županija 

                                                           
47 Dinamika ove investicije uvelike ovisi i o Zagrebačkoj županiji, koja je osnivač osnovnih škola na području grada. 
Niže navedeni rokovi u skladu su s aktualnim planom koji je dogovoren sa Županijom. 
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Korisnici 
Roditelji i djeca predškolske dobi na području grada, roditelj i djeca polaznici OŠ Sveta 
Nedelja 

Pokazatelji 
učinka 

• Ostvareni uvjeti za upis dodatnih 170 polaznika dječjih vrtića izgradnjom 2 
nova objekta 

• Izgrađen 1 novi objekt za osnovnoškolsko obrazovanje koji može primiti 500 
djece 

• Izgrađeno  i opremljena 1 školska sportska dvorana 

• Izgrađena i opremljena 1 školska kuhinja s blagovaonicom u OŠ Sveta Nedelja 
(matični objekt) 

• Pripremljena tehnička dokumentacija za dogradnju objekta u Kerestincu 

Razdoblje 
provedbe 

2.1.1. 2018. 
2.1.2. 2019. 
2.1.3. 2019. 
2.1.4. 2021. 
2.1.5. Prva polovica 2021. 
2.1.6. 2022. 
2.1.7. Treći i četvrti kvartal 2018. 
2.1.8. 2019. 
2.1.9. 2021. 
2.1.10. 2021. 
2.1.11. 2022. 
2.1.12. 2021. 

Mjera 2.2 Razvoj sadržaja za djecu i mlade 

Opis mjere 

Grad će u nadolazećem razdoblju sustavno raditi na razvoju sadržaja za djecu i mlade, 
na nekoliko razina i kroz cijeli niz aktivnosti. 

S jedne strane, grad će poticati uključivanje mladih u javni, politički i društveni život 
jačanjem rada Savjeta za mlade te poticanjem projekata koji će predlagati i 
pripremati mladi, a s druge raditi na obogaćivanju postojećih sadržaja daljnjim 
poticanjem sportsko-rekreativnih i kulturnih sadržaja koje organizacije civilnog 
društva pripremaju za djecu i mlade. Konkretno, planira se revidirati statut Savjeta da 
se potakne njegovo jače aktiviranje u razvoju programa i projekata za mlade, te 
osigurati financiranje programa i projekata udruga mladih. Kako bi osigurao sustavno 
uključivanje mladih u procese odlučivanja u gradu kroz široku platformu temeljenu 
na dijalogu, Grad će definirati vlastiti plan provedbe dijaloga s mladima temeljen na 
modelu razvijenom u projektu Designing Dialogue financiranom iz programa 
Erasumus +. 

Poseban fokus bit će usmjeren na razvoj glazbenih programa za djecu i mlade, 
razmatrajući opcije u rasponu od dodatnih programa u redovnom osnovnoškolskom  
obrazovanju do osnivanja glazbene škole. Grad će nastaviti s dosadašnjom praksom 
stipendiranja izvrsnih učenika i studenata te onih u deficitarnim zanimanjima i 
obrazovnim smjerovima. Uz to, Grad će nadolazećem razdoblju provesti sve mjere i 
aktivnosti za dobivanje i zadržavanje statusa „Prijatelja djece“ prema tematskim 
područjima i aktivnostima predviđenima u programu „Gradovi i općine – prijatelji 
djece“, koji je donio Savez društava „Naša djeca Hrvatske“ i Hrvatsko društvo za 
preventivnu i socijalnu pedijatriju. (Uključujući izradu i provedbu godišnjih planova 
provedbe.) 
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Aktivnosti 

2.2.1. Jačanje aktivnosti Savjeta za mlade – izmjene statuta i redovni reizbor  
2.2.2. Razvoj i provedba dijaloga s mladima po modelu dizajniranom kroz projekt 

Erasmus + Designing Dialogue 
2.2.3. Razvoj programa financiranja programa i projekata za udruge mladih 
2.2.4. Usmjeravanja kriterija postojećih programa financiranja programa i 

projekata udruga u kulturi i sportsko-rekreativnih udruga na programe i 
projekte za mlade  

2.2.5. Analiza potreba i odabir scenarija za razvoj glazbenih programa u Svetoj 
Nedelji 

2.2.6. Razvoj programa ili institucionalnog rješenja za glazbene sadržaje za djecu i 
mlade temeljen na provedenoj analizi 

2.2.7. Nastavak financiranja stipendija za socijalno ugrožene i izvrsne učenike i 
studente te za deficitarna zanimanja 

2.2.8. Stjecanje i održavanje statusa grada prijatelja djece prema Programu 
„Gradovi i općine – prijatelji djece“ 

Nositelj Grad Sveta Nedelja 

Korisnici Djeca i mladi, udruge mladih i stručnjaci koji rade s djecom i mladima 

Pokazatelji 
učinka 

• 2 projekta godišnje financiranih projekata udruga mladih od 2020. 

• Godišnje financirano 2 projekta usmjerena na mlade 

• Osiguran program i/ili institucija glazbenog obrazovanja u Svetoj Nedelji 

• Dodijeljeno 60 stipendija za socijalno ugrožene i izvrsne učenike i studente te 
za deficitarna zanimanja godišnje 

• Održano 3 konzultativnih događanja s mladima kroz model dijaloga 

• Osiguran i zadržan status Grada prijatelja djece 

Razdoblje 
provedbe 

2.2.1. 2018. 
2.2.2. 2018. nadalje 
2.2.3. 2018. nadalje 
2.2.4. 2018. 
2.2.5. U slučaju pokretanja programa: 2019.- 2020. u slučaju razvoja nove 

institucije: 2019. – 2022. 
2.2.6. Kontinuirano 
2.2.7. Kontinuirano 
2.2.8. 2018. za stjecanje statusa, zadržavanje kontinuirano 

Mjera 2.3 Razvoj civilnog društva 

Opis mjere 

Grad će se fokusirati na to da dodatno strukturira i ojača učinkovitost svojih udruga 
civilnog društva kako bi postigao maksimalan učinak u sredstvima koja usmjerava te 
da poveća njihove kapacitete za uključivanje u europske programe i financiranje 
projekata EU fondovima.  

U petogodišnjem periodu predviđeno je kontinuirano ulaganje u jačanje kapaciteta 
udruga za prijave na EU programe i financiranje EU sredstvima. Aktivnosti će 
uključivati godišnje edukacije o dostupnim i relevantnim programima, kao i o 
metodologiji pripreme i provedbe projekata. Osim toga, Grad će osigurati 
savjetodavnu pomoć zainteresiranim udrugama za pripremu projektnih prijedloga. 

Paralelno, gradska uprava će uspostaviti novi sustav za koordinirano i efikasno 
upravljanje i financiranje rada udruga, koji će se temeljiti na jačem fokusiranju 
programa financiranja na strateški važne projekte, na programskom i projektnom 
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financiranju, te sustavnom praćenju izvršenja i učinaka, kao i periodičnoj ex-post 
evaluaciji. Sustav će biti definiran operativnim programom koji će obuhvaćati sve 
elemente programskog i projektnog ciklusa u upravljanju sredstvima namijenjenim 
civilnim udrugama. 

Specifična potreba za strateškim planiranje i razvojem prepoznata je u odnosu na 
sport te se predviđa daljnji razvoj sporta i udruga u sportu zasebno planirati 
specifičnom strategijom razvoja. 

Aktivnosti 

2.3.1. Edukacije udruga o uključivanju u europske programe i korištenju EU fondova 
2.3.2. Savjetodavna pomoć udrugama u pripremi projekata  
2.3.3. Izrada Operativnog programa za upravljanje gradskim sredstvima za rad i 

razvoj civilnog društva 
2.3.4. Provedba programa financiranja udruga po novom Programu, uključujući 

praćenje provedbe i evaluaciju 
2.3.5. Priprema strategije razvoja sporta 
2.3.6. Provedba strategije razvoja sporta 

Nositelj 
Grad, Zajednica kulturno-umjetničkih udruga, Sportska zajednica Grada Sveta 
Nedelja 

Korisnici Udruge civilnog društva 

Pokazatelji 
učinka 

• 2 edukacije godišnje za po 20 pripadnika civilnih udruga 

• Osigurana savjetodavna pomoć za 3 projektne prijave za EU fondove godišnje 

• Izrađen Operativni program o upravljanju sredstvima za rad udruga 

• Redovita projektna izvješća za sve financirane projekte udruga 

• Proveden postupak periodične evaluacije provedbe Operativnog programa 

• Pripremljena 1 strategija razvoja sporta 

Razdoblje 
provedbe 

2.3.1. Kontinuirano 
2.3.2. Kontinuirano 
2.3.3. Četvrti kvartal 2018. 
2.3.4. Kontinuirano 
2.3.5. 2018. 
2.3.6. 2019. – 2022. 

Mjera 2.4 Socijalno uključivanje ranjivih skupina 

Opis mjere 

Grad će kontinuirano podupirati rad udruga koje obavljaju djelatnosti u području 
zdravstvenog, socijalno-humanitarnog i braniteljskog karaktera, kao i asistente u 
nastavi za djecu s posebnim potrebama. Na taj način Grad nastoji doprinijeti 
socijalnoj koheziji te unaprijediti uvjete za osobito osjetljive društvene skupine. 

Aktivnosti 

2.4.1. Financiranje / programa / institucionalnog razvoja udruga koje obavljaju 
djelatnosti u području zdravstvenog, socijalno-humanitarnog i braniteljskog 
karaktera od značaja i interesa za Grad Svetu Nedelju 

2.4.2. Financiranje asistenata u nastavi za djecu s posebnim potrebama 

Nositelj Grad 

Korisnici 
Udruge koje obavljaju djelatnosti u području zdravstvenog, socijalno-humanitarnog i 
braniteljskog karaktera, asistenti u nastavi 
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Pokazatelji 
učinka 

• Financirano 15 projekata i programa udruga koje obavljaju djelatnosti u 
području zdravstvenog, socijalno-humanitarnog i braniteljskog karaktera  
godišnje 

• 100% zahtjeva za osiguravanjem asistenata u nastavi zadovoljeno 

Razdoblje 
provedbe 

2.4.1. Kontinuirano 
2.4.2. Kontinuirano 

Mjera 2.5 Razvoj društvene infrastrukture 

Opis mjere 

Cilj je gradske uprave u predstojećem razdoblju stvoriti preduvjete za financiranje 
izgradnje i opremanja triju objekata društvene infrastrukture: Doma kulture, 
Sportsko-rekreativnog kompleksa iza arhive uz Dvorac Erdődy u Kerestincu, te 
bazenskog kompleksa na gradskom području. Za Sportsko-rekreativni kompleks uz 
Dvorac postoji prostorno-programska podloga s idejnim rješenjem te je utvrđena 
lokacija (bivši vojni poligon) na kojoj grad ima pravo građenja, dok je za ostale dvije 
investicije potrebno definirati lokaciju, osigurati imovinsko-pravne preduvjete za 
gradnju te pripremiti projektnu dokumentaciju. Grad treba pronaći model 
financiranja i održavanja spomenutih objekata, a koji u slučaju bazenskog kompleksa, 
s obzirom na njegovu dvostruku funkciju (kao društvene i kao posjetiteljske 
infrastrukture), može obuhvaćati i neke oblike javno-privatnog partnerstva. Kad je 
riječ o Domu kulture, potrebno je definirati opseg investicije koji odgovara 
mogućnostima financiranja europskim fondovima ili vlastitim izvorima. 

Uz izgradnju navedenih triju objekata, planira se i uređenje gradskog središta (trg, 
park i parkiralište) na način da oni osiguraju stvarno urbanističko središte s uvjetima 
i sadržajima za okupljanje građana s cijelog administrativnog područja grada. Projekt 
je ponajprije potrebno definirati u lokacijskom i građevinskom smislu, a njegova će 
realizacija (ovisno o definiciji lokacije i opsegu intervencije) potencijalno 
podrazumijevati i otkupe dijelova zemljišta i objekata. Grad će, osim toga, 
kontinuirano uređivati i održavati postojeće parkove i dječja igrališta. 

Ukupno, nova društvena infrastruktura doprinijet će kvaliteti života građana, kao i 
koheziji zajednice. Osim što će pružiti kvalitetne sadržaje za slobodno vrijeme za cijele 
obitelji, njezina je funkcija i da bude mjesto okupljanja i razmjene stanovnika grada.  
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Aktivnosti 

2.5.1. Predstudija izvedivosti s analizom scenarija za odabir lokacije, opseg 
investicije izgradnje Doma kulture i izvore financiranja 

2.5.2. Izrada plana pripreme projekta Doma kulture 
2.5.3. Priprema projekta Doma kulture prema planu 
2.5.4. Završetak projektiranja za izgradnju i uređenje Sportsko-rekreativnog centra 

iza arhive, pored Dvorca Erdödy 
2.5.5. Izgradnja i uređenje Sportsko-rekreativnog centra iza arhive, pored Dvorca 

Erdödy 
2.5.6. Predstudija izvedivosti s analizom scenarija za odabir lokacije, opseg 

investicije izgradnje bazenskog kompleksa, te analizom financijskih modela 
2.5.7. Ostvarivanje imovinsko-pravnih preduvjeta za izgradnju bazenskog 

kompleksa 
2.5.8. Projektiranje (idejni, glavni i izvedbeni projekt) za bazenski kompleks 
2.5.9. Osiguravanje financijske konstrukcije za izgradnju i opremanje bazenskog 

kompleksa prema nalazima predstudije pod 2.5.6. 
2.5.10. Izgradnja i opremanje bazenskog kompleksa 
2.5.11. Definicija opsega intervencije uređenja gradskog središta s idejnim rješenjem 
2.5.12. Radovi na uređenju gradskog središta 
2.5.13. Izgradnja i uređenje parkova i dječjih igrališta 

Nositelj Grad Sveta Nedelja 

Korisnici Udruge u kulturi i sportsko-rekreativne udruge, građani 

Pokazatelji 
učinka 

• 3 novoizgrađena objekta društvene infrastrukture   

Razdoblje 
provedbe 

2.5.1. Prva polovica 2018. 
2.5.2. Treći kvartal 
2.5.3. Prema planu 
2.5.4. 2018. – 2019. 
2.5.5. 2019. – 2020. 
2.5.6. 2018. 
2.5.7. 2019.  
2.5.8. 2018. – 2019. 
2.5.9. 2018. – 2019. 
2.5.10. 2020. – 2021. 
2.5.11. 2018. 
2.5.12. 2019. – 2020. 
2.5.13. Kontinuirano 

Mjera 2.6 Jačanje kohezije zajednice i jedinstvenog urbanog identiteta 

Opis mjere 

Kako je za Svetu Nedelju važan razvoj koherentnog zajedničkog urbanog identiteta 
njezinih građana, koji se primarno identificiraju s naseljima u kojima stanuju, Grad 
želi raditi na razvoju zajedničkog identiteta grada. U tu svrhu pripremit će se i 
platforma za internu i eksternu komunikaciju identiteta grada, tj. provesti brendiranje 
grada, koje će uključivati njegov jedinstveni vizualni identitet, kako u smislu fizičkog 
prostora, ujednačavanja označavanja i prijedloga zajedničkih elemenata u gradnji i 
oblikovanju okućnica, uz komunikacijsku strategiju. Priprema elemenata vizualnog 
identiteta i komunikacijske strategije, kao i kasnija kampanja bit će usmjereni na tri 
ciljane skupine: građane (interna komunikacija), investitore i turiste (eksterna 
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komunikacija). Mjera podrazumijeva proces brendiranja s izradom elemenata 
vizualnog identiteta, komunikacijske strategije i materijala te provedbu kampanje. 

Aktivnosti 
2.6.1. Brendiranje grada uz izradu elemenata vizualnog identiteta grada   
2.6.2. Izrada komunikacijske strategije 
2.6.3. Provedba interne i eksterne komunikacijske kampanje 

Nositelj Grad  

Korisnici Građani grada, posjetitelj, investitori i gospodarstvenici 

Pokazatelji 
učinka 

• Definiran vizualni identitet i slogan grada 

• Izrađena komunikacijska strategija 

• Količina medijskog prostora i broj aplikacija vizualnog standarda prema 
strategiji 

Razdoblje 
provedbe 

2.6.1. Druga polovica 2018. 
2.6.2. Druga polovica 2018. 
2.6.3. 2019. 

Mjera 2.7 Očuvanje i valorizacija kulturne baštine 

Opis mjere 

Kako bi se valorizirala kulturna baština u Svetoj Nedelji, potrebno je ponajprije 
utvrditi aktualno stanje zaštićenih objekata te utvrditi sve restauratorske i imovinsko-
pravne preduvjete za valorizaciju baštine. Zatim je potrebno izraditi studiju koja će 
dati procjenu visine potrebnih ulaganja, prijedlog prioritizacije investicija te modela 
financiranja, kao i mogućnosti valorizacije objekata. 

Za Dvorac Erdődy i još jedan strateški važan objekt (prioritiziran prema studiji) 
tijekom razdoblja provedbe strategije pripremit će se svi preduvjeti za obnovu i 
valorizaciju (odabir dugoročnog modela financiranja i namjene, priprema imovinsko-
pravne podloge, projektiranje u skladu s konzervatorskim uvjetima).  

Aktivnosti 

2.7.1. Izrada studije s analizom stanja i preporukama za valorizaciju kulturne 
baštine u Svetoj Nedelji 

2.7.2. Priprema imovinsko-pravne i konzervatorske podloge (uključujući 
konzervatorsko-restauratorska istraživanja i arheološka istraživanja) za 
obnovu i valorizaciju Dvorca Erdödy u Kerestincu  i još jednog prioritiziranog 
objekta 

2.7.3. Projektiranje obnove dvaju objekata kulturne baštine 
2.7.4. Pravna i dokumentarna podloga za valorizaciju dvaju objekata (model 

financiranja i upravljanja) 

Nositelj Grad i potencijalni privatni investitori 

Korisnici 
Ustanove i organizacije potencijalno smještene u obnovljene objekte,  građani i 
posjetitelji Grada Sveta Nedelja 

Pokazatelji 
učinka 

• Analizirano stanje na svih 9 objekata nepokretne kulturne baštine s 
preporukama za obnovu i valorizaciju 

• Pripremljena tehnička dokumentacija za obnovu dvaju objekata kulturne 
baštine 
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Razdoblje 
provedbe 

2.7.1. 2018. 
2.7.2. 2019. 
2.7.3. 2020. 
2.7.4. 2021. 

Mjera 2.8 Jačanje kapaciteta gradske uprave  

Opis mjere 

U nadolazećem periodu, gradska uprava revidirat će aktualno unutarnje ustrojstvo u 
jedan upravni odjel te pripremiti prijedlog reorganizacije s odvajanjem upravnih 
funkcija u odvojene odjele, s novom sistematizacijom i aktom o unutarnjem 
ustrojstvu, što će omogućiti brže i učinkovitije izvršavanje funkcija.  

Uz to, u nadolazećem periodu grad će dodatno jačati svoje kapacitete za korištenje 
EU fondova (kako iz aktualne financijske perspektive, tako i pripremajući se za novu, 
onu iza 2020.) kroz edukacije i zapošljavanja dodatnog zaposlenika koji će biti u 
punom radnom vremenu posvećen pripremi i provedbi EU projekata te informiranju 
proračunskih korisnika o mogućnostima financiranja iz EU fondova. Dodatni 
zaposlenici zapošljavat će se na projektima financiranim EU sredstvima. 

U skladu s odrednicama Smart City plana, grad namjerava provesti digitalnu 
transformaciju (osiguravanje interoperabilnosti svojih procedura i procesa, s 
prelaskom na IT platforme i optimizacijom postojećih platformi), kao i sustavno 
izgraditi sučelja za komunikaciju i informiranje građana o radu uprave. 

Aktivnosti 

2.8.1. Izmjena unutarnjeg ustrojstva gradske uprave 
2.8.2. Edukacije gradskih zaposlenika o EU fondovima 
2.8.3. Zapošljavanje dodatnog zaposlenika za poslove korištenja EU fondova 
2.8.4. Razvoj internih procedura i aplikacija za digitalnu transformaciju rada 

gradske uprave (dio horizontalnog Smart City cilja) 
2.8.5. Razvoj servisa za elektronsku komunikaciju i informiranje građana o radu 

uprave (dio horizontalnog Smart City cilja) 

Nositelj Grad 

Korisnici Zaposlenici gradske uprave i građani 

Pokazatelji 
učinka 

• 1 akt o unutarnjem ustrojstvu sa sistematizacijom radnih mjesta 

• 1 edukacija o EU fondovima za minimalno 10 zaposlenika godišnje 

• 1 novi zaposlenik 100% na poslovima pripreme i provedbe EU projekata 

• 1 set procedura i 1 novo IT rješenje za interno postupanje uprave 

• 1 sučelje za komunikaciju i informiranje građana  

Razdoblje 
provedbe 

2.8.1. Prva polovica 2018. 
2.8.2. Kontinuirano 
2.8.3. Druga polovica 2018. 
2.8.4. Druga polovica 2018. 
2.8.5. 2019. 
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Mjera 3.1 Unaprjeđenje usluga u javnom prijevozu  

Opis mjere 

Paralelno s pripremom ove Strategije teče izrada Elaborata organizacije javnog 
prijevoza na području Grada Svete Nedelje. Cilj je dokumenta istražiti potrebe i 
mogućnosti unaprjeđenja javnog prijevoza, kako unutar Grada, tj. između njegovih 
naselja, tako i između Svete Nedelje i Samobora i Zagreba. Preporuke iz elaborata bit 
će implementirane u praksi, bilo dodatnim koncesijama, subvencijama za prijevoz, 
usuglašavanjima s gradskim upravama i pružateljima usluga u dvama većim 
središtima ili drugim modelima koje će se Elaboratom definirati. 

Aktivnosti 
3.1.1. Dovršetak Elaborata organizacije javnog prijevoza na području Grada Svete 

Nedelje 
3.1.2. Uspostava dodatnih linija i povećanje frekvencije i kvalitete na postojećima 

Nositelj Grad  

Korisnici Svi sudionici u javnom prijevozu 

Pokazatelji 
učinka 

• Broj novih linija prema Elaboratu 

• Broj autobusa na postojećim linijama prema Elaboratu 

Razdoblje 
provedbe 

3.1.1. Prva polovica 2018. 
3.1.2. Druga polovica 2018. 

Mjera 3.2 Razvoj, cestovne, pješačke i biciklističke infrastrukture  

Opis mjere 

Grad Sveta Nedelja kontinuirano će raditi na rekonstrukciji prometnica, uspostavi 
nogostupa i biciklističkih staza duž svojih cesta. U pogledu biciklističkih staza, u 
pripremi je nastavak staze Samobor-Sveta Nedelja do križanja Ulice Franje Tuđmana 
i Svetonedeljske ceste. Prilikom nadolazeće rekonstrukcije Ul. Franje Tuđmana, ta će 
se staza nastaviti dalje. Na taj način, cilj je povezati se u Podsusedu s planiranim 
biciklističkim magistralnim pravcem kroz Zagreb i Zagrebačku županiju, projektom 
„Greenway“(definiranim u Strategiji Urbane aglomeracije grada Zagreba). 

Uz to, grad će nastojati u svim rekonstrukcijama svojih cesta, gdjegod je to fizički i 
pravno moguće, uspostavljati mješovite biciklističke staze i nogostupe, ako oni već 
nisu razvijeni.  

Aktivnosti 
3.2.1. Razvoj biciklističkog pravca Samobor-Podsused 
3.2.2. Rekonstrukcije lokalnih cesta uz uspostavu nogostupa i biciklističkih staza 

Nositelj Grad  

Korisnici Svi građani i biciklisti u posjetu ili na relaciji Samobor-Zagreb 

Pokazatelji 
učinka 

• 4 km godišnje (prosječno) rekonstruiranih prometnica s nogostupom 

• 4 km godišnje biciklističkih staza 

• Povezan biciklistički pravac Samobor-Podsused 

Razdoblje 
provedbe 

3.2.1. 2018. – 2022.  
3.2.2. Kontinuirano 
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Mjera 3.3 Unaprjeđenje energetske učinkovitosti   

Opis mjere 

Sveta Nedelja posvećena je povećanju energetske učinkovitosti. Mjera obuhvaća 
ulaganja u javne zgrade prema nalazima Analize potencijala ulaganja u javne zgrade 
koju je 2016. za Grad pripremila REGEA, pri čemu će se nastojati maksimalno 
iskoristiti sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj namijenjen energetskoj 
učinkovitosti. U tom smislu, prvo će se pristupiti ulaganjima u vrtiće i škole, a potom 
za društvene domove i sportsko-rekreacijske objekte.  

Osim toga, grad je posvećen povećanju korištenja LED/pametne rasvjete, za što 
također ima pripremljen Akcijski plan u suradnji s REGEA-om. Razvoj pametne 
rasvjete bit će dio Smart City plana. 

Grad, osim toga, namjerava pristupiti snažnijoj provedbi postojećeg Akcijskog plana 
energetski održivog razvitka Grada Sveta Nedelja (SEAP). Budući da SEAP datira iz 
2011., potrebno ga je revidirati, te potom ojačati mjere za njegovu provedbu 
prvenstveno pripremom godišnjih operativnih planova s definicijom odgovornosti te 
aktivnim pristupom sustavu izvještavanja i praćenja provedbe plana. Kako se SEAP 
odnosi na razdoblje do 2020., u prethodnoj godini bit će potrebno finalno ocijeniti 
provedbu postojećeg i pripremiti novi dokument, uzimajući u obzir do tada učinjeno 
te nova tehnološka rješenja i strateške ciljeve na razni EU. 

Aktivnosti 

3.3.1. Energetska obnova zgrada u javnom sektoru – dječji vrtići i škole 
3.3.2. Energetska obnova zgrada u javnom sektoru – društveni domovi i sportski 

objekti 
3.3.3. Postavljanje LED/pametne rasvjete 
3.3.4. Revizija postojećeg SEAP-a 
3.3.5. Priprema i provedba godišnjih operativnih planova za SEAP (ili ekvivalentni 

dokument iza 2020.) 
3.3.6. Izvještavanje i praćenje provedbe SEAP-a  (ili ekvivalentnog dokumenta iza 

2020.) 
3.3.7. Priprema novog plana za energetsku učinkovitost za razdoblje iza 2020. 

Nositelj Grad  

Korisnici Grad i proračunski korisnici 

Pokazatelji 
učinka 

• 3 objekata odgojne i obrazovne infrastrukture (vrtića i škola) energetski 
obnovljeno 

• 3 društvena doma i sportsko-rekreacijska objekta energetski obnovljena 

• 70% rasvjetnih tijela LED rasvjete 

• 5 godišnjih operativnih planova i izvješća o provedbi SEAP-a (ili ekvivalentnog 
dokumenta iza 2020.) 

• Pripremljena strateška podloga povećanja energetske učinkovitosti za 
razdoblje iza 2020 

Razdoblje 
provedbe 

3.3.1. 2018. i prva polovica 2019. 
3.3.2. 2019. nadalje 
3.3.3. Kontinuirano 
3.3.4. Četvrti kvartal 2018. 
3.3.5. Kontinuirano 
3.3.6. Kontinuirano 
3.3.7. Druga polovica 2019. 
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Mjera 3.4 Razvoj komunikacijske infrastrukture  

Opis mjere 

Grad priprema projekt uvođenja brzog širokopojasnog interneta za financiranje 
sredstvima iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Projekt će prijaviti Sveta Nedelja, 
za područje Svete Nedelje, Samobora i Stupnika. Na cijelom tom prostoru je 
prosječno 64% tzv. bijelih područja na kojima nije dostupan brzi širokopojasni 
internet, dok se za područje Svete Nedelje procjenjuje da je njih 69%. U slučaju da 
financiranje izostane, grad je spreman projekt provesti samostalno samo za svoje 
područje, u fazama. Ostali dijelovi područja već jesu ili će biti pokriveni od strane 
komercijalnih operatera.  

Uz to Grad će osigurati hotspotove na svim društvenim domovima. Fokus će biti na 
društvenim domovima, za koje je cilj osigurati da svi imaju svoje hotspotove. 

Aktivnosti 
3.4.1. Uvođenje brzog širokopojasnog interneta u „bijela područja“ 
3.4.2. Postavljanje hotspotova na društvenim domovima 

Nositelj Grad 

Korisnici Svi građani i gospodarski subjekti na području 

Pokazatelji 
učinka 

• 100% pokrivenosti brzim širokopojasnim internetom u bijelim područjima do 
2022. 

• Hotspotovi postavljeni na svim društvenim domovima do 2022. 

Razdoblje 
provedbe 

3.4.1. 2018. – 2022. 
3.4.2. 2020. – 2021. 
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Mjera 4.1 Unaprijediti kvalitetu prostora i krajolika  

Opis mjere 

Grad planira raditi na unaprjeđenju prostora i krajolika kvalitetnim prostornim i 
krajobraznim planiranjem i provedbom planskih dokumenata. Prvi korak je u 
sadašnjim okolnostima donijeti nove promjene Plana prostornog uređenja. Ciljevi 
izmjena su sljedeći: 

• bolja raspodjela građevinskih područja, koja će omogućiti dodatnu 
stanogradnju  

• jasnije razdvajanje poslovnog od stambenog i društvenog prostora u gradu 

• usuglašavanje provedbenih odredbi urbanističkih planova, potrebno nakon 
niza izmjena koje je PPU prošao.  

Kako bi se to ostvarilo, uz aktualne izmjene koje su u pripremi paralelno s izradom 
ove Strategije, planira se jedna ciljana izmjena koja će biti usmjerena na povoljnije 
uvjete za investiranje u grad te još jedna sveobuhvatna izmjena PPU-a do kraja 2020. 

Ostvare li se tijekom provedbe strategije pretpostavke za donošenje novog PPU, cilj 
takve potencijalne izrade PPU će biti jačanje kvalitete života i stanovanja u Svetoj 
Nedelji te naseljavanje kvalitetne radne snage relevantne za svetonedeljsko 
gospodarstvo. 

Uz prostorno planiranje, Sveta Nedelja posvetit će se jačoj provedbi postojećih 
dokumenata koji reguliraju očuvanje krajolika: krajobrazne osnove središta naselja 
Sveta Nedelja definirane u Studiji zaštite krajobrazne raznolikosti i prirodne baštine 
za UPU središta naselja Sveta Nedelja te Krajobrazne osnove Grada Sveta Nedelja. 
Potonji je dokument potrebno integrirati u Plan prostornog uređenja i relevantne 
urbanističke planove uređenja te dalje sustavno provoditi mjere zaštite definirane u 
oba dokumenta.  

Uz ove mjere, prostorne informacije bit će uključene u GIS bazu koju grad priprema 
za svoje različite podatke relevantne za upravljanje gradom, kao i za informiranje 
njegovih građana i poduzetnika (prostorno-planska dokumentacija, područja zaštite, 
prikaz svih vodova, prijave komunalnih kvarova, zemljište raspoloživo za investiranje 
i dr.) 

Aktivnosti 

4.1.1. Manje, ciljane izmjene aktualnog Plana prostornog uređenja i usklađivanje 
provedbenih odredbi urbanističkih planova za potrebe investitora 

4.1.2. Opsežna izmjena PPU-a i usklađivanje provedbenih odredbi 
4.1.3. Integracija mjera zaštite krajolika u prostorno-planske dokumente 
4.1.4. Uvođenje prostornih informacija u GIS bazu grada 

Nositelj Grad Sveta Nedelja 

Korisnici Građani i investitori 

Pokazatelji 
učinka 

• Donesene izmjene PPU, usklađeni svi UPU-i 

• GIS baza sa svim prostornim informacijama dostupna građanima i 
investitorima  

Razdoblje 
provedbe 

4.1.1. 2018. – prvi kvartal 2019. 
4.1.2. Druga polovica 2018. do kraja 2020. 
4.1.3. 2018. – 2019. 
4.1.4. 2018. – 2020. 
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Mjera 4.2 Unaprjeđenje sustava upravljanja otpadom  

Opis mjere 

Grad priprema novi Plan gospodarenja otpadom u  skladu s Novim Planom 
gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2017-2022. godine i 
Uredbom o gospodarenju komunalnim otpadom (NN 50/17), pri čemu će se potražiti 
i sustavno rješenje za odlaganje građevinskog i opasnog otpada.  

Započelo je projektiranje izgradnje novog reciklažnog dvorišta predviđena je na 
samom ulazu u Grad Sveta Nedelja, odmah nakon skretanja s autoceste. Planirani 
obuhvat zahvata je na dijelu katastarske čestice 2362/30, ukupne površine 3.050 m2, 
katastarska općina Rakitje. Projekt se priprema za prijavu za financiranje iz Europskog 
fonda za regionalni razvoj i predstavljat će primjereno prostorno i ekološko rješenje 
za zbrinjavanje guma, građevinskog otpada, miješanog komunalnog otpada, 
biorazgradivog otpada, metala, boja i lakova, plastike i ambalaže od plastike, 
ambalaže od drva, krupnog (glomaznog) otpada, kartona, stakla, PET-a, baterija, 
starih motornih ulja i EE otpada. 

Uz izgradnju reciklažnog dvorišta, u nadolazećem razdoblju Grad će raditi i na 
unaprjeđenju sustava odvojenog prikupljanja otpada, dodatnim opremanjem zelenih 
otoka. 

Važan je element u sustavu upravljanja otpadom unaprjeđenje sustava kontrole i 
sanacije nelegalnih odlagališta, pri čemu će se, uz postojeće aktivnosti redovite 
sanacije, kontrola ojačati uvođenjem pametnih rješenja (Smart City Strategija) kroz 
sustave nadzornih kamera na mjestima u riziku od nelegalnog odlaganja. 

Aktivnosti 

4.2.1. Donošenje novog Plana gospodarenja otpadom 
4.2.2. Provedba Plana gospodarenja otpadom 
4.2.3. Izgradnja novog reciklažnog dvorišta 
4.2.4. Opremanje zelenih otoka 
4.2.5. Uspostava dodatnih mjera nadzora nad mjestima nelegalnog odlaganja 

otpada 
4.2.6. Provedba promotivnih i edukativnih aktivnosti koje promiču odvajanje 

otpada (letci i edukativne aktivnosti) 

Nositelj Grad i koncesionar 

Korisnici Građani, koncesionar u području zbrinjavanja otpada 

Pokazatelji 
učinka 

• Plan gospodarenja otpadom 

• Izgrađeno i stavljeno u funkciju reciklažo dvorište prema glavnom projektu 
(cca 1.000m2 funkcionalnog dvorišta) 

• Opremljeno minimalno 14 zelenih otoka (po jedan u svakom naselju) 

• Minimalno 1 edukativno događanje po školi i vrtiću godišnje 

• 1 godišnje dostavljanje letaka građanima 

Razdoblje 
provedbe 

4.2.1. Prva polovica 2018 
4.2.2. Kontinuirano 
4.2.3. 2018. i 2019. 
4.2.4. Kontinuirano 
4.2.5. Kontinuirano 
4.2.6. Kontinuirano 
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Mjera 4.3 Izgradnja sustava vodoopskrbe i odvodnje  

Opis mjere 

Sveta Nedelja nastavit će, u suradnji s VIO-om, razvijati sustav fekalne odvodnje i 
razvijati sustav vodovoda. 48 

U odnosu na vodovod, procjenjuje se da će se tijekom razdoblja izgraditi novih 6 km 
vodovoda prema planu koji će se tijekom 2018. pripremiti u suradnji s VIO-om. 

U pogledu fekalne kanalizacije, od ukupno 32.425m koje je potrebno izgraditi na slivu 
A i 30.277 m na slivu B u petogodišnjem razdoblju planira se izgraditi 15 km sustava 
fekalne odvodnje, dinamikom koja će se utvrditi s VIO-om tijekom 2018. 

Osim toga, Grad će u spomenutom GIS sustavu (vidi 4.1.) evidentirati postojeću 
infrastrukturu oborinske odvodnje, kojim će se omogućiti da se prilikom projektiranja 
za izgradnju nerazvrstanih cesta uzme u obzir potreba razvoja sustava oborinske 
odvodnje.  

Aktivnosti 
4.3.1. Izgradnja novih dijelova vodovodnog sustava 
4.3.2. Izgradnja novih dijelova sustava fekalne odvodnje 
4.3.3. Prikupljanje podataka o sustavu oborinske odvodnje u GIS-u 

Nositelj Grad, VIO 

Korisnici Građani, poduzetnici, gradske institucije 

Pokazatelji 
učinka 

• Izgrađeno 6km vodovoda  

• 15km sustava fekalne odvodnje 

• 1 Modul za oborinske odvodnje u GIS bazi infrastrukture grada  
(Sustav oborinske odvodnje prema planu na temelju prikupljenih podataka u 
GIS-u) 

Razdoblje 
provedbe 

4.3.1. 2018.- 2022. 
4.3.2. 2018.- 2022. 
4.3.3. 2018. – 2019.  

Mjera 4.4 Doprinos zaštiti prirode i bioraznolikosti 

Opis mjere 

Grad će nastojati ojačati svoje kapacitete da doprinosi zaštite prirode i 
bioraznolikosti, u suradnji s Javnom ustanovom „Zeleni prsten Zagrebačke županije“. 
Upravo u takvoj suradnji pristupit će izradi kataloga biljnih i životinjskih vrsta područja 
te utvrditi postoji li potreba za zaštitom neke od vrsta. Katalog će, uz tu namjenu, biti 
prezentiran u Centru za posjetitelje u obliku izložbe s fotografijama kako bi se 
popularizirala flora i fauna svetonedeljskog prostora. Osim toga, grad će nastojati 
očuvati ornitološki rezervat Sava Strmec kao vrijedno zaštićeno područje, na način da 
ojača svijest svojih građana i posjetitelja o tom staništu. U nadolazećem periodu grad 
će pokrenuti nekoliko aktivnosti kako bi educirao građane i posjetitelje o 

                                                           
48 Dvije su pretpostavke za provedbu ove mjere:  

1) nastavak dobre suradnje s VIO-om i 
2) dostupnost izvora financiranja. Opseg intervencija koje ovdje predviđamo usklađen je s pretpostavkom da će se 

investicije provoditi samo vlastitim sredstvima i sredstvima VIO iz naknade za razvoj, bez financiranja iz Europskih 
strukturnih i investicijskih fondova (ESIF). Uz financiranje ESIF-a (ovisno o razvoju ukupnog sustava i osobito stupnju 
pročišćavanja), razvoj mreže mogao bi biti intenzivniji od trenutno planiranog. 
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ornitološkom rezervatu: organizacijom radionica za građane, djecu, posjetitelje i 
stručnjake u zaštiti prirode na teme vezane uz zaštitu rezervata i bogatstvo ptičjih 
vrsta koje ga posjećuju, uspostavom edukativnih pješačkih staza uz rezervat te na 
Svetonedeljskom bregu i postavljanjem oznaka na biciklističke staze (npr. predloženi 
Greenway, koji prolazi tik do rezervata) i uz ceste. Vjeruje se kako će jačanje svijesti 
o vrijednosti prirodne baštine koju rezervat predstavlja ojačati i vjerojatnost njezinog 
očuvanja i zaštite. 

Aktivnosti 

4.4.1. Izrada kataloga biljnih i životinjskih vrsta na području grada 
4.4.2. Priprema i postavljanje izložbe „Biljke i životinje svetonedeljskog kraja“ 
4.4.3. Edukativne radionice o Ornitološkom rezervatu Sava Strmec 
4.4.4. Uspostava i opremanje edukativnih staza uz rezervat i na Svetonedeljskom 

bregu 
4.4.5. Postavljanje oznaka na biciklističke rute uz rezervat 

Nositelj Grad, JU „Zeleni prsten“, TZ 

Korisnici Građani i posjetitelji grada, školska djeca, istraživači i studenti 

Pokazatelji 
učinka 

• 1 katalog biljnih i životinjskih vrsta 

• 1 izložba na temu biljnih i životinjskih vrsta kraja 

• 5 edukativnih radionica održanih na teme vezane uz Ornitološki rezervat  

• 30 oznaka postavljeno uz pješačke staze   

• 5 smeđih oznaka koje ukazuju na rezervat postavljeno uz biciklističke rute i 
ceste do kraja razdoblja 

Razdoblje 
provedbe 

4.4.1. Prva polovica 2019. 
4.4.2. Druga polovica 2019. 
4.4.3. Kontinuirano (1 radionica godišnje) 
4.4.4. 2020. i 2021. 
4.4.5. 2020. i 2021. 

-  
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Sveta Nedelja vidi se 2022. kao održiva sredina u kojoj su sve ključne interakcije između uprave i 
građana digitalizirane, a javni prijevoz, zaštita okoliša i komunalne usluge, energetska učinkovitost, 
informacije o društvenim djelatnostima i drugi segmenti upravljanja gradom funkcioniraju učinkovito 
zahvaljujući učinkovitoj i relevantnoj upotrebi IT i IoT rješenja.  

Grad planira sva postojeća digitalna rješenja i kao potencijalna buduća temeljiti na stvarnim 
potrebama svojih građana te pristupiti uvođenju pametnih tehnologija i interneta stvari u mjeri i na 
način na koji to predstavlja rješenje problema i zadovoljenje potreba građana. Želi se izbjeći da 
dostupnost pojedinih digitalnih rješenja diktira pristup potrebama stanovnika i odnos između uprave 
i građana. Suprotno, vjerujemo kako je za uspješnu digitalizaciju rada uprave i upravljanja gradskim 
resursima presudno najprije dobro definiranje pitanja na koje tehnologija treba odgovoriti, a tek 
potom tehnološka rješenja. 

Stoga će Grad ponajprije pripremiti jasni strateški okvir za razvoj pametne sredine, zatim izraditi plan 
rada s definiranim ključnim strateškim inicijativama i projektima te tek potporom naručivati i 
implementirati rješenja. Konačno, Grad će se pripremiti za dobivanje certifikata ISO 37120, tzv. 
Certifikata održivog razvoja zajednice, koji sadrži indikatore za provjeru i usporedbu kvalitete gradskih 
usluga sa drugim gradovima nositeljima certifikata te indikatore kvalitete života u gradu. Osim što će 
omogućiti mjerenje i standardizaciju kvalitete procesa upravljanja u kontekstu pametnoga grada, taj 
certifikat bit će osnova za identifikaciju daljnjih strateških ciljeva u sljedećem razdoblju te dugoročno 
za monitoring i evaluaciju kvalitete upravljanja u gradu. 

 

Indikatori za cilj (do 2022.): 

• Operativni plan za Smart City Sveta Nedelja pripremljen i proveden 

• Osiguran status Platinum ISO 37 120 certifikat 

 

 

  

HORIZONTALNI CILJ: Pametan grad: koristiti digitalna rješenja i stavljati u 
funkciju poboljšanja rada uprave i podizanja standarda građana Svete 
Nedelje
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Mjera H.1. Izrada i provedba Operativnog plana razvoja pametnog grada  

Opis mjere 

Polazeći od strateških razvojnih ciljeva utvrđenih u ovom dokumentu, te od analize 
digitalne spremnosti gradske uprave i proračunskih korisnika, kao i anketiranja 
građana o njihovom razumijevanju potreba za uvođenjem pametnih i tehnološki 
naprednih rješenja, Grad će pripremiti dokument kojim će identificirati strategiju i 
akcijski plan za daljnje uvođenje pametnih rješenja u upravljanje gradom i njegovom 
infrastrukturom u skladu s realnim potrebama svojih stanovnika. Grad će biti 
nadležan za provedbu rješenja. 

Aktivnosti 
H.1.1. Izrada Operativnog plama razvoja pametnog grada  
H.1.2. Provedba Operativnog plana 

Nositelj Grad 

Korisnici Građani i poduzetnici na području grada 

Pokazatelji 
učinka 

Broj novih rješenja apliciranih u rad uprave i upravljanje gradskom infrastrukturom 
prema Planu 

Razdoblje 
provedbe 

H.1.1. 2018.  
H.1.2. 2019. – 2022. 

Mjera H.2. ISO 37120 certifikacija 

Opis mjere 

Proces ISO 37120 certifikacije podrazumijeva prikupljanje podataka o obaveznim 
(njih 46) i opcionalnim indikatorima razvoja te predavanje podataka verifikatorima 
(World Council on City Data (WCCD)) i dostavu popratne dokumentacije prema njihovim 
zahtjevima.  

Po dobivanju certifikata, potrebno je održavati sustav prikupljanja podataka i 
nastaviti prikupljanjem te pripremati godišnja izvješća prema verifikatorima. 

Aktivnosti 
H.2.1. Prikupljanje podataka za certifikaciju 
H.2.2. Postupak stjecanja certifikata 
H.2.3. Održavanje certifikata  

Nositelj Grad 

Korisnici Grad, gradske službe 

Pokazatelji 
učinka 

• Prikupljeni podaci o 100 pokazatelja, od čega 46 obaveznih 

• Odobren Platinum 37120 certifikat 

• 3 izvješća prema nadležnom tijelu prihvaćena 

Razdoblje 
provedbe 

H.2.1. 2018. – 2019. 
H.2.2. treći kvartal 2019. 
H.2.3. 2020. – 2022. 
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4 Provedba i praćenje provedbe 

4.1 Odgovornosti za provedbu i praćenje provedbe 

Za provedbu Strategije nadležan je Grad Sveta Nedelja na čelu s gradonačelnikom kao odgovornom 
osobom. Grad provodi strateške mjere samostalno ili u koordinaciji s proračunskim korisnicima i 
partnerskim institucijama kako je definirano planom provedbe.  

Gradonačelnik će imenovati Radnu skupinu za provedbu Strategije koja će uključivati operativno 
nadležne osobe iz gradske uprave odgovorne za provedbu aktivnosti po vrsti djelatnosti, tj. ciljevima 
strategije, predstavnike relevantnih organizacijskih jedinica u Gradu, kao i proračunskim korisnicima i 
drugim tijelima uključenima u provedbu strategije. Ta će skupina biti direktno odgovorna za provedbu 
aktivnosti, kao i za izvještavanje o provedbi.  

Na godišnjoj osnovi, krajem svake kalendarske godine, a najkasnije do 20. prosinca (s izuzetkom 
2018.), radna će skupina pripremiti Operativni plan za iduću godinu prema obrascu u prilogu. U 
Operativnom planu detaljno se razrađuju zadaci kao i poimence dodjeljuju odgovornosti i rokovi za 
provedbu konkretnih zadataka, koji predstavljaju korake u provedbu aktivnosti predviđenih 
strategijom.  

Partnersko vijeće osnovano u pripremi ove Strategije nadležno je za praćenje njezine provedbe 
strategije, uz Gradsko Vijeće. Praćenje provedbe se odvija na način da Radna skupina priprema 
godišnja izvješća o provedbi Strategije. Partnersko vijeće zaprima godišnja izvješća, daje svoje 
preporuke i prije njihove dostave Gradskome vijeću. Time se nastoji osigurati uključivanje šireg socio-
ekonomskog partnerstva u provedbu ove Strategije. 

 

4.2 Izvještavanje, praćenje i ocjena provedbe 

Kao što je navedeno, izvještavanje i praćenje provedbe provodi se kroz sustav godišnjih izvješća koje 
Radna skupina priprema, a odobravaju Partnersko vijeće i konačno Gradsko vijeće. Godišnja izvješća 
o provedbi daju ocjenu provedbe Operativnog plana, navodeći jesu li planirani zadaci i aktivnosti 
provedeni u potpunosti, djelomično (u postotku) ili nisu uopće. Uz to, Godišnje izvješće donosi podatke 
o razinu dosizanja indikatora za mjere i ciljeve te prijedlog korektivnih mjera, ukoliko se procjenjuje da 
se ta razina ne približava ciljanim vrijednostima adekvatnom dinamikom. Ukoliko potrebe provedbe 
nalažu, Radna skupina ili Partnersko vijeće mogu predložiti reviziju Strategije kako bi se njen sadržaj 
uskladio s eventualnim novonastalim okolnostima ili poteškoćama u provedbi. 

Kako bi na operativnoj razini upravljala provedbom i prikupljala podatke potrebne za pripremu 
Godišnjih izvješća o provedbi, Radna skupina održavat će kvartalne sastanke radi internog praćenja 
napretka u provedbi Operativnih planova. 

Kako bi se osigurao kontinuitet u strateškom razvoju, u posljednjoj godini provedbe Strategije Grad će 
organizirati nezavisnu vanjsku ocjenu (evaluaciju) provedbe Strategije, koja će procijeniti stupanj 
djelotvornosti, učinkovitosti, utjecaja, održivosti i relevantnosti Strategije te na temelju nalaza dati 
preporuke za novi ciklus planiranja. Po potrebi moguće je organizirati i srednjoročnu evaluaciju već 
tijekom provedbe Strategije, osobito ako se smatra da je potrebno provesti korektivne mjere ili 
poduzeti značajniju reviziju dokument. Izvješća o evaluaciji priprema vanjski evaluator, a Radna 
skupina ih prosljeđuje na uvid Partnerskom i Gradskom vijeću. 
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4.3 Plan provedbe 

CILJ / MJERA / AKTIVNOST 
NADLEŽNA 

INSTITUCIJA 

2018. 2019. 2020. 2021. 2022. 

Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4 

1. Grad za pametno poslovanje: Razvijati 
gospodarski potencijal grada usmjeravajući ga 
prema na inovacijama i znanju utemeljenim 
proizvodima i uslugama                                           

1.1. Razvoj poslovne infrastrukture i usluga za 
poduzetnike 

Grad Sveta 
Nedelja 

                                        

1.1.1. Razvoj komunalne i prometne infrastrukture u 
poduzetničkim zonama (projektiranje)                                         

1.1.2. Razvoj komunalne i prometne infrastrukture u 
poduzetničkim zonama (izgradnja)                                         

1.1.3. Analiza potreba poduzetnika 
                                        

1.1.4. Provedba događanja usmjerenih umrežavanju 
poduzetnika (zajednički nastupi na sajmovima, B2B 
događanja, edukacije kao networking)                                         

1.1.5. Razvoj internetskog servisa za informiranje 
poduzetnika                                          

1.1.6. Pokretanje start-up inkubatora 
                    

1.2. Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i 
inovacije 

Grad Sveta 
Nedelja 

                                        

1.2.1. Mapiranje kapaciteta za IRI i prijedlog 
programa mjera za jačanje kapaciteta 
svetonadeljskog gospodarstva za IRI                                         

1.2.2. Provedba programa poticaja i olakšica 
usmjerenih na jačanje inovacijskog potencijala 
svetonedeljskog poduzetništva                                         

1.2.3. Organizacija evenata za povezivanje 
gospodarstvenika sa znanstvenom zajednicom                                         

1.2.4. Sufinanciranje pripreme kolaborativnih 
projekata gospodarstvenika sa znanstvenom 
zajednicom                                         

1.2.5. Sufinanciranje pripreme i provedbe vlastitih 
istraživačkih i razvojnih  projekata gospodarstvenika                                         
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1.2.6. Sufinanciranje postupaka zaštite 
intelektualnog vlasništva                                          

1.3. Razvoj specifičnih oblika turizma 

Grad Sveta 
Nedelja i TZ 

Svete Nedelje 

                                        

1.3.1. Izrada turističke strategije grada                                         

1.3.2. Daljnji razvoj Centra za posjetitelje                                         

1.3.3. Razvoj i upravljanje infrastrukturom za 
biciklistički turizam                                          

2. Grad za ugodan život: Povezati grad u cjelovit 
urbani prostor prepoznatljivog identiteta, koji svim 
svojim građanima nudi visoku razinu kvalitetnih 
sadržaja i usluga 

  

                                        

2.1. Razvoj odgojne i obrazovne infrastrukture 

Grad Sveta 
Nedelja; 

Dječji vrtić 
Slavuj; 

Osnovna 
škola Sveta 

Nedelja; 
Zagrebačka 

županija 

                                        

2.1.1. Dovršetak projektiranja i administrativne 
dozvole za dogradnju  objekta Novaki DV Slavuj                                         

2.1.2. Dogradnja objekta Novaki DV Slavuj – I. faza                                         

2.1.3. Izrada studije predizvodljivosti za daljnji razvoj 
infrastrukture predškolskog odgoja s procjenom 
potreba                                         

2.1.4. Dogradnja objekta Novaki – II. faza (aktivnosti 
ovise o nalazima studije pod 2.1.3.)                                         

2.1.5. Otkup zemljišta, projektiranje i 
administrativne dozvole za izgradnju objekta Brezje 
DV Slavuj (aktivnosti ovise o nalazima studije pod 2.1.3.)                                         

2.1.6. Izgradnja objekta Brezje DV Slavuj (aktivnosti 
ovise o nalazima studije pod 2.1.3.)                                         

2.1.7. Dovršetak projektiranja i administrativne 
dozvole za izgradnju novog Područnog objekta OŠ 
Sveta Nedelja u Strmcu                                         

2.1.8. Izgradnja novog Područnog objekta OŠ Sveta 
Nedelja u Strmcu                                         

2.1.9. Izgradnja sportske dvorane uz Područni 
objekta u Strmcu                                         

2.1.10. Projektiranje i administrativne dozvole za 
dogradnju matičnog objekta OŠ Sveta Nedelja                                         

2.1.11. Dogradnja matičnog objekta OŠ Sveta 
Nedelja                     
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2.1.12. Izrada projektne dokumentacija za dogradnju 
Područne škole u Kerestincu                     

2.2. Razvoj sadržaja za djecu i mlade 

Grad Sveta 
Nedelja 

                                        

2.2.1. Jačanje aktivnosti Savjeta za mlade – izmjene 
statuta i redovni reizbor                                          

2.2.2. Razvoj i provedba dijaloga s mladima po 
modelu dizajniranom kroz projekt Erasmus + 
Designing Dialogue                                         

2.2.3. Razvoj programa financiranja programa i 
projekata za udruge mladih                                         

2.2.4. Usmjeravanja kriterija postojećih programa 
financiranja programa i projekata udruga u kulturi i 
sportsko-rekreativnih udruga na programe i projekte 
za mlade                                          

2.2.5. Analiza potreba i odabir scenarija za razvoj 
glazbenih programa U Svetoj Nedelji                                         

2.2.6. Razvoj programa ili institucionalnog rješenja 
za glazbene sadržaje za djecu i mlade temeljen na 
provedenoj analizi                                         

2.2.7. Nastavak financiranja stipendija za socijalno 
ugrožene i izvrsne učenike i studente te za 
deficitarna zanimanja                                         

2.2.8. Stjecanje i održavanje statusa grada prijatelja 
djece prema Programu „Gradovi i općine – prijatelji 
djece“                                         

2.3. Razvoj civilnog društva 

Grad Sveta 
Nedelja; 

Zajednica 
kulturno-

umjetničkih 
udruga 

                                        

2.3.1. Edukacije udruga o uključivanju u europske 
programe i korištenju EU fondova                                         

2.3.2. Savjetodavna pomoć udrugama u pripremi 
projekata                                          

2.3.3. Izrada Operativnog programa za upravljanje 
gradskim sredstvima za rad i razvoj civilnog društva                                         

2.3.4. Provedba programa financiranja udruga po 
novom Programu, uključujući praćenje provedbe i 
evaluaciju                                         

2.3.5. Priprema strategije sporta 
Grad Sveta 
Nedjelja,                                     
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2.3.6. Provedba strategije sporta 
Sportska 
zajednica 

Sveta Nedelja                     

2.4. Socijalno uključivanje ranjivih skupina 

Grad Sveta 
Nedelja 

                                        

2.4.1. Financiranje / programa / institucionalnog 
razvoja udruga koje obavljaju djelatnosti u području 
zdravstvenog, socijalno-humanitarnog i braniteljskog 
karaktera od značaja i interesa za Grad Svetu 
Nedelju                                         

2.4.2. Financiranje asistenata u nastavi za djecu s 
posebnim potrebama                                         

2.5. Razvoj društvene infrastrukture 

Grad Sveta 
Nedelja 

                                        

2.5.1. Predstudija izvedivosti s analizom scenarija za 
odabir lokacije, opseg investicije izgradnje Doma 
kulture i izvore financiranja                                         

2.5.2. Izrada plana pripreme projekta                                         

2.5.3. Priprema projekta prema planu                                         

2.5.4. Završetak projektiranja za izgradnju i uređenje 
Sportsko-rekreativnog centra iza arhive, pored 
Dvorca Erdödy                                         

2.5.5. Izgradnja i uređenje Sportsko-rekreativnog 
centra iza arhive, pored Dvorca Erdödy                                         

2.5.6. Predstudija izvedivosti s analizom scenarija za 
odabir lokacije, opseg investicije izgradnje 
bazenskog kompleksa, te analizom financijskih 
modela                                         

2.5.7. Ostvarivanje imovinsko-pravnih preduvjeta za 
izgradnju bazenskog kompleksa                                         

2.5.8. Projektiranje (idejni, glavni i izvedbeni projekt) 
za bazenski kompleks                                         

2.5.9. Osiguravanje financijske konstrukcije za 
izgradnju i opremanje bazenskog kompleksa prema 
nalazima predstudije pod 1.5.6                                         

2.5.10. Izgradnja i opremanje bazenskog kompleksa                                         
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2.5.11. Definicija opsega intervencije uređenja 
gradskog središta s idejnim rješenjem                                         

2.5.12. Radovi na uređenju gradskog središta                                         

2.5.13. Izgradnja i uređenje parkova i dječjih igrališta                     

2.6. Jačanje kohezijske zajednice i jedinstvenog 
urbanog identiteta 

Grad Sveta 
Nedelja 

                                        

2.6.1. Brendiranje grada uz izradu vizualnog 
identiteta                                         

2.6.2. Izrada komunikacijske strategije 
                                        

2.6.3. Provedba interne i eksterne komunikacijske 
kampanje                                         

2.7. Očuvanje i valorizacija kulturne baštine 

Grad Sveta 
Nedelja i 

potencijalni 
privatni 

investitori 

                                        

2.7.1. Izrada studije s analizom stanja i preporukama 
za valorizaciju kulturne baštine u Svetoj Nedelji                                         

2.7.2. Priprema imovinsko-pravne i konzervatorske 
podloge (uključujući konzervatorsko-restauratorska 
istraživanja i arheološka istraživanja) za obnovu i 
valorizaciju Dvorca Erdödy u Kerestincu i još jednog 
prioritiziranog objekta                                         

2.7.3. Projektiranje obnove dvaju objekata kulturne 
baštine                                         

2.7.4. Pravna i dokumentarna podloga za valorizaciju 
dvaju objekata (model financiranja i upravljanja)                                         

2.8. Jačanje kapaciteta gradske uprave 

Grad Sveta 
Nedelja 

                                        

2.8.1. Izmjena unutarnjeg ustrojstva gradske uprave 
                                        

2.8.2. Edukacije gradskih zaposlenika o EU 
fondovima                                         

2.8.3. Zapošljavanje dodatnog zaposlenika za 
poslove korištenja EU fondova                                         

2.8.4. Razvoj internih procedura i aplikacija za 
digitalnu transformaciju rada gradske uprave                                          

2.8.5. Razvoj servisa za elektronsku komunikaciju i 
informiranje građana o radu uprave                                         
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3. Grad u prstenu metropole: Unaprijediti 
prometnu i komunikacijsku povezanost između 
gradskih naselja i prema većim urbanim središtima                                            

3.1. Unaprjeđenje usluga u javnom prijevozu 

Grad Sveta 
Nedelja 

                                        

3.1.1. Dovršetak Elaborata organizacije javnog 
prijevoza na području Grada Svete Nedelje                                         

3.1.2. Uspostava dodatnih linija i povećanje 
frekvencije i kvalitete na postojećima                                         

3.2. Razvoj cestovne, pješačke i biciklističke 
infrastrukture 

Grad Sveta 
Nedelja 

                                        

3.2.1. Razvoj biciklističkog pravca Samobor-
Podsused                                         

3.2.2. Rekonstrukcije lokalnih cesta uz uspostavu 
nogostupa i biciklističkih staza                                         

3.3. Unaprjeđenje energetske učinkovitosti 

Grad Sveta 
Nedelja 

                                        

3.3.1. Energetska obnova zgrada u javnom sektoru – 
dječji vrtići i škole                                         

3.3.2. Energetska obnova zgrada u javnom sektoru – 
društveni domovi                                         

3.3.3. Postavljanje LED/pametne rasvjete 
                                        

3.3.4. Revizija postojećeg SEAP-a 
                                        

3.3.5. Priprema i provedba godišnjih operativnih 
planova za SEAP (ili ekvivalentni dokument iza 
2020.)                                         

3.3.6. Izvještavanje i praćenje provedbe SEAP-a  (ili 
ekvivalentnog dokumenta iza 2020.)                                         

3.3.7. Priprema novog plana za energetsku 
učinkovitost za razdoblje iza 2020.                                         

3.4. Razvoj komunikacijske infrastrukture 

Grad Sveta 
Nedelja 

                                        

3.4.1. Uvođenje brzog širokopojasnog interneta u 
„bijela područja“                                         

3.4.2. Postavljanje hotspotova na društvenim 
domovima                                         

4. Zeleni grad: Unaprijediti kvalitetu prostora i 
okoliša                                            
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4.1. Unaprijediti kvalitetu prostora i krajolika 

Grad Sveta 
Nedelja 

                                        

4.1.1. Manje, ciljane izmjene aktualnog Plana 
prostornog uređenja i usklađivanje provedbenih 
odredbi urbanističkih planova za potrebe investitora                                         

4.1.2. Opsežna izmjena PPU-a i usklađivanje 
provedbenih odredbi                                         

4.1.3. Integracija mjera zaštite krajolika u prostorno-
planske dokumente                                         

4.1.4. Uvođenje prostornih informacija u GIS bazu 
grada 

 
                    

4.2. Unaprjeđenje sustava upravljanja otpadom 

Grad Sveta 
Nedelja 

                                        

4.2.1. Donošenje novog Plana gospodarenja 
otpadom                                         

4.2.2. Provedba Plana gospodarenja otpadom 
                                        

4.2.3. Izgradnja novog reciklažnog dvorišta 
                                        

4.2.4. Opremanje zelenih otoka 
                                        

4.2.5. Uspostava dodatnih mjera nadzora nad 
mjestima nelegalnog odlaganja otpada                                         

4.2.6. Provedba promotivnih i edukativnih aktivnosti 
koje promiču odvajanje otpada (letci i edukativne 
aktivnosti)                     

4.3. Izgradnja sustava vodoopskrbe i odvodnje 

Grad Sveta 
Nedelja; 

Vodoopskrba 
i odvodnja 

                                        

4.3.1. Izgradnja novih dijelova vodovodnog sustava                                         

4.3.2. Izgradnja novih dijelova sustava fekalne 
odvodnje                                         

4.3.3. Prikupljanje podataka o sustavu oborinske 
odvodnje u GIS-u                                         

4.4. Doprinos zaštiti prirode i bioraznolikosti Grad Sveta 
Nedelja; JU 

"Zeleni 
prsten", TZ 

Svete Nedelje 

                                        

4.4.1. Izrada kataloga biljnih i životinjskih vrsta na 
području grada                                         

4.4.2. Priprema i postavljanje izložbe „Biljke i 
životinje svetonedeljskog kraja“                                         
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4.4.3. Edukativne radionice o Ornitološkom 
rezervatu Sava Strmec                                         

4.4.4. Uspostava i opremanje edukativnih staza uz 
rezervat i na Svetonedeljskom bregu                                         

4.4.5. Postavljanje oznaka na biciklističke rute uz 
rezervat                                         
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HORIZONTALNI CILJ: Pametan grad: koristiti 
digitalna rješenja i stavljati u funkciju poboljšanja 
rada uprave i podizanja standarda građana Svete 
Nedelje                                              

H.1. Izrada i provedba Strategije razvoja pametnog 
grada s Akcijskim planom 

Grad Sveta 
Nedelja 

                                        

H.1.1. Izrada Strategije razvoja pametnog grada s 
Akcijskim planom                                         

H.1.2. Provedba Strategije prema Akcijskom planu 
                                        

H.2. ISO 37120 certifikacija 

Grad Sveta 
Nedelja 

                                        

H.1.1. Prikupljanje podataka za certifikaciju 
                                        

H.1.2. Postupak stjecanja certifikata                                         

H.1.3. Održavanje certifikata 
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5 Prilozi  

5.1 Tablični prikaz ciljeva i mjera s pokazateljima 

PRIORITETNO PODRUČJE I CILJ INDIKATORI MJERA INDIKATORI 

1. Grad za pametno poslovanje: 
Razvijati gospodarski potencijal 
grada usmjeravajući ga prema 
inovacijama i znanju utemeljenim 
proizvodima i uslugama 

• 10 postotnih bodova povećanje stope izgrađenosti 
poslovnih zona 
• 5% povećanje broja zaposlenih u privatnom sektoru  
• Prosječno 15% više poduzeća u NKD područjima koja se 
odnose na informacije i komunikaciju, stručne, znanstvene i 
tehničke djelatnosti, prerađivačku industriju (automobilska) 
i različite djelatnosti vezane uz medicinu (Proizvodnja 
opreme za zračenje, elektromedicinske i elektroterapeutske 
opreme, proizvodnja medicinskih i stomatoloških 
instrumenata, djelatnosti zdravstvene zaštite)  
• 5 uspješno provedenih IRI projekata svetonedeljskih 
gospodarstvenika (samostalnih ili kolaborativnih) iz različitih 
izvora financiranja 
• 5 patentnih prijava svetonedeljskih gospodarstvenika 
• 50% povećan broj posjetitelja gradu 

1.1. Razvoj poslovne 
infrastrukture i usluga za 
poduzetnike 

• 100% komunalne infrastrukture u Zoni Sveta Nedelja i 
Kerestinec 
• 1 GIS baza za upravljanje podacima o zemljištu 
• 700 poduzetnika uključeno u analizu potreba (prima 
upitnik) 
• 1 zajednički nastup svetonedeljskih poduzetnika 
organiziran godišnje za minimalno 10 poduzetnika 
• 1 B2B događanja za svetonedeljske poduzetnike 
organizirana godišnje s minimalno 30 poduzetnika 
• 1 program edukacija za poduzetnike godišnje s 
minimalno 30 sudionika 
• 1 internetski servis za poduzetnike uspostavljen 

•  Pokrenut 1 start-up inkubator 

1.2. Jačanje kapaciteta za 
istraživanje, razvoj i 
inovacije 

• Definiran i proveden program mjera za jačanje 
kapaciteta za IRI, uključujući poticaje i olakšice  
• 2 eventa za povezivanje gospodarstvenika sa 
znanstvenom zajednicom godišnje 
• Sufinancirana priprema 5 kolaborativnih i 5 samostalnih 
IRI projekata 
• Sufinancirana podrška u zaštiti intelektualnog vlasništva 
za 10 gospodarstvenika 

1.3. Razvoj specifičnih 
oblika turizma 

• Turistička strategija donesena i u provedbi 
• 30 događanja godišnje u Centru za posjetitelje 
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2. Grad za ugodan život: Povezati 
grad u cjelovit urbani prostor 
prepoznatljivog identiteta, koji 
svojim građanima nudi visoku 
razinu kvalitetnih sadržaja i 
usluga 

• Osigurani uvjeti da 95% djece predškolske dobi budu 
uključena u dječje vrtiće 
• Infrastrukturni uvjeti u školama usklađeni s Državnim 
pedagoškim standardom 
• Minimalno jedna inicijativa proizašla iz procesa rada s 
mladima i djecom ili njihovih udruga uključena u gradske 
planske dokumente godišnje  
• 1.000 djece i mladih uključenih u programe glazbenog 
odgoja, kulturne i športske programe 
• 5 projekata gradskih udruga financiranih EU sredstvima u 
razdoblju  
• Broj osoba iz socijalno i zdravstveno ugroženih skupina i 
braniteljske populacije obuhvaćeni gradskim projektima i 
programima 
• Izgrađeno i funkcionalno 3 objekta društvene 
infrastrukture 
• 10 projekata financiranih EU sredstvima u gradu do 2022. 
• Uspostavljen Document management system gradske 
uprave koristi 100% službenika 
• Razvijeno novo web sučelje za komunikaciju s građanima s 
minimalno 3.000 posjeta godišnje  

2.1. Razvoj odgojne i 
obrazovne infrastrukture 

• Ostvareni uvjeti za upis dodatnih 170 polaznika dječjih 
vrtića izgradnjom 2 nova objekta 
• Izgrađen 1 novi objekt za  osnovnoškolsko obrazovanje 
koji može primiti 500 djece 
• Izgrađeno  i opremljena 1 školska sportska dvorana 
• Izgrađena i opremljena 1 školska kuhinja s 
blagavaonicom u OŠ Sveta Nedelja (matični objekt) 
• Pripremljena projektna dokumentacija za 1 objekt 
(Područna škola Kerestinec) 

2.2. Razvoj sadržaja za 
djecu i mlade 

• 2 projekta godišnje financiranih projekata udruga mladih 
od 2020. 
• Godišnje financirano 2 projekata usmjerena na mlade 
• Osiguran program i/ili institucija glazbenog obrazovanja 
u Svetoj Nedelji 
• Dodijeljeno 60 stipendija za socijalno ugrožene i izvrsne 
učenike i studente te za deficitarna zanimanja godišnje 
• Održano 3 konzultativnih događanja s mladima kroz 
model dijaloga 
• Osiguran i zadržan status Grada prijatelja djece 

2.3. Razvoj civilnog 
društva 

• 2 edukacije godišnje za po 20 pripadnika civilnih udruga 
• Osigurana savjetodavna pomoć za 3 projektne prijave za 
EU fondove godišnje 
• Izrađen Operativni program o upravljanju sredstvima za 
rad udruga 
• Redovita projektna izvješća za sve financirane projekte 
udruga 
• Proveden postupak periodične evaluacije provedbe 
Operativnog programa 
• Pripremljena 1 strategija razvoja sporta 

2.4. Socijalno uključivanje 
ranjivih skupina 

• Financirano 15 projekata i programa udruga koje 
obavljaju djelatnosti u području zdravstvenog, socijalno-
humanitarnog i braniteljskog karaktera godišnje 
• 100% zahtjeva za osiguranjem asistenata u nastavi 
zadovoljeno 

2.5. Razvoj društvene 
infrastrukture 

 • 3 novoizgrađena objekta društvene infrastrukture 
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2.6. Jačanje kohezijske 
zajednice i jedinstvenog 
urbanog identiteta 

• Definiran vizualni identitet i slogan grada 
• Izrađena komunikacijska strategija 
• Količina medijskog prostora i broj aplikacija vizualnog 
standarda prema strategiji 

2.7. Očuvanje i 
valorizacija kulturne 
baštine 

• Analizirano stanje na svih 9 objekata nepokretne 
kulturne baštine s preporukama za obnovu i valorizaciju 
• Pripremljena tehnička dokumentacija za obnovu dvaju 
objekata kulturne baštine 

2.8. Jačanje kapaciteta 
gradske uprave 

• 1 akt o unutarnjem ustrojstvu sa sistematizacijom radnih 
mjesta 
• 1 edukacija o EU fondovima za minimalno 10 
zaposlenika godišnje 
• 1 novi zaposlenik 100% na poslovima  
• 1 set procedura i 1 novo IT rješenje za interno 
postupanje uprave 
• 1 sučelje za komunikaciju i informiranje građana  

3. Grad u prstenu metropole: 
Unaprijediti prometnu i 
komunikacijsku povezanost 
između gradskih naselja i prema 
većim urbanim središtima  

• 10% povećanje redovitih korisnika gradskog prijevoza  
• Minimalno 2 interne, unutar-gradske linije do kraja 
razdoblja 
• Udio cesta kategorije „uređene“ naviše povećan za XY% 
• Prosječna brzina interneta na gradskom području jednaka 
ili viša 100 Mbit/s simetrično 
• 40% javnih zgrada je u energetskom razredu B naviše 

3.1. Unaprjeđenje usluga 
u javnom prijevozu 

• Broj novih linija prema Elaboratu 
• Broj autobusa na postojećim linijama prema Elaboratu 

3.2. Razvoj cestovne, 
pješačke i biciklističke 
infrastrukture 

• 4 km godišnje (prosječno) rekonstruiranih prometnica s 
nogostupom 
• 4 km godišnje biciklističkih staza 
• Povezan biciklistički pravac Samobor-Podsused 

3.3. Unaprjeđenje 
energetske učinkovitosti 

• 3 objekta odgojne i obrazovne infrastrukture (vrtića i 
škola) energetski obnovljeno 
• 3 društvena doma i sportsko-rekreacijska objekta 
energetski obnovljena 
• 70% rasvjetnih tijela LED rasvjete 
• 5 godišnjih operativnih planova i izvješća o provedbi 
SEAP-a (ili ekvivalentnog dokumenta iza 2020.) 
• Pripremljena strateška podloga povećanja energetske 
učinkovitosti za razdoblje iza 2020 

3.4. Razvoj 
komunikacijske 
infrastrukture 

• 100% pokrivenosti brzim širokopojasnim internetom u 
bijelim područjima do 2022. 
• Hotspotovi postavljeni na svim društvenim domovima 
do 2022. 
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4. Zeleni grad: Unaprijediti 
kvalitetu prostora i okoliša  

• Smanjenje površine zone poslovnih namjena unutar 
građevinskog područja naselja u prostorno-planskim 
dokumentima 
• 100 novih stambenih jedinica u gradu do kraja razdoblja 
• 3.000 posjeta GIS baze godišnje 
• 50% manje proizvedene količine miješanog komunalnog 
otpada u odnosu na 2015. godinu (prema Uredbi NN 50/17) 
• 99,9% pokrivenosti područja grada vodovodnom mrežom 
• 15% više priključenost objekata na sustav fekalne 
odvodnje (ukupno 58%) 
• Popis svih životinjskih i biljnih vrsta na području grada 
definiran i dostupan stručnoj i široj javnosti 

4.1. Unaprijediti kvalitetu 
prostora i krajolika 

• Donesene izmjene PPU, usklađeni svi UPU-i 
• GIS baza sa svim prostornim informacijama dostupna 
građanima i investitorima  

4.2. Unaprjeđenje 
sustava upravljanja 
otpadom 

• Plan gospodarenja otpadom 
• Izgrađeno i stavljeno u funkciju reciklažo dvorište prema 
glavnom projektu (cca 1.000 m2 funkcionalnog dvorišta) 
• Opremljeno minimalno 14 zelenih otoka (po jedan u 
svakom naselju) 
• Minimalno 1 edukativno događanje po školi i vrtiću 
godišnje 
• 1 godišnje dostavljanje letaka građanima 

4.3. Izgradnja sustava 
vodoopskrbe i odvodnje 

• Izgrađeno 6 km vodovoda  
• 15 km sustava fekalne odvodnje 
• 1 Modul za oborinske odvodnje u GIS bazi infrastrukture 
grada 
• (Sustav oborinske odvodnje prema planu na temelju 
prikupljenih podataka u GIS-u) 

4.4. Doprinos zaštiti 
prirode i bioraznolikosti 

• 1 katalog biljnih i životinjskih vrsta 
• 1 izložba na temu biljnih i životinjskih vrsta kraja 
• 5 edukativnih radionica održanih na teme vezane uz 
Ornitološki rezervat  
• 30 oznaka postavljeno uz pješačke staze 
• 5 smeđih oznaka koje pokazuju na rezervat postavljeno 
uz biciklističke rute i ceste do kraja razdoblja  

HORIZONTALNI CILJ: Pametan 
grad: koristiti digitalna rješenja i 
stavljati u funkciju poboljšanja 
rada uprave i podizanja 
standarda građana Svete 
Nedelje 

• Operativni plan za Smart City Sveta Nedelja pripremljeni i 
adekvatno provedeni 
• Osiguran status Platinum ISO 37120 certifikat 

H.1. Izrada i provedba 
Operativnog plana 
razvoja pametnog grada  

• Broj novih rješenja apliciranih u rad uprave i upravljanje 
gradskom infrastrukturom prema planu 

H.2. ISO 37120 
certifikacija 

• Prikupljeni podaci o 100 pokazatelja, od čega 46 
obaveznih 
• Odobren Platinum 37120 certifikat 
• 3 izvješća prema nadležnom tijelu prihvaćena 
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5.2 Format godišnjeg Operativnog plana i izvješća 

 PLANIRANJE PROVEDBA 

 Odgovorna osoba Rok Očekivani ishod 
Opis provedenih 

aktivnosti 
Ostvareni ishodi 

% ostvarenja 
pokazatelja 

Mjera        

Aktivnost       

Zadatak  (dodati po 
potrebi redove) 
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5.3 Popis članova Partnerskog vijeća 

Institucija Član/ica Zamjenik/ca 

Gradsko vijeće Grada Svete 
Nedelje 

Matej Vrdoljak, predsjednik  

Grad Sveta Nedelja 

Dario Zurovec, gradonačelnik  

Davor Nađi, zamjenik 
gradonačelnika 

 

Marija Hršak, zamjenica 
gradonačenlnika 

 

Biserka Delač, pročelnica JUO  

Svenkom d.o.o. Sveta Nedelja Dalibor Jakopec, direktor  

OŠ Sveta Nedelja Anica Magdalenić, ravnateljica 
Ivica Kapuđija, učitelj 
geografije 

DV Slavuj Gordana Supanc, ravnateljica Biljana Komlinović 

Turistička zajednica Grada Svete 
Nedelje 

Monika Golubić, stručna 
suradnica 

 

Udruženje obrtnika Samobor Branko Rudolf, dopredsjednik Nikica Matan, tajnik 

Sportska zajednica Grada Svete 
Nedelje 

Zoran Žitković, predsjednik Dubravko Šeketa 

Zajednica kulturno-umjetničkih 
udruga Grada Svete Nedelje 

Robert Maračić, predsjednik Adriana Iviček 

Arko-Medičarski svječarski obrt Domagoj Mihina Brigita Mihina, vlasnica 

Grafika Radin d.o.o. Tanja Bandić, članica uprave Boris Bandić 

Gradsko društvo Crvenog križa 
Samobor 

Anica Francetić Kufrin, 
ravnateljica 

Igor Matiaščić 

OPG Bakonji  Monika Bakonji, vlasnica  
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koordinatorica 

Vodoopskrba i odvodnja, Zagreb  
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službe razvoja 

REGEA – Regionalna energetska 
agencija sjeverozapadne Hrvatske 

Velimir Šegon, zamjenik 
ravnatelja 

Hrvoje Maras, glavni 
ekonomist 
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